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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d’utilisation et d’entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére satisfaction.
Si vous avez besoin d'aide, I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de instalacion,
uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo a ler o manual de instalagao,
utilizagdo e manutencao com atencao. Cridmos este produto para sua completa satisfagao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja estd a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto . Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima soddisfazione.
Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Evyapiotoupe yia T ayopd cag autol Tou mpoiovtoc. Zag upfouleboupe va Slafdcete mpooeKTIKA TG
0dnyiec eykardoTaong, XpRong Kat GuvTRPNoNG. Ixedidoape autd To mpoidv yia va oag mpoopépet mAijpn tkavomoinon
Av xperaleote BoriBera, n opdda Tou KaTAGTHPATOC AMO TO OMOi0 Ayopdcate To MPOidv sivan o 51400 oag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przczytaé¢ instrukje instalacji,
uzytkowania i konserwagji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Paristwa oczekiwania.
W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i s do Paristwa dyspozycji.

bnaropapum Bac 3a npuo6petenue uspenus. P yem BHUMaTe/bHO NPOUNTaTh MHCTPYKLUM N0 YCTaHOBKE,
3Kcnny " KoMy o6cnyxuBanmio. U3penue paspabotaHo, 4to6bl JoctaBuTh Bam ynosonbcraue.
Ecnu Bam notpe6yetca nomolib, KOHC bl Bawwero marasuHa HaxopATcA B Bawem pacnopsmenun.

©HIMiH caTbIN anf aHbIHbI3 YLWiH anf bic 6ingipemis. OpHaTy, K OnAaHy XaHe K bI3MeT K © pceTy

XK © HiHAeri HycK aynblK TapAbl MYK UAT OK biN WbIF Yf a KeH ec 6epemis. Bi3 6y n e HiMiH ci3ai TonbIK
Tall K aHa f aTTaHbIpy Y WiH Xacan WhbiF apAbIK.

Erep cisre kemek kaxeT 6ornca, AyKeH keHecwwinepi cire kemekTeceni.

[JiaKyemo Bam 3a NOKYNKY Lboro upo6y. Mu pagumo Bam yBaH0 Npo4mnTaTH iHCTPYKUi 3 YCTAHOBNEHHA,
ekcnnyarauii Ta iuHoro 06cnyrosy Mu po3p Leii BUPi6 Ana Toro, 11406 BiH NPUHOCUB BaM 3a/10BONIEHHA.
AKuo Bam noTpi6Ha sonomora, cNiBpoGiTHMKYN BalOro MarasuHy rotoBi J0NOMOrT1 Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs. Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de instalare,
de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and
maintenance instructions carefully.We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the teamat your retailer is on hand to help you.
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Lire le manuel d'utilisation et respecter toutes les mises en garde et consignes de sécurité.
Borne positive.

Borne négative.

Utilisez en intérieur uniquement, n'exposez pas a la pluie.

Si le courant du chargeur est supérieur a 3,15 A, le courant arrivant sur la prise sera
coupé par le fusible.

Débranchez le chargeur de la prise secteur avant de connecter ou de déconnecter le
bloc batterie.

Symbole de la circulation du produit sur le marché de I'union douaniére des Etats
membres.

Classe de protection |I.

Cet outil est conforme aux directives européennes applicables et une évaluation de la
conformité a ces directives a été effectuée.

Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres. Veillez
a ce quils puissent étre recyclés dans un centre de collecte prévu a cet effet. Contactez votre
municipalité ou le distributeur pour obtenir des conseils concernant le recyclage.

Ne rechargez pas une batterie quand la température est supérieure a 40 °C.

Symbole de conformité ukrainien

Les symboles suivants sont utilisés dans ce manuel d'utilisation :

© B B

(&

Type et source de danger : Le non-respect de cette mise en garde peut provoquer
des blessures corporelles ou la mort.

Type et source de danger : Cette mise en garde vise a alerter |'utilisateur sur des
dommages potentiels subis par I'appareil, I'environnement ou d'autres biens matériels.

Remarque : Ce symbole indique qu'il s'agit d'informations pouvant vous aider a mieux
comprendre les processus impliqués.

Produits recyclables soumis a la responsabilité élargie du producteur. Respectez les
consignes de tri associées.



INSTRUCTIONS DE SECURITE

AVERTISSEMENT : Lisez toutes les mises en garde
et consignes. Ne pas respecter les mises en garde et les
consignes peut provoquer une électrocution, un incendie et/
ou des blessures graves.

Conservez toutes les mises en garde et les consignes pour pouvoir vous y
référer ultérieurement.

1.

CONSERVEZ CE MANUEL D'UTILISATION : ce manuel contient des consignes de
sécurité et d'utilisation importantes concernant votre chargeur.

Avant d'utiliser le chargeur, lisez le manuel dans son intégralité et prenez
connaissance des symboles de mise en garde figurant sur le chargeur et la
batterie.

L'appareil est congu pour charger des batteries Li-ion.

. Les batteries non-rechargeables ne peuvent pas étre rechargées avec ce

chargeur.
La tension de 'alimentation électrique doit correspondre a celle spécifiée sur la
plaque signalétique du chargeur.

6. Ne chargez pas de batterie en présence de liquides ou de gaz inflammables.

Nexposez pas le chargeur a la pluie ou a la neige.

. Ne portez jamais le chargeur par son cable d'alimentation. Ne tirez jamais d'un

coup sec sur le cable d'alimentation pour le débrancher de la prise électrique.
Apres le chargement ou avant toute opération d'entretien ou de nettoyage,
débranchez le chargeur de la source d'alimentation. Débranchez-le en tirant sur
sa fiche et non pas sur son cable.

10.Veillez a ce que le cable soit placé en sorte de ne pas risquer d‘étre endommagé,

ni soumis a une pression, et que personne ne risque de marcher ou de trébucher
dessus.

11.N'allumez pas le chargeur si son cable ou sa fiche est endommagé, remplacez la
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INSTRUCTIONS DE SECURITE

piece abimée immédiatement.

12.N'allumez pas et ne démontez pas le chargeur 'il a recu un fort impact, s'il est
tombé par terre ou a été endommagé de quelque maniére que ce soit. Faites-le
examiner par un réparateur qualifié. Une utilisation ou un réassemblage
incorrect peut engendrer un risque d'incendie ou de choc électrique.

13. Le chargeur n'est pas conu pour étre utilisé sans surveillance par les jeunes
enfants ou les personnes souffrant de certains handicap.

14.Les jeunes enfants doivent étre surveillés pour garantir quiils ne jouent pas avec
le chargeur.

15.Ne rechargez pas une batterie si la température est inférieure a 0 °Cou supérieure
a40°C.

16.Ne tentez pas d'utiliser un transformateur survolteur, un groupe électrogéne ou
une prise d'alimentation CC.

17.Pendant la recharge, la batterie doit étre placée dans un endroit bien aéré. Pour
réduire les risques dincendie, de choc électrique et de blessures, maintenez
|'aire de travail au propre. Ne couvrez pas le chargeur et la batterie pendant le
chargement.

18.Débranchez I'appareil avant de le nettoyer et quand vous ne I'utilisez pas.

19.Utilisation en intérieur seulement.

20.Afin de vous prémunir contre les risques de choc électrique, n'immergez pas
le chargeur, son cable d'alimentation ou sa fiche dans de |'eau ni aucun autre
liquide.



INSTRUCTIONS DE SECURITE

Autres avertissements:

A.

Le chargeur ne doit pas étre utilisé avec des batteries ordinaires non
rechargeables.

. Assurez une aération suffisante.
. Les informations relatives au courant et a la tension de la batterie

doivent correspondre a celles du chargeur.

D. N'exposez pas le chargeur a des éclaboussures et a la pluie.

. Débranchez I'appareil de la source d'alimentation avant d'insérer ou de

retirer une batterie.
Ne jetez pas les batteries usées ou endommagées dans de l'eau ou un
feu. Les recommandations environnementales doivent étre respectées.

. Une batterie défectueuse ou non rechargeable doit étre traitée comme

un déchet a part/dangereux. Déposez-la dans un point de collecte
spécifique. Ne la jetez pas avec les déchets ménagers normaux, dans de
I'eau ou un feu.

. Ne placez pas le chargeur pres d’une source de chaleur.

Pour réduire le risque de choc électrique, tirez sur la fiche et non sur le
cable pour débrancher |'appareil.

Ne démontez pas le chargeur. Apportez-le dans un centre de réparation
agréé si des opérations de maintenance ou de réparation sont requises.
Une installation inappropriée peut entrainer un choc électrique, la mort
ou un incendie.

. Cet appareil n'est pas concu pour étre utilisé par des personnes aux

capacités physiques, mentales, sensorielles réduites, ou manquant
d'expérience et de connaissances (y compris les enfants), sauf si une
personne responsable de leur sécurité leur a donné les indications
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INSTRUCTIONS DE SECURITE

nécessaires ou les surveille pendant I'utilisation.

. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans et par des

personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont
réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, si
elles ont pu bénéficier, par lintermédiaire d'une personne responsable
de leur sécurité, d'une surveillance ou dinstructions préalables
concernant I'utilisation de I'appareil. Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans surveillance.

M.Ne laissez pas I'appareil fonctionner sans surveillance afin de prévenir le

N.

risque d'incendie, de brilure et de choc électrique.

Sile cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant, son agent de réparation ou une personne de qualification
similaire afin d'éviter tout danger.

. Pour réduire les risques d'incendie, de blessures corporelles et de

dommages au produit dus a un court-circuit, n'immergez jamais votre
outil, votre bloc-piles ou votre chargeur dans un liquide et ne laissez pas
un liquide circuler a l'intérieur. Les fluides corrosifs ou conducteurs, tels
que I'eau de mer, certains produits chimiques industriels, 'eau de Javel
ou les produits contenant de |'eau de Javel, etc. peuvent provoquer un
court-circuit.

CONSERVEZ CE MANUEL D’UTILISATION
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1. DOMAINE D'UTILISATION DU CHARGEUR RAPIDE 20V

Merci d'avoir acheté ce produit. Lisez le présent mode demploi dans son intégralité et conservez-le pour
pouvoir vous y référer ultérieurement.

Utilisez ce chargeur pour les produits L/ P =0 uniquement.

Si le produit est endommagé ou qu'il présente un défaut, ne l'utilisez pas et retournez-le auprés de votre
revendeur.

Sivous donnez l'outil a une tierce personne, veuillez également lui transférer le présent mode d'emploi.

Gardez a l'esprit que notre équipement n'a pas été concu pour des applications commerciales,
marchandes, professionnelles ou industrielles. Notre garantie sera annulée si I'appareil est
utilisé a des fins commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des finalités équivalentes.



2. DESCRIPTION

@ Cable d'alimentation
@ Bornes électriques

@ Capot anti-poussiére
@ Voyant

® Port de batterie

® Trou de fixation murale
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3. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Tension d'entrée : 100-240V~
Puissance : 150W
N° modéle : 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX
Fréquence d'entrée : 50/60 Hz
Tension de sortie : 21V (C
4 A max. (batterie de 2,5 Ah)

. 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX

Courant de sortie :

6 A max. (batterie de 5 Ah)
20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

Modele de pack batterie compatible:

2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

Poids de I'appareil :

0,644 kg




4, FONCTIONNEMENT

Avertissement : n'utilisez pas le chargeur en extérieur et ne I'exposez pas a des environnements
mouillés ou humides. Si de I'eau pénétre dans le chargeur, cela accroit le risque de choc
électrique.

Avertissement : gaz explosifs. Evitez toute flamme et étincelle. Assurez une ventilation
adéquate pendant le chargement.

COMMENT UTILISER LE CHARGEUR

Le chargeur peut s'utiliser de deux maniéres :

1) En position horizontale : posez le chargeur a plat sur une table et stabilisez-le.

2) En position verticale : Plantez deux clous dans un mur et accrochez le chargeur sur ces deux clous a la
verticale.

Remarque : Le chargeur est muni de deux trous pour une installation pratique. Plantez les clous dans le
mur a 80 mm d'écart. Utilisez des clous suffisamment solides pour supporter le poids du chargeur et de la
batterie, et laissez dépasser les clous du mur de 8 mm.

COMMENT RECHARGER LA BATTERIE

REMARQUE : La batterie lithium-ion est livrée partiellement chargée. Avant de I'utiliser pour la
premiére fois, rechargez-la complétement.

1) Alignez la batterie sur le port du chargeur prévu a cet effet et faites-la coulisser vers le bas.

2) Branchez le chargeur dans une prise électrique appropriée. Le voyant clignote en vert pour indiquer que
la recharge a commencé.

3) Une fois la recharge terminée, le voyant reste allumé en vert. La batterie est maintenant complétement
rechargée. Débranchez le chargeur et retirez la batterie.

Remarque : Lorsque le chargeur seul est branché a une prise, le voyant s'allume en rouge. Pendant le
chargement, il est impératif d'assurer une ventilation adéquate pour éviter d'endommager la batterie. La
température du chargeur pendant le fonctionnement se situe entre 4 °Cet 24 °C.

AVERTISSEMENT : Quand la batterie est déchargée aprés une utilisation continue ou quand elle a été
exposée a la lumiere directe du soleil ou a de la chaleur, laissez-la refroidir avant de pouvoir la recharger
complétement.
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4, FONCTIONNEMENT
VOYANT DE RECHARGE
Voyants Indicateurs Statut
[ W]
Voyant rouge \/ ’ - CJ Sous tension
" 0 P
Voyant vert clignotant @ CJ - = | Recharge normale
"0
Voyant vert @ CJ - Recharge terminée

COMMENT RETIRER LA BATTERIE DU CHARGEUR

Débranchez le chargeur de I'alimentation.
Retirez la batterie du chargeur.

RECHARGER UNE BATTERIE FROIDE OU CHAUDE

Sila température de la batterie ne se situe pas dans la plage de températures normales, les voyants rouge
et vert du chargeur clignoteront I'un apreés |'autre pendant le fonctionnement. Dés que la batterie refroidit
a une température d'environ 45 °C ou se réchauffe a une température de 5 °C, le chargeur commencera
automatiquement a recharger et les deux voyants repasseront en mode normal.



5.ENTRETIEN

NETTOYAGE

Débranchez I'appareil avant de le nettoyer. Assurez-vous que le chargeur est toujours exempt de débris
et de salissures. Essuyez I€quipement avec un chiffon et/ou de I'air comprimé. Nous vous recommandons
vivement de nettoyer I'appareil aprés chaque utilisation.

RANGEMENT

Maintenez le chargeur au propre et exempt de débris.

Ne laissez aucun corps étranger pénétrer dans ses cavités ou ses bornes. Nettoyez-le avec un chiffon sec.
N'utilisez pas de solvant ou d'eau et ne |'exposez pas a des environnements mouillés.

« Débranchez le chargeur lorsqu'il ne contient pas de batterie.

« Rechargez la batterie avant de la ranger.

- Rangez le chargeur a température ambiante normale. Ne le rangez pas dans un endroit excessivement
chaud. Ne placez pas le chargeur sous la [umiére directe du soleil ou dans des endroits humides. Ne rechargez
pas en extérieur. Rechargez la batterie uniquement a la température de la piéce. Attendez que la batterie ait
refroidi avant de la recharger si elle est chaude.

Débranchez I'appareil du secteur avant de I'entretenir ou de le nettoyer.

Les réparations doivent uniquement étre faites par des personnes qualifiées en utilisant des pieces de
rechange d'origine. Des réparations inappropriées peuvent entrainer un danger important.

Utilisez toujours des ampoules correspondant aux spécifications mentionnées dans ce manuel.

Pour maximiser la durée de vie de la batterie, chargez-la complétement avant de la ranger.

« Apres le chargement, la batterie peut étre laissée sur le chargeur tant que ce dernier est débranché.

« Ne rangez pas la batterie sur l'outil.

- Rangez-la dans un endroit propre et sec. Recouvrez-la pour offtir une protection supplémentaire.

TRANSPORT

Débranchez I'appareil avant de le transporter et placez le chargeur dans une boite pour éviter de I'exposer
aux rayons du soleil pendant le transport.

La plage de températures autorisées est de -4 °Ca 50 °C pendant le transport.

Protégez le chargeur de tout impact violent ou vibrations fortes pouvant se produire pendant son transport
dans un véhicule.

AVERTISSEMENT : L'utilisation d'accessoires autres que ceux recommandés dans cette notice d'utilisation
peut présenter un risque de blessures corporelles.

AVERTISSEMENT : Court-circuiter les bornes d’une batterie peut provoquer des briilures ou un incendie.
Quand la batterie n'est pas utilisée, elle doit tre rangée a I'écart de tout objet métallique, tel que trombone,
piéce de monnaie, clé, clou, vis et tout autre petit objet métallique qui pourrait mettre en contact ses bornes.
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6. DEPANNAGE
Problémes Causes possibles Actions correctives
Les voyants rouge et vert clignotent I'un | La plage de | Attendez que la batterie
aprés I'autre pendant le fonctionnement. | température n'est pas | atteigne une  température
» | respectée normale  pendant  environ

v "o
4 0 )

.

'8

30 secondes. Le chargement
reprendra une fois que la
température de la batterie se
situe entre 5 °Cet 45 °C

Le voyant rouge clignote pendant le
fonctionnement

Probleme de batterie

Veuillez contacter un centre
d'entretien agréé.

Le voyant rouge s'allume une fois la
batterie insérée sur le chargeur

Vs @)

le  chargeur  est
branché mais aucune
batterie n'est détectée
les bornes de la
batterie ne sont pas
bien connectées.

Réinsérez la batterie sur le
chargeur.

Veuillez contacter un centre
d'entretien agréé.




7. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

i

Ce produit porte un symbole concernant la mise au rebut des déchets électriques et électroniques.
Cela signifie que ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménagéres, mais qu'il doit étre
déposé dans un systéme de collecte conforme a la directive européenne DEEE. Lappareil sera
recyclé ou démantelé afin de réduire son impact sur l'environnement. Les équipements électriques
et électroniques peuvent étre dangereux pour l'environnement et pour la santé humaine car ils
contiennent des substances dangereuses.
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8.

8. GARANTIE

Les produits LEXMAN sont congus selon les standards de qualité des produits de bricolage les plus

exigeants. Les produits LEXMAN sont couverts par une garantie de 36 mois a compter de leur date

d'achat. Cette garantie s'applique a tout défaut de fabrication ou de matériau. Aucune autre réclamation

nest recevable, quelle quen soit la nature, qullle soit directe ou indirecte, quelle porte sur des

personnes et/ou sur du matériel.

Dans |'éventualité d'un probléme ou d'un défaut, vous devez toujours en premier lieu consulter votre

distributeur LEXMAN. Dans la plupart des cas, le distributeur LEXMAN pourra résoudre le probleme ou

corriger le défaut.

Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de garantie initiale.

Les problémes qui découlent de I'usure ou d’un usage non approprié ne sont pas couverts par la

garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuits de protection et les moteurs,

dans les cas d'usure.

Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

«Vous pouvez fournir une preuve d'achat ddment datée sous la forme d'un recu.

« Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n'ont été effectués par un tiers.

« Loutil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de l'outil ou utilisation d'accessoires non
approuves).

« Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers, tels que du sable ou
des pierres.

«Aucun dommage n‘a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des instructions
d'utilisation.

Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction avec nos conditions de vente et de livraison.

Les outils défectueux doivent étre retournés a LEXMAN via votre distributeur LEXMAN et seront

réceptionnés par LEXMAN uniquement sfils sont correctement emballés. Si le consommateur renvoie

directement a LEXMAN des produits défectueux, LEXMAN ne pourra traiter ces produits que si le

consommateur paie les frais d'expédition.

Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par LEXMAN.

Cas non couverts par la garantie

1.

AR

Toute piéce devenant inutilisable a cause d’une utilisation impropre, commerciale, non soigneuse,
négligente, ou a cause d'un accident, d’un entretien inapproprié ou d'une modification ; ou

Le produit, sil n'a pas été utilisé et/ou entretenu conformément aux instructions du manuel d'utilisation ; ou

La détérioration normale de la finition extérieure a cause de |'utilisation ou de 'exposition.

La garantie n'est valable que sur présentation d'une preuve d'achat.

La garantie est annulée si le produit est ouvert.

La garantie est annulée si les conditions de rangement ne sont pas correctement appliquées et si de
I'humidité se trouve a l'intérieur du chargeur.

Ce produit n'est pas destiné a un usage professionnel.



9. DECLARATION DE CONFORMITE

Nous : ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001

59790 Ronchin, France

Déclarons que le produit désigné ci-dessous : Chargeur rapide 20 V
20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.19

Satisfait aux exigences des Directives du Conseil :
Directive CEM 2014/30/UE

Directive RoHS (UE) 2015/863 modifiant 2011/65/UE
Directive Basse Tension 2014/35/UE

EN 60335-1:2012+ A11:2014+A13 :2017+A1:2019+A14 :2019+A2 :2019
EN 60335-2-29:2004+A2:2010+A11:2018
EN62233:2008

ENIEC55014-1:2021
ENEC61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019
ENIEC55014-2: 2021

IEC62321-1:2013

IEC62321-2:2021

IEC62321-3-1:2013

IEC62321-5:2013

1EC62321-7-1:2015

1EC62321-7-2:2017
1EC62321-4:2013+A1:2017
1EC62321-6:2015

1EC62321-8:2017

15017075-1:2017

ENIEC63000:2018

Eric LEMOINE
Responsable Qualité Projet International
ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

Lieu de la signature : Ronchin, France
Date de la signature : 20/05/2022

Numéro de série : Référez-vous a la couverture arriére et a la plaque signalétique de la machine.

Deux derniers chiffres de I'année d'apposition du marquage CE: 19 .
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Lea el manual de instrucciones y siga todas sus advertencias y medidas de seguridad.
Terminal positivo

Terminal negativo

Solo para uso en interiores. No lo deje expuesto a la lluvia.

Sila corriente del cargador es superior a 3,15A, la corriente de la toma serd detenida
por el fusible.

Desenchufe siempre el cargador antes de conectarlo o desconectarlo a la bateria.

Simbolo de circulacion de productos dentro del mercado de la Unién Aduanera de los
estados miembros.

Clase de proteccion Il.

El producto cumple las directivas europeas aplicables y se ha realizado un método de
evaluacién de la conformidad con dichas directivas.

Al final de su vida dtil, los productos eléctricos no deberdn desecharse junto con los desperdicios
domésticos. Reciclelos si se dispone de instalaciones para ello. Pdngase en contacto con las
autoridades locales o con su distribuidor para que le informen sobre su reciclaje.

No carque la bateria cuando la temperatura sea superior a 40°C.

Marcaje de conformidad ucraniana.

En este manual se utilizan los simbolos siguientes:

© B B

Tipo y causa del peligro: El incumplimiento de este aviso de peligro puede dar lugar
a lesiones fisicas graves o mortales.

Tipo y causa del peligro: Este aviso de peligro le advierte de posibles dafios al
producto, al medioambiente o a la propiedad.

Nota: Este simbolo hace referencia a informacién que puede ayudarle a comprender
mejor el proceso en cuestion.

> ) Productos reciclables sujetos a responsabilidad extendida del productor. Observe las
q‘ instrucciones asociadas de clasificacion.



MEDIDAS DE SEGURIDAD

A ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias e

instrucciones. El incumplimiento de las instrucciones o las
advertencias puede dar lugar a incendios, descargas eléctricas
y/o lesiones de importandia.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas
futuras.

1.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES - Este manual contiene instrucciones
importantes relacionadas con la sequridad y el funcionamiento del
cargador.

. Antes de usar el cargador, lea todas las instrucciones y advertencias

ubicadas en el cargador y en la bateria.

. El aparato estd concebido para cargar pilas de ion de litio.
. Las pilas no recargables no pueden recargarse con este cargador.
. La toma de corriente deberd tener el mismo voltaje que el especificado

en la etiqueta del cargador.

. No cargue la bateria en presencia de liquidos o gases inflamables.
. No exponga el cargador a la lluvia o a la nieve.
. No transporte nunca el cargador sujetando el cable ni tire del cable para

desconectarlo de la toma de corriente.

. Antes de cargar o realizar cualquier operacion de mantenimiento

o limpieza, desenchufe el cargador de la toma de corriente. Para
desconectar el cargador tire del enchufe, nunca del cable.

10. Asegurese de que el cable esté distribuido de tal forma que no pueda

pisarse, tropezarse con él, tensarse o sufrir algan dafo.

11. No utilice el cargador si su cable o enchufe estan dafiados. Reempldcelos

de inmediato.
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MEDIDAS DE SEGURIDAD

12. No opere o desarme el cargador si ha recibido un golpe fuerte, se ha
caido o se ha dafado de alguna otra manera; llévelo a un servicio técnico
autorizado. Un uso o montaje incorrectos pueden presentar riesgos de
que se produzcan descargas eléctricas o incendios.

13. El cargador no esta concebido para que lo utilicen los nifios ni las
personas discapacitadas sin supervision.

14. Debera mantener supervisado a los nifos para asegurarse de que no
juegan con el cargador.

15. No recarque la bateria a temperaturas inferiores a 0 °C o superiores a
40°C.

16. No intente utilizar un transformador elevador, un generador de motor o
un receptaculo de alimentacion de (C.

17.1a herramienta debe colocarse en un lugar con buena ventilacion
durante la recarga. Mantenga el drea de trabajo ordenada para reducir el
riesgo de que se produzcan incendios, descargas eléctricas y explosiones.
No cubra el cargador ni la bateria con un pafo durante la recarga.

18. Desenchufe el aparato de la toma de corriente cuando no lo esté
utilizando y antes de limpiarlo.

19. Solo para uso en interiores.

20. Para evitar riesgos de que se produzcan descargas eléctricas, no sumerja
el aparato, el cable o el enchufe en agua ni en otros liquidos.



MEDIDAS DE SEGURIDAD

Otras advertencias:

. No use el cargador para cargar pilas no recargables ni pilas normales.

. Requiere una ventilacion adecuada.

. La informacidn sobre la corriente y voltaje indicada en la bateria debe

corresponderse con los del cargador.

. No exponga el cargador a salpicaduras de agua ni a la lluvia.

. Desconecte el equipo de la toma de corriente antes de insertar o retirar

las pilas.

. No arroje las pilas agotadas o dafadas al agua ni al fuego. Siga las

pautas medioambientales.

. Las baterias defectuosas o no recargables deben tratarse como residuos
especiales/residuos peligrosos. Depositelas en un lugar de recogida
selectiva. No las deseche junto con la basura doméstica ni las eche al
agua o al fuego.

. No coloque el cargador cerca de fuentes de calor.

. Para disminuir el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas, tire

del enchufe para desconectar el cable de la toma de corriente si desea

desconectar el cargador de la red eléctrica.

. Noiintente desarmar el cargador. LIévelo a un servicio técnico autorizado

de ser necesaria su reparacion o mantenimiento. Una instalacion

incorrecta puede producir descargas eléctricas, la muerte o un incendio.

. Este equipo no estd disenado para ser utilizado por personas (incluidos

los nifos) con discapacidades fisicas, sensoriales o mentales, o con falta

de experiencia y conocimientos, a menos que hayan sido supervisados

0 instruidos sobre el uso del producto por parte de una persona

responsable de su sequridad.
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MEDIDAS DE SEGURIDAD

L. Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de los 8 afios, o por
personas con discapacidades fisicas, sensoriales o mentales, o que no
cuenten con suficiente experiencia o conocimientos, si lo hacen bajo
supervision o se les ha instruido en el uso apropiado y seguro del
aparato y entienden los peligros que acarrea. Los nifios no deben jugar
con este aparato. Las tareas de limpieza y mantenimiento no podrdn ser
realizadas por nifios sin la debida supervision.

M.Para evitar riesgos de que se produzca un incendio, quemaduras o
descargas eléctricas, no deje el equipo desatendido cuando estd en
funcionamiento.

N. Siel cable estd danado, debera ser sustituido por el fabricante, su servicio
técnico o por una persona cualificada con el fin de evitar situaciones de
peligro.

0. Para reducir el riesgo de incendio, de lesiones personales y de dafios en
el producto debido a un cortocircuito, no sumerja nunca la herramienta,
la bateria o el cargador en un fluido ni permita que un fluido fluya
dentro de ellos. Los liquidos corrosivos o conductores, como el agua de
mar, ciertos productos quimicos industriales y la lejia o los productos
que contienen lejia, etc., pueden provocar un cortocircuito.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES
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1. USO PREVISTO DEL CARGADOR RAPIDO DE 20V

Gracias por haber adquirido este producto. Lea este manual de instrucciones y consérvelo para poder
consultarlo en un futuro.

Use este cargador con productos L/ @ =0 solamente.

No utilice el producto si esté dafiado o tiene algtin defecto. Devuélvalo a su distribuidor.

Sile da esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones.

Tenga presente que este equipo no ha sido disefiado para aplicaciones comerciales, industriales
o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedaré anulada en caso de utilizarse para
propdsitos comerciales, profesionales, industriales o fines similares.



2. DESCRIPCION

@ Cable de alimentacion

@ Contactos eléctricos

@ Pantalla antipolvo

@ Luzindicadora

® Ranura de montaje

® orificio de fijacion a la pared

29
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3 DATOS TECNICOS
Tensién de entrada: 100-240V~
Potencia: 150W
Modelo n.: 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX
Frecuencia de entrada: 50/60Hz
Voltaje de salida: 21vDC

Corriente de salida:

4A Max. (Bateria de 2,5Ah)
20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
6A Max. (Bateria de 5,0Ah)
20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

Modelo de bateria aplicable:

2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

Peso del producto:

0,644 kg




4. FUNCIONAMIENTO

Advertencia: No use el cargador a la intemperie ni lo exponga a entornos mojados o himedos.
La entrada de agua en el cargador aumentara el riesgo de descargas eléctricas.

Advertencia: Gases explosivos. Evita las llamas y chispas. Asegure que hay una ventilacion
adecuada durante la carga.

COMO USAR EL CARGADOR

El cargador se puede utilizar en dos posiciones:
1) Horizontal: Coloque el cargador sobre una mesa y estabilicelo.
2) Vertical : Inserte dos clavos en una pared vertical y cuelgue el cargador de los clavos.

Nota: El cargador posee dos orificios para colgarlo de forma practica. Inserte los tornillos en la pared con
una separacién de 80 mm. Use tornillos lo suficientemente robustos para que puedan soportar el peso
combinado del cargador. La distancia entre la cabeza del clavo y la pared debe ser de 8 mm.

COMO RECARGAR LA BATERIA

AVISO: La bateria de ion de litio se envia parcialmente cargada. Antes de usar la bateria por
primera vez, carguela por completo.

1) Ponga en linea la bateria con las ranuras de montaje en el cargador y deslice la bateria en el cargador.

2) Enchufe el cargador en una toma de corriente apropiada. El indicador luminoso se iluminard en verde
parpadeante para indicar que ha empezado la recarga.

3) Una vez completada la recarga, el indicador verde quedara fijo. La bateria estard ahora totalmente
recargada. Desenchufe el cargador y retire la baterfa.

Nota: Si enchufa el cargador solo en una toma de corriente adecuada, el indicador se ilumina en rojo.

Cuando se esté cargando, es importante proporcionar una ventilacion adecuada para evitar que la bateria se
dafie. La temperatura permitida para el cargador durante la carga es de +4°Ca 24°C.

ADVERTENCIA: Cuando la carga de la bateria se agota después del uso continuo o de una exposicion a la luz
solar directa o al calor, deje que se enfrie antes de volver a cargarla para alcanzar la carga completa.
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4. FUNCIONAMIENTO

INDICADOR LUMINOSO DE CARGA

Luces Indicadores luminosos Estado
11
Una luz roja encendida \/ CJ Encendido
[ I

= | Carganormal

Una luz verde encendida Fin de la carga

Una luz verde parpadeante @

COMO RETIRAR LA BATERIA DEL CARGADOR

Desconecte el cable de alimentacién del cargador.
Retire la bateria del cargador.

CARGA DE LA BATERIA FRIA 0 CALIENTE

Sila bateria estd fuera del rango de temperatura normal, una luzroja y una luz verde del cargador destellaran
durante la operacion. Cuando la bateria se enfrie a aproximadamente 45 °C o se caliente a més de 5 °C, el
cargador comenzard a cargar automaticamente y las dos luces quedaran fijas.



5. MANTENIMIENTO

LIMPIEZA

Desenchufe el aparato antes de limpiarlo. Mantenga este cargador libre de residuos y suciedad. Limpie el
equipo con un pafio y/o con aire comprimido. Se recomienda encarecidamente limpiar el aparato después
de cada uso.

ALMACENAMIENTO

Mantenga el cargador siempre limpio y libre de residuos.

No deje que penetren objetos extrafios en la cavidad empotrada ni en los contactos. Limpie el cargador con
un pafio seco. No use disolventes ni agua y no coloque el cargador en entornos himedos.

« Desenchufe el cargador si no estd cargando una bateria.

- Cargue la bateria antes de almacenarla.

« Almacene el cargador a temperatura ambiente normal. No lo almacene en lugares demasiado célidos. No
use el cargador bajo la luz del sol 0 en entornos himedos. No cargue a la intemperie. Recargue tnicamente a
temperatura ambiente. Si la bateria esté caliente, espere a que se haya enfriado antes de recargarla.
Desconecte el aparato de la toma de corriente antes de realizar operaciones de mantenimiento o limpieza.
Las reparaciones que sea necesario efectuar en la herramienta debera llevarlas a cabo personal técnico
cualificado, utilizando Unicamente piezas de recambio originales. Las reparaciones inapropiadas pueden
causar peligros significativos.

Use siempre ldmparas que se correspondan a las especificaciones indicadas en este manual.

Para extender la vida util de la bateria, cirguela completamente antes de almacenarla.

« Después de cargar la bateria, puede almacenarla en el cargador siempre y cuando este no esté enchufado
al suministro de corriente.

« No almacene la bateria en la herramienta.

« Almacene la bateria en lugar limpio y seco. Ciibrala para que tenga una mayor proteccion.

TRANSPORTE

Desconecte la fuente de alimentacion antes del transporte y coloque el cargador en una caja para evitar la
exposicion a la luz solar durante el transporte.

Durante el transporte, la temperatura permitida es de -4°Ca 50°C.

Proteja el cargador de posibles golpes o vibraciones fuertes que pudieran producirse mientras lo transporta
en un vehiculo.

ADVERTENCIA: El uso de accesorios no especificados en este manual podria presentar riesgos de lesiones
fisicas.

ADVERTENCIA: El cortocircuito de los terminales de la bateria puede causar quemaduras o incendios.
Cuando no esté utilizando la bateria, manténgala apartada de objetos metdlicos, tales como clips para
papeles, monedas, llaves, clavos, tornillos, o cualquier otro objeto metalico de pequefio tamaio que pudiera
causar una conexion en sus terminales.
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6. SOLUCION DE PROBLEMAS

Problemas Posibles causas Accion correctiva
Una luz roja y wuna luz verde | Temperatura  fuera | Deje que la bateria alcance una
parpadeando alternadamente durante el | de la gama de | temperatura normal por unos
funcionamiento. funcionamiento 30 segundos. La carga empezard

N "o,
2 -0 @S-
4 0 )

.

cuando la temperatura de la
bateria vuelva a estar entre 5°C
y45°C

Durante el funcionamiento parpadea una

Problemas con la

Péngase en contacto con un

luz roja bateria centro de servicio técnico
~i CJ autorizado.
4 00
Se ilumina una luz roja cuando se conecta | EI  cargador  estd | Coloque la bateria en el
|a bateria al cargador. enchufado, la bateria | cargador.
\/ 1 no estd conectada Péngase en contacto con un
, - CJ Las clavijas no estan | centro de servicio técnico
bien conectadas autorizado.




7. PROTECCION MEDIOAMBIENTAL

i

Este producto ha sido marcado con un simbolo que hace referencia a la eliminacion de desechos
eléctricos y electronicos. Esto quiere decir que este producto no podra desecharse junto al resto de
los residuos del hogar, sino que tendrd que ser devuelto a un lugar de recogida que cumpla con la
Directiva RAEE europea. El producto serd entonces reciclado o desmantelado con el fin de reducir el
impacto en el medioambiente. Los aparatos eléctricos y electrénicos pueden ser perjudiciales para
el medio ambiente y la salud humana, dado que contienen sustancias peligrosas.
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8.

8. GARANTIA

Los productos LEXMAN estan disefiados con los més altos estandares de calidad. LEXMAN ofrece en todos

sus productos una garantia de 36 meses a partir de su fecha de compra. Esta garantia cubre cualquier

defecto de material o fabricacion que pudiera surgir. No se admitird ninguna otra reclamacion de

naturaleza alguna, ya esté relacionada directa o indirectamente con la mano de obra y/o los materiales.

De observarse algtin defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero con su

distribuidor de productos LEXMAN. En la mayoria de los casos, el distribuidor de productos LEXMAN

podrd resolver el problema o corregir el defecto.

Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderan el periodo original de la garantia.

Los defectos que hayan surgido como resultado de un uso o desgaste inadecuado no estdn cubiertos

por la garantia. Entre otras cosas, esto se relaciona con los interruptores, interruptores de circuitos de

proteccion y motores en caso de desgaste.

Su reclamacion durante el periodo de garantia solo podré procesarse si se cumplen los siguientes

requisitos:

- Se presenta el recibo de caja como prueba vélida de la fecha de compra del producto.

« Que no se hayan han efectuado reparaciones y/o sustituciones en el producto por parte de terceros.

+No se ha hecho un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacion de accesorios no
autorizados).

«No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o cuerpos extrafios como arena
0 piedras.

« No se han producido dafos en el producto debido al incumplimiento de las medidas de sequridad o las
instrucciones de uso.

Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras cldusulas y condiciones de venta y

envio del producto.

Las herramientas defectuosas que vayan a ser devueltas a LEXMAN través del distribuidor de

LEXMAN seran admitidas por LEXMAN siempre y cuando el producto esté correctamente embalado.

Si el consumidor decide enviar directamente a LEXMAN un producto defectuoso, LEXMAN sélo podra

procesarlo si el consumidor abona los costes de envio.

Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados por LEXMAN.

Articulos que no estan cubiertos por la garantia

1.

SV N

Cualquier pieza que no funcione debido a un uso indebido, usos comerciales, abuso, negligencia,
accidente, mantenimiento inapropiado o modificaciones.

El aparato, si no ha sido utilizado y/o mantenido de acuerdo con el manual de instrucciones, o

El deterioro normal del acabado exterior debido al uso o a la exposicion.

La garantia solo es valida con el recibo de compra.

La garantia queda anulada si se desarma el producto

La garantia queda anulada si las condiciones de almacenamiento no se aplican correctamente y se
encuentra humedad en el interior de la bateria.

No apto para uso profesional.



9. DECLARACION DE CONFORMIDAD

Nosotros: ADEQ Services
135 Rue Sadi Carnot
(500001

59790 Ronchin - Francia

declaramos que el producto descrito a continuacién: Cargador rapido de 20V
20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.19

cumple los requisitos de las Directivas del Consejo:

Directiva sobre Compatibilidad Electromagnética 2014/30/UE
Directiva RoHS (UE) 2015/863 enmienda de Directiva 2011/65/UE
Directiva de Baja Tensién 2014/35/UE

EN 60335-1:2012+4 A11:2014+A13 :2017+A1:2019+A14 :2019+A2 :2019
EN 60335-2-29:2004+A2:2010+A11:2018
EN62233:2008

ENIEC55014-1:2021

ENIEC61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

ENIEC55014-2: 2021

IEC62321-1:2013

IEC62321-2:2021

IEC62321-3-1:2013

1EC62321-5:2013

IEC62321-7-1:2015

1EC62321-7-2:2017

|EC62321-4:2013+A1:2017

1EC62321-6:2015

1EC62321-8:2017

15017075-1:2017 -
ENIEC63000:2018

Eric LEMOINE
Lider Internacional de Calidad de Proyectos
ADEO Services 135, rue Sadi Carnot- CS 00001 59790- RONCHIN- Francia

Lugar de firma: Ronchin, Francia
Fecha de firma: 20/05/2022

N.o de serie: Consulte la contraportada y la etiqueta de clasificacion eléctrica de la herramienta.

Ultimos dos digitos del afio de aplicacién de la marca CE; 19,
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Leia 0 manual de instrugdes e siga todos os avisos e instrugdes de sequranga.
Terminal positivo.

Terminal negativo.

Apenas para uso no interior. Nao exponha a chuva.

Se a corrente do carregador for superior a 3.15A, a corrente da tomada é desativada
pelo fusivel.

Desligue o carregador da alimentacao antes de fazer ou retirar as ligagdes a bateria.
Marca de circulagdo de produtos no mercado dos Estados Membros da Unido Aduaneira.
(lasse de protegao Il.

0 produto encontra-se em conformidade com as diretivas europeias aplicdveis e foi
feito um método de avaliacdo de conformidade destas diretivas.

0Os produtos elétricos residuais ndo devem ser eliminados juntamente com o lixo
doméstico comum. Por favor, recicle-os, se houver instalagdes adequadas para isso.
Consulte as autoridades locais ou o seu revendedor sobre conselhos de reciclagem.

Néo carregue a bateria quando a temperatura for superior a 40 °C.

Marca de Conformidade Ucraniana

0s sequintes simbolos sao usados neste manual:

© B B

(&

Tipo e fonte do perigo: 0 ndo seguimento destes avisos de perigo pode dar origem
a lesdes fisicas ou morte.

Tipo e fonte do perigo: Este aviso de perigo avisa para danos no aparelho, ambiente
e outra propriedade.

Nota: Este simbolo significa que existe informagdo que o pode ajudar a compreender
melhor os processos envolvidos.

Produtos reciclaveis sujeitos a responsabilidade prolongada do fabricante. Tenha em
conta as instrugdes de triagem associadas.



INSTRUCOES DE SEGURANCA

AVISO: Leia todos os avisos de seguranca e todas as
instrugoes. 0 incumprimento das instrucdes e avisos pode

dar origem a um choque elétrico, fogo e/ou lesdes sérias.

Guarde todos os avisos e instrugdes para futuras referéncias.

1.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES - Este manual contém informacdo de
seguranca importante e instru¢des de funcionamento do carregador da
bateria.

. Antes de usar o carregador, leia todas as instrugdes e marcas de aviso no

carregador e na bateria.

. 0 aparelho foi criado para carregar baterias de ido de litio.
. Nao carreque baterias nao recarregdveis com este carregador.
. Use uma fonte de alimentacdo com a voltagem especificada na placa

das especificacdes do carregador.

. Ndo carreque a bateria perto de liquidos ou gases inflamaveis.
. Ndo exponha o carregador a chuva ou neve.
. Nunca transporte o carregador pelo fio, nem o puxe para retirar a ficha

da tomada.

. Apés o carregamento ou antes de tentar efetuar a limpeza ou

manutencdo, retire a ficha da tomada. Puxe pela ficha e nao pelo fio
para desligar o carregador.

10. Certifique-se de que o fio estd num local onde ndo é pisado, ndo tropeca

nele e que nao é exposto a danos ou pressoes.

11. Nao utilize o carregador com o fio ou ficha danificados. Substitua-os

imediatamente.

12.Nao utilize nem desmonte o carregador se ele sofrer uma pancada,
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

se cair ou se for danificado de algum modo. Leve-0 a um reparador
qualificado. Um uso ou montagem incorreta pode dar origem ao risco
de choque elétrico.

13. 0 carregador da bateria nao foi criado para ser usado por criancas
pequenas ou pessoas com deficiéncias sem supervisao.

14. As criangas pequenas devem ser supervisionadas para se certificar de
que nao brincam com o carregador da bateria.

15. Ndo carregue a bateria a temperaturas abaixo dos 0 °C ou acima dos 40
oC,

16. Nao tente usar um transformador elevador, um gerador de motor ou
um recetdculo de alimentacao DC.

17. Durante o carregamento, a bateria tem de ser colocada numa area bem
ventilada. Mantenha a drea de trabalho arrumada para reduzir o risco de
fogo, choque elétrico e explosao. Nao cubra o carregador nem a bateria
com um pano durante o carregamento.

18. Quando o aparelho nao for usado e antes de proceder a limpeza, retire a
ficha do aparelho da tomada.

19. Apenas para uso no interior.

20.Para se proteger contra o risco de choque elétrico, ndo coloque a
unidade, fio ou ficha dentro de dgua ou de qualquer outro liquido.



INSTRUCOES DE SEGURANCA

Outros avisos:

A. 0 carregador nao pode ser usado com pilhas vulgares ou baterias nao
recarregaveis.

B. E necessaria uma ventilacdo adequada.

C. A informacao sobre a corrente e voltagem na bateria tem de estar em
conformidade com a do carregador.

D. Nao exponha o carregador a salpicos de dgua ou chuva.

E. Desligue o equipamento da alimentacdo antes de inserir ou retirar
baterias.

F. Nao atire baterias danificadas ou gastas para o fogo ou dgua. Tem de
sequir as linhas de orientacao ambientais.

G. Uma bateria defeituosa ou ndo recarregavel tem de ser tratada como
residuo especial ou nocivo. Entregue-a num ponto de recolha especial.
Nao a elimine juntamente com o lixo doméstico comum nem a atire
para o fogo ou dgua.

H. Coloque o carregador afastado de qualquer fonte de calor.

. Se quiser desligar o carregador da alimentacdo, e para reduzir o risco de
choque elétrico, puxe pela ficha e nao pelo fio para a retirar da tomada.

J. Nao desmonte o carregador. Leve-0 a um centro de reparacao autorizado
quando for necessario ser afinado ou reparado. Uma instalacao incorreta
pode dar origem a choque elétrico, morte ou fogo.

K. Este equipamento nao foi criado para ser utilizado por pessoas (incluindo
criancas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou
falta de experiéncia ou conhecimentos, exceto se forem supervisionadas
ou se lhes forem dadas instrugdes em relacao a unidade, por uma pessoa
responsavel pela sua sequranca.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

L. Este aparelho pode ser usado por criancas com mais de 8 anos de idade
e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas,
ou falta de experiéncia e conhecimentos, se forem supervisionadas
e ensinadas quanto a utilizacdo do aparelho de um modo sequro, e
compreenderem os perigos envolvidos. As criancas nao deverao brincar
com o aparelho. A limpeza e manutencdo nao deverdo ser feitas por
criangas sem supervisao.

M.Néo deixe o equipamento sem supervisao durante o funcionamento,
para evitar o risco de fogo, queimaduras ou choques elétricos.

N.Se o fio da alimentacdo ficar danificado, deverd ser substituido
pelo fabricante, 0 agente de reparacao ou uma pessoa igualmente
qualificada, de modo a evitar quaisquer perigos.

0. Para reduzir o risco de incéndio, ferimentos pessoais e danos ao produto
devido a um curto-circuito, nunca merqulhe a sua ferramenta, bateria
ou carregador em fluido ou deixe que um fluido flua dentro deles.
Fluidos corrosivos ou condutores, tais como dqua do mar, certos produtos
quimicos industriais e produtos que contenham lixivia ou alvejantes,
etc., podem causar um curto-circuito.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES
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1. UTILIZAGAO PREVISTA DO CARREGADOR RAPIDO DE 20V

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Por favor, leia e guarde estas instrucdes de funcionamento
amao para futuras referéncias.

Use este carregador apenas para produtos L P =20.

Se 0 produto estiver danificado ou tiver algum defeito, ndo o use e devolva-o ao seu revendedor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, entregue também este manual de instrugdes.

Por favor, tenha em conta que o nosso equipamento nao foi criado para um uso comercial ou
industrial. A nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em negdcios comerciais ou
industriais, ou para intuitos semelhantes.



2. DESCRICAO

@ Fio da alimentacéo

@ Contactos elétricos

@ Rede anti-po

@ Indicador luminoso

® Ranhura de fixacio

® orificio de fixagio na parede
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3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Voltagem de entrada 100-240V~

Alimentacdo: 150W

Modelo n°: 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX
Frequéncia de entrada: 50/60Hz

Voltagem de saida: 21VDC

Corrente de saida:

4A max. (bateria de 2.5Ah)
20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
6A max. (bateria de 5.0Ah)
20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

Modelo de bateria aplicével:

2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

Peso da maquina:

0,644 kg




4. FUNCIONAMENTO

Aviso: Néo use o carregador no exterior nem o exponha a humidade. A entrada da agua no
carregador aumentara o risco de choque elétrico.

Aviso: Gases explosivos. Evite chamas e faiscas. Forneca uma ventilagao adequada durante o
carregamento.

COMO USAR 0 CARREGADOR

Existem duas posi¢des para utilizar o carregador:
1) Horizontal: Coloque o carregador na horizontal numa mesa e estabilize-o.
2) Vertical: Instale dois parafusos numa parede na vertical. Fixe o carregador nos dois parafusos.

Nota: 0 carregador tem orificios de suspensdo para facilidade de arrumacdo. Fixe os parafusos na parede a
80 mm de distancia. Use parafusos suficientemente fortes para aguentar o peso do carregador. A distancia
entre a cabega do parafuso e a parede é de 8 mm.

COMO CARREGAR A BATERIA

AVISO: A bateria de ido de litio sai da fabrica parcialmente carregada. Antes de a usar pela
primeira vez, carregue-a por completo.

1) Alinhe a bateria com os orificios de fixacdo no carregador. Faga deslizar a bateria para o carregador.

2) Ligue o carregador a uma tomada elétrica adequada. O indicador luminoso acende a verde a piscar para
indicar que o processo de carregamento comegou.

3) Quando o carregamento tiver terminado, a luz permanece ligada a verde. A bateria estd agora
completamente carregada. Desligue o carregador da alimentagéo e retire a bateria.

Nota: Se ligar o carregador apenas a uma tomada adequada, o indicador luminoso fica vermelho. Durante o
carregamento, & importante fornecer uma ventilacao adequada para evitar que a bateria fique danificada. A
temperatura do carregador durante o funcionamento encontra-se entre os 4 °C e os 24 °C.

AVISO: Quando a bateria fica sem carga apds uma utilizacao continua ou exposicéo a luz direta do sol ou
calor, deixe a ferramenta arrefecer antes de a recarregar, para obter o carregamento completo.
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4. FUNCIONAMENTO

INDICADOR LUMINOSO DE CARREGAMENTO

Luzes Indicadores luminosos Estado
[ W]
Uma luz vermelha ligada \/ ’ - CJ Ligado
" 0 P ( t
. arregamento
Uma luz verde a piscar @ CJ q~ normal
Uma luz verde ligada @ CJ - (arregado

COMO RETIRAR A BATERIA DO CARREGADOR

Desligue a alimentacdo do carregador.
Retire a bateria do carregador.

CARREGAR UMA BATERIA FRIA OU QUENTE

Se a bateria ndo tiver a temperatura normal, uma luz vermelha e outra verde no carregador come¢am a
piscar alternadamente durante o funcionamento. Quando a bateria arrefecer até cerca de 45 °C ou aquecer
acima dos 5 °C, o carregador comeca automaticamente o carregamento e as duas luzes permanecerao
ligadas normalmente.



5. MANUTENCAO

LIMPEZA

Desligue da alimentacéo antes de quaisquer trabalhos de limpeza. Mantenha este carregador sem lixo ou
sujidade. Limpe o equipamento com um pano e/ou ar comprimido. Sugerimos fortemente que limpe o
aparelho apés cada utilizado.

ARRUMACAO

Mantenha o carregador limpo e sem lixo.

Néo permita que material estranho entre na cavidade embutida ou nos contactos. Limpe o carregador com
um pano limpo e seco. Nao use solventes nem dgua, e nao coloque o carregador em condicdes himidas.

« Desligue o carregador da alimentacdo quando ndo tiver a bateria instalada.

- Carregue a bateria antes de a guardar.

- Guarde o carregador a uma temperatura ambiente normal. Nao guarde com calor excessivo. Nao use o
carregador exposto a luz direta do sol ou a condicdes de humidade. Nao carregue no exterior. Recarregue
a temperatura ambiente. Se a bateria estiver quente, dé algum tempo para arrefecer antes de recarregar.
Retire a ficha da tomada antes de proceder a limpeza ou manutencgo.

As reparagdes s6 deverdo ser efetuadas por pessoas qualificadas e com pecas sobresselentes originais. Uma
repara¢do inadequada pode constituir um grande perigo.

Use sempre ldmpadas de acordo com as especificacdes listadas neste manual.

Para maximizar o tempo de vida da bateria, carregue-a por completo antes de a arrumar.

- Apés o carregamento, pode guardar a bateria no carregador, desde que este ndo esteja ligado a alimentacao.
- Nao guarde a bateria na ferramenta.

« Guarde a bateria num local limpo e seco. Cubra-a, de modo a fornecer uma protecdo acrescida.

TRANSPORTE

Desligue a alimentacdo antes do transporte, e cologue o carregador numa caixa para evitar a exposicdo a luz
direta do sol durante o transporte.

Permita uma temperatura entre -4 °Ce 50 °C durante o transporte.

Proteja o carregador de impactos fortes ou vibragdes fortes que possam ocorrer durante o transporte em
veiculos.

AVISO: A utilizacdo de outros acessorios para além dos recomendados neste manual de instrugdes pode
representar um risco de lesdes pessoais.

AVISO: Colocar os terminais da bateria em curto-circuito pode dar origem a queimaduras ou fogo.

Quando ndo usar a bateria, mantenha-a afastada de outros objetos de metal, como clipes de papel, moedas,
chaves, pregos, parafusos ou outros pequenos objetos de metal que possam fazer a ligacdo entre os dois
terminais.
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6. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problemas

Causas provaveis

Solugao

Uma luz vermelha e uma luz verde piscam
alternadamente durante o funcionamento.

v "o,
2 -0 @S-
4 0 R

Temperatura fora do
raio de funcionamento

Deixe a bateria atingir a
temperatura normal durante
cerca de 30 segundos. O
carregamento comega quando
a temperatura da bateria voltar
a estar entre 0s 5 °Ce 0s 45 °C.

Uma luz vermelha pisca durante o
funcionamento.

‘ll
- O

Problemas na bateria

Contacte um centro de
reparacao

autorizado.

Uma luz vermelha ligada quando a bateria
é ligada ao carregador.

yey @D

(arregador ligado sem
bateria ligada.
Os pinos ndo estao
bem ligados.

Coloque a bateria no carregador.
(ontacte um centro de
reparacao

autorizado.




7.PROTECAO AMBIENTAL

hi¢

Este produto possui um simbolo relacionado com a remogéo de residuos elétricos e eletrénicos. Isto
significa que este produto ndo deverd ser eliminado juntamente com o lixo doméstico comum e
que deverd ser entregue num sistema de recolha em conformidade com a Diretiva Europeia REEE.
Serd entdo reciclado ou desmontado, de modo a reduzir o impacto no ambiente. O equipamento
elétrico e eletrénico pode ser perigoso para o ambiente e para a satide humana, pois contém
substancias nocivas.
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8. GARANTIA

. 0s produtos da LEXMAN foram criados de acordo com as normas de qualidade mais elevadas. A LEXMAN

tem uma garantia de 36 meses para os seus produtos, a partir da data da compra. Esta garantia aplica-se

a todos os defeitos de material e fabrico que possam surgir. Ndo aceitamos quaisquer outras queixas,

seja de que natureza forem, diretas ou indiretas, relacionadas com pessoas e/ou materiais.

No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da LEXMAN. Em

grande parte dos casos, o revendedor da LEXMAN serd capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

As reparacdes ou substituicdo de pecas nao vao para além do periodo original da garantia.

Defeitos que aparecam como resultado de uma utilizacdo inadequada ou desgaste ndo sdo abrangidos

pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a interruptores, interruptores do circuito de prote¢ao

e motores, no caso de desgaste.

A sua queixa dentro da garantia s6 pode ser processada se:

- Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

« Nao tenham sido feitas reparacdes e/ou substituicdes por terceiros.

« Aferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizacdo inadequada (sobrecarga da maquina ou colocagao
de acessorios que nao foram aprovados).

- Nado haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.

- Nao haja danos causados pelo ndo seguimento das instrugdes de sequranca e instrucdes de utilizacao.

6. Asestipulacdes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda e de entrega.

8.

Ferramentas danificadas enviadas para a LEXMAN através do seu revendedor da LEXMAN serdo
recolhidas pela LEXMAN, desde que o produto esteja devidamente empacotado. Se os bens danificados
forem enviados diretamente para a LEXMAN pelo consumidor, a LEXMAN s6 poderd processar estes bens
se 0 consumidor pagar os custos de transporte.

Produtos que sejam entregues em mds condi¢des de empacotamento ndo serdo aceites pela LEXMAN.

Artigos nao abrangidos pela garantia

1.

AR

Qualquer peca que tenha ficado inoperacional devido a md utilizagao, uso comercial, abuso, negligéncia,
acidente, manutencdo inadequada ou alteracdo; ou

A unidade, se ndo tiver sido utilizada e/ou mantida de acordo com o manual de utilizaéo; ou
Deterioragdo normal do acabamento exterior devido ao uso ou exposicdo.

A garantia s é vdlida mediante apresentacao do recibo da compra.

A garantia é anulada caso o produto seja aberto.

A garantia perde a validade no caso de més condicdes de armazenamento e se for encontrada humidade
no interior do carregador.

N&o foi criado para uso profissional.



9. DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

Nos: ADEO Services

135 rue Sadi Carnot
(500001

59790 Ronchin - France

Declaramos que o produto apresentado abaixo: Carregador Rapido de 20V
20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.19

Satisfaz os requisitos das Diretivas do conselho:

Diretiva da compatibilidade eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva RoHS (UE) 2015/863 retificada pela 2011/65/UE
Diretiva de Baixa Voltagem 2014/35/UE

EN 60335-1:2012+ A11:2014+A13 :2017+A1:2019+A14 :2019+A2 :2019
EN 60335-2-29:2004+A2:2010+A11:2018

EN 62233:2008

ENIEC55014-1:2021

ENEC61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

ENIEC55014-2: 2021

IEC62321-1:2013

IEC62321-2:2021

IEC62321-3-1:2013

IEC62321-5:2013

IEC62321-7-1:2015

IEC62321-7-2:2017

IEC62321-4:2013+A1:2017

IEC62321-6:2015

IEC62321-8:2017

150 17075-1:2017 P
ENIEC63000:2018

Eric LEMOINE
Responsavel internacional pela Qualidade de Projetos
ADEO Services - 135, rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 - RONCHIN - France

Local da assinatura: Ronchin, Franca
Data da assinatura: 20/05/2022

Ndmero de série: Consulte a capa traseira e a etiqueta das especificacdes da maquina.

Ultimos dois nimeros do ano aplicados na marca CE: 19,
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SIMBOLI

O [

T3.15A
-

>

[

=
r—

Iizinlj

ta=40°C/E

©

Leggere il manuale e rispettare tutte le avvertenze e le istruzioni di sicurezza.
Terminale positivo.

Terminale negativo.

Per uso in interni. In alternativa, non esporre alla pioggia.

Se la corrente del caricabatterie & superiore a 3,15 A, la corrente alla presa verra
interrotta dal fusibile.

Scollegare il caricabatteria dalla rete elettrica prima di collegare o scollegare la batteria.

Marchio unico di circolazione dei prodotti nel mercato degli stati membri dell'Unione
Doganale.

(lasse di protezione: II

Questo prodotto & conforme a tutte le direttive europee applicabili, ed é stato effettuato
un test di valutazione della conformita a tali direttive.

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Portarli
presso gli appositi punti di riciclaggio. Per informazioni sullo smaltimento, contattare
il rivenditore o le autorita locali.

Non caricare la batteria se la temperatura supera i 40°C.

Marchio di conformita Ucraina

In questo manuale sono utilizzati i simboli descritti di sequito.

A

A

®
&

Tipo e fonte del pericolo: il mancato rispetto di questa avvertenza comporta il
rischio di lesioni o morte.

Tipo e fonte del pericolo: il mancato rispetto di questa avvertenza comporta il
rischio di danni all'apparecchio, all'ambiente o a proprieta.

Nota : questo simbolo denota informazioni utili per una migliore comprensione dei
processi coinvolti.

Prodotti riciclabili soggetti alla responsabilita estesa del produttore. Rispettare le
istruzioni di ordinamento associate.



AVVERTENZE DI SICUREZZA

ATTENZIONE! Leggere tutte le avvertenze e le
istruzioni. Il mancato rispetto delle avvertenze e istruzioni
comporta il rischio di scossa elettrica, incendio e/o gravi
infortuni.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro
riferimento.

1.

(ONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI - Questo manuale contiene importanti
istruzioni per la sicurezza e il funzionamento del caricabatterie.

. Prima di utilizzare il caricabatteria, leggere tutte le istruzioni e

precauzioni sul caricabatteria e sulla batteria.

. Lapparecchio e stato progettato per caricare batterie agli ioni di Litio.
. Con questo caricabatteria non possono essere ricaricate batterie non

ricaricabili.

. Utilizzare una fonte di alimentazione con la tensione specificata sulla

targhetta del caricabatterie.

. Non caricare batterie in presenza di liquidi o gas inflammabili.
. Non esporre a pioggia 0 neve.
. Non trasportare il caricabatterie tirando il cavo e non tirare il cavo per

estrarre la spina dalla presa.

. Dopo la ricarica o prima di tentare qualsiasi manutenzione o pulizia,

scollegare il caricabatterie dalla presa di corrente. Tirare con una spina
diversa dal cavo quando si scollega il caricabatterie.

10. Disporre il cavo in modo tale che non sia calpestabile e che non possa

essere soggetto a usura o danneggiamenti, e accertarsi che le persone
non possano schiacciarlo o inciamparvi.

11. Non utilizzare il caricabatterie con cavo o spina danneggiati: sostituirli
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AVVERTENZE DI SICUREZZA

immediatamente.

12. Non utilizzare o disassemblare il caricabatterie se ha subito un forte
colpo, & caduto o & stato danneggiato in altro modo; portarlo da un
tecnico qualificato. Il montaggio o I'uso scorretto del caricabatteria pud
provocare incendi o scosse elettriche.

13. |l caricabatterie non é destinato all'uso da parte di bambini piccoli o
persone inferme senza supervisione.

14.Sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino con il
caricabatteria.

15. Non ricaricare il gruppo batteria a temperature inferioria 0°C o superiori
a40°C

16.Non tentare di utilizzare un trasformatore step-up, un generatore di
motore o una presa di corrente continua.

17. Durante la ricarica, la batteria deve essere posizionata in un‘area ben
ventilata. Per ridurre il rischio di incendio, scossa elettrica o infortuni
tenere I'area di lavoro in ordine. Durante la ricarica, non coprire il
caricabatterie e il gruppo batteria con un panno.

18.Quando I'apparecchio non & in uso e prima di pulirlo, scollegare
I'apparecchio dalla presa.

19. Per il solo uso in interni.

20. Per evitare il rischio di scossa elettrica, non immergere |'unita, il cavo o
la spina in acqua o in qualsiasi altro liquido.



AVVERTENZE DI SICUREZZA

Ulteriori avvertenze!

A.

II caricabatterie non deve essere utilizzato per batterie ordinarie non
ricaricabili.

. Assicurarsi che la ventilazione sia adeguata.
. Le informazioni sulla corrente e la tensione sul gruppo batteria devono

essere conformi a quelle del caricabatterie.

D. Non esporre il caricabatterie a spruzzi d'acqua o pioggia.

. Scollegare I'apparecchiatura dall'alimentazione prima di inserire o

rimuovere le batterie.
Non gettare batterie scariche o danneggiate nell'acqua o nel fuoco. Le
linee guida ambientali devono essere sequite.

. Una batteria difettosa o non ricaricabile deve essere trattata come

rifiuto speciale / rifiuto pericoloso. Portarla presso un apposito centro
di raccolta Non gettarla nei normali rifiuti domestici né in acqua né nel
fuoco.

. Non mettere mai il caricabatteria vicino a una fonte di calore.

Per ridurre il rischio di scosse elettriche, estrarre la spina anziché il cavo
di alimentazione dalla presa, se si desidera scollegare il caricabatterie
dalla rete elettrica.

Non smontare il caricabatteria. Portarlo presso un centro di assistenza
autorizzato se & necessario farlo ispezionare o riparare. Un'installazione
errata pud provocare scosse elettriche, morte e incendi.

. Questo apparecchio non é stato progettato per essere usato da persone

(inclusi i bambini) con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali
oppure senza esperienza o conoscenza del prodotto, a meno che non
siano supervisionate o istruite sull'uso dell'apparecchio da una persona
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AVVERTENZE DI SICUREZZA

responsabile della loro sicurezza.

L. Questo apparecchio pud essere utilizzato da bambini di eta superiore
a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, mentali o sensoriali
0 prive di esperienza e conoscenza solo se supervisionati o istruiti
sull'uso sicuro dell'apparecchio e se comprendono i rischi correlati. |
bambini non devono giocare con I'apparecchio. Le operazioni di pulizia
e manutenzione ordinaria non devono essere effettuate da bambini non
supervisionati.

M.Non lasciare |'attrezzatura incustodita mentre & in funzione, per evitare
il rischio di incendi, ustioni e scosse elettriche.

N. Se il cavo di alimentazione € rovinato, per evitare qualsiasi rischio farlo
sostituire dal costruttore, da un addetto al servizio assistenza o da una
persona con simile qualifica.

0. Per ridurre il rischio di incendio, lesioni personali e danni al prodotto
dovuti a un cortocircuito, non immergere mai |'utensile, la batteria o
il caricabatterie in un fluido o permettere che un fluido scorra al loro
interno. | fluidi corrosivi o conduttivi, come I'acqua di mare, alcuni
prodotti chimici industriali e la candeggina o i prodotti contenenti
candeggina, ecc. possono causare un corto circuito.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI
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1. DESTINAZIONE D'USO DEL CARICABATTERIA RAPIDO DA 20V

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Leggere attentamente queste istruzioni e conservarle per
riferimento futuro.

Usare questo caricabatteria solo per prodotti LS P =20.

Se |'apparecchio & danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.

Se I'apparecchio viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni.

Questo apparecchio non é stato progettato per I'uso in ambienti commerciali, per uso
professionale o applicazioni industriali. Luso dell'apparecchio in ambienti industriali e
commerciali, o per scopi equivalenti, annullera la garanzia.



2. DESCRIZIONE PT

@ Cavo di alimentazione

@ Collegamenti elettrici

@ Schermo anti-polvere

@ spia di alimentazione

® Slot di montaggio

@® Foro per montaggio a parete
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3. SPECIFICHE TECNICHE
Potenza in entrata: 100-240V~
Potenza: 150W
Modello n.: 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX
Frequenza in ingresso: 50/60 Hz
Tensione di uscita: 2V

Corrente di uscita:

4A max. (gruppo batteria 2,5Ah)
20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
6A max. (Gruppo batteria 5,0 Ah)
20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

Modello di gruppo batteria compatibile:

2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

Peso dell'apparecchio:

0,644 kg




4. UTILIZZO

Avvertenza: non utilizzare il caricabatterie all'aperto, non bagnarlo e non esporlo a umidita.
Lingresso di acqua nel caricabatteria aumenta il rischio di scosse elettriche.

Avvertenza! Gas esplosivi. Evitare fiamme e scintille. Durante la ricarica fornire un'adeguata
ventilazione.

COME USARE IL CARICABATTERIE

Il caricabatteria puo funzionare in due posizioni:

1) Orizzontale: Mettere il caricabatterie su un tavolo in orizzontale e farlo stabilizzare.

2) Verticale : Installare due chiodi su una parete in verticale, posizionare il caricabatterie sui due chiodi in
modo fisso.

Nota: Il caricabatterie & dotato di fori sospesi per un comodo stoccaggio. Installare le viti nel muro (80mm)
a parte. Utilizzare viti sufficientemente robuste per sostenere il peso combinato del caricabatterie e la
distanza tra la testa del chiodo e la parete € di 8 mm.

COME RICARICARE IL GRUPPO BATTERIA

ATTENZIONE! al momento dell'acquisto, questo gruppo batteria agli ioni di litio & parzialmente
carico. Prima di utilizzarlo per la prima volta, si raccomanda di ricaricarlo completamente.

1) Allineare il gruppo batteria con le fessure di montaggio nel caricabatterie, quindi far scorrere il gruppo
batteria verso il basso sul caricabatterie.

2) Collegare il caricabatteria a una presa di corrente appropriata. La spia diventera verde, a indicare che il
processo di ricarica & iniziato.

3) Al termine della ricarica la spia diventa verde. Il gruppo batteria & ora completamente carico; scollegare il
caricabatteria e rimuovere il gruppo batteria.

Nota: Se si collega il caricabatterie solo a una presa appropriata, la spia sara rossa. Durante la ricarica, &
importante fornire una ventilazione adeguata per evitare che questo gruppo batteria venga danneggiato. La
temperatura disponibile del caricabatterie & compresa tra + 4 °C e 24 °C durante il funzionamento.

AVVERTENZA: Quando la batteria si scarica a causa di un uso continuativo o dell'esposizione a calore e
luce solare diretta, attendere che I'apparecchio si raffreddi prima di ricaricare la batteria per raggiungere la
ricarica completa.
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4, UTILIZZO
SPIA DEL CARICABATTERIE
Spie Spie di alimentazione Stato
[ W]
Una spia rossa accesa \/ ’ - CJ Accensione
" 0 P
Una spia verde lampeggiante @ CJ - = | Ricarica normale
" 0
Una spia verde accesa @ CJ - Oltre la ricarica

TOGLIERE IL GRUPPO BATTERIE DAL CARICABATTERIE

Scollegare il cavo di alimentazione dal caricabatterie.
Togliere il gruppo batterie dal caricabatterie.

RICARICA DI UN GRUPPO BATTERIA FREDDO 0 CALDO

Se il gruppo batteria non rientra nell'intervallo di temperatura normale, una spia rossa e una verde del
caricabatterie lampeggeranno a turno durante il funzionamento. Quando il gruppo batteria si raffredda fino
araggiungere circa 45 °Co siriscalda oltre i 5 °C, il caricabatterie iniziera automaticamente la ricarica e le due
spie saranno accese normalmente.



5. MANUTENZIONE

PULIZIA

Scollegare prima di qualsiasi tipo di pulizia. Mantenere questo caricabatteria privo di detriti e sporco. Pulire
I'apparecchio con un panno e/o aria compressa. Si raccomanda di pulire I'apparecchio dopo ogni utilizzo.

CONSERVAZIONE

Mantenere il caricabatterie pulito e privo di detriti.

Evitare che materiali estranei penetrino nella cavita incassata o sui contatti. Pulire il caricabatterie con un
panno asciutto. Non utilizzare solventi o acqua e non far bagnare il caricabatterie.

« Scollegare il caricabatterie quando non & presente nessuna batteria.

- Caricare la batteria prima di riporla.

- Conservare il caricabatterie a normale temperatura ambiente. Non conservarlo in ambienti con calore
eccessivo. Non utilizzare il caricabatterie alla luce solare diretta o in condizioni di umidita. Non ricaricare
all'esterno. Ricaricare solo a temperatura ambiente. Se la batteria € calda, attendere che si raffreddi prima
diricaricarla.

Scollegare I'alimentazione prima di manutenzione o pulizia.

Le riparazioni devono essere eseguite solo da persone qualificate, utilizzando parti di ricambio originali.
Riparazioni inadeguate potrebbero causare gravi pericoli.

Utilizzare sempre lampadine secondo le specifiche elencate in questo manuale.

Per massimizzare la durata della batteria, caricare completamente prima di riporlo.

«Dopo laricarica, il gruppo batteria pud essere conservato nel caricabatterie, a condizione che il caricabatterie
non sia collegato.

- Non conservare il gruppo batteria nell'apparecchio.

« Riporre la batteria in un luogo asciutto e pulito. Coprirla per fornire un'ulteriore protezione.

TRASPORTO

Scollegare I'alimentazione prima del trasporto e posizionare il caricabatterie in una scatola per evitare
I'esposizione alla luce solare durante il trasporto

Durante il trasporto I'intervallo di temperatura consentito & compreso tra -4 °Ce 50°C.

Proteggere il caricabatterie da forti urti o vibrazioni che potrebbero verificarsi durante il trasporto in veicoli.

AVVERTENZA: L'uso di accessori diversi da quelli raccomandati in queste istruzioni comporta il rischio di
lesioni.

AVVERTENZA! Il cortocircuito dei terminali della batteria comporta il rischio di incendio o ustioni.
Quando il gruppo batteria non & in uso, tenerlo lontano da oggetti quali graffette, monete, chiavi, chiodi, viti
e qualsiasi altro oggetto metallico perché potrebbero stabilire un collegamento tra i morsetti.
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6. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problemi

Cause probabili

Azione risolutiva

Una spia rossa e una verde lampeggiano a
turno durante il funzionamento

v "o,
2 -0 @S-
4 0 R

Temperatura al  di
fuori della gamma di
esercizio

Lasciare che il gruppo batteria
raggiunga la  temperatura
normale in circa 30 secondi. La
ricarica avra inizio quando la
temperatura del gruppo batteria
ritornatrai5°Cei45°C.

Durante il funzionamento si accende e si
spegne una spia rossa.

-

Problemi  con la
batteria

(ontattare un centro di
assistenza

autorizzato.

Si accende una spia rossa quando la
batteria & collegata al caricabatterie

yey @D

Caricabatterie
collegato, ~ nessuna
batteria collegata

Pin  non collegati
correttamente

Inserire il gruppo batteria nel
caricabatteria.
(ontattare un
assistenza
autorizzato.

centro  di




7. PROTEZIONE AMBIENTALE

Questo prodotto reca il simbolo relativo alla raccolta differenziata delle apparecchiature elettriche
ed elettroniche. Di conseguenza, questo prodotto non deve essere smaltito insieme ai normali
rifiuti domestici, ma portato presso un centro di raccolta conforme alla direttiva europea RAEE.
L'apparecchio verra riciclato o smantellato in modo da ridurne I'impatto sull'ambiente. Gli
apparecchi elettrici ed elettronici possono essere pericolosi per I'ambiente e per la salute umana
poiché contengono sostanze pericolose.
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8.

8. GARANZIA

| prodotti LEXMAN sono stati progettati con i pi alti standard di qualita. LEXMAN offre una garanzia

di 36 mesi dalla data di acquisto dei suoi prodotti. La garanzia si applica a tutti gli eventuali difetti di

materiali e fabbricazione. Non sono possibili ulteriori reclami, di alcuna natura, diretti o indiretti, relativi

a persone e/o materiali.

In caso di problema o difetto, consultare prima il rivenditore LEXMAN. Nella maggior parte dei casi il

rivenditore LEXMAN sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto.

Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

| difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente clausola si

riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori del circuito di protezione,

in caso di usura.

Larrichiesta di garanzia & valida solo se:

- viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di ricevuta;

« non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

« |'utensile non & stato usato in modo improprio (sovraccarico della macchina o inserimento di accessori
non approvati);

« Non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;

- non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza e delle istruzioni d'uso.

Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di vendita e consegna.

| prodotti difettosi resi tramite il rivenditore LEXMAN verranno accettati solo se correttamente

confezionati. Se I'utente invia gli utensili difettosi direttamente a LEXMAN, LEXMAN potra ispezionarli

solo se l'utente si fa carico dei costi di spedizione.

| prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da LEXMAN.

Elementi non coperti da garanzia

1.

AR

Qualsiasi parte non funzionante a causa di uso improprio, uso commerciale, negligenza, incidente,
manutenzione errata o alterazione.

Unita non utilizzata e/o sottoposta a manutenzione secondo le istruzioni fornite in questo manuale
utente.

Normale deterioramento della finitura esterna dovuta all'uso o a esposizione.

La garanzia é valida solo con ricevuta di acquisto.

La garanzia decade se il prodotto & stato aperto.

La garanzia decade se le condizioni di conservazione non sono state ben applicate e c® dell'umidita
allinterno del caricabatterie.

| prodotti non sono destinati ad uso professionale.



9. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

La ADEO Services

135 rue Sadi Carnot
(500001

59790 Ronchin-Francia

dichiara che il prodotto sequente: Caricabatterie rapido da 20V
20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.19

& conforme ai requisiti fissati dalle sequenti direttive:
Direttiva EMC 2014/30/EU

Direttiva RoHS (EU)2015/863 che modifica 2011/65/UE
Direttiva Bassa tensione 2014/35/UE

EN 60335-1:2012+ A11:2014+A13 :2017+A1:2019+A14 :2019+A2 :2019
EN 60335-2-29:2004+A2:2010+A11:2018
EN62233:2008

ENIEC55014-1:2021

ENEC61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

ENIEC55014-2: 2021

IEC62321-1:2013

IEC62321-2:2021

IEC62321-3-1:2013

IEC62321-5:2013

1EC62321-7-1:2015

1EC62321-7-2:2017

1EC62321-4:2013+A1:2017

1EC62321-6:2015

1EC62321-8:2017

15017075-1:2017

ENIEC63000:2018 -

Eric LEMOINE
Direttore internazionale qualita progetto
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - Francia

Posizione per la firma : Ronchin, Francia
Data della firma: 20/05/2022

N. di serie: fare riferimento al retro della copertina e alla targa dell'apparecchio
Ultimi due numeri del marchio CE applicati: 19 ...
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ApvnTikdg moAog.

D |+

Movo yla xprion o€ E0WTEPIKO X1PO, Va PNV eTiBeTal o€ Bpoxn.

T3.45a AV T0 pedpa Tov @oprioh eivar peyahitepo amd 3,15A, To pedpa e§6dou Ba Slakomei
a6 T acpahela.

Na amocuvdéete To peUpia IPIYV GUVOETETE I} AMOOUVOEDETE TNV PmaTapia.

B>

[

[ Eviaia onpavon Kukhogopiag mpoidviwv 0TV ayopd TWV KPATwV HEAWV Tng
TENWVELOKIG EVWONG.

Katnyopia mpootaoiac Il

To mpoidv mAnpoi Ti¢ oyetikéc Evpwmaikés odnyiec, kat éxel eQappootei pébodog
a€10AOynong TG GUUHOPPWONG e TIC €V AOYw 0dnyiec.

Ta dypnota nhekTpika mpoidvta dev mpémel va amoppimtovtal padi pe Ta OIKlaKd
an6PAnta. H avakikhwon mpémel va mpaypatomoleital oTi¢ KAtAMnAEG eyKataoTdoelc.
EmKowvwvioTe e Tov 8o 1 To Katdotnpa ayopdg oXETIKA e TV avakOKAwon.

A

ta=40'CE Mn @opriCete v pmatapia 6tav ) Beppokpacia sivat mave amd 40 °C.

@ TAuaven ouppop@wong yia v Oukpavia

210 TIapov Eyxelpiolo xpnatpomololval ta akoAovda cOpBoAa:

A Ouon kat myyR Tou Kwvdovou: Av dev pnbei n mapoloa emonpaven Kdovou,
pmopei va mpokAnOei tpavpatiopog 1y Bdvarog.
Ouon kat iy Tov Kwvdvvou: H mapoloa emonpaven Kvdivou mpogidormolei yia
{npud ¢ ouokeung, emmTaoelc 6To mepIBAaMov 1 UNKES (nutég.

@ Inpeinon: Avto To oOpBolo emonyaivel oTolkeia mov pmopolv va cupBdlouv oty
kahUtepn Katavonon Twv amartoupevwy SLadikaot@v.

> ) Avakukhwotla mpoiovTa o UTIOKEWTAL O€ UTIOYPEWOELS dlevpupévng Eubuvng Tou
ﬁ‘ mapaywyou. AkohouBeite Tic oxeTIKéS 0dnyieg dlaloync.



OAHTIEZ AZOAAEIAZ

A MPOEIAONOIHXH: Awafaote oAe¢ Ti¢ mposidomotroelg

Kat Ti¢ odnyieg. Av dev akoloubrioete Ti¢ mpogidomolroeig
kat Ti¢ 0dnyieg, pmopei va mpokAnBei nAektpominéia, pwtid
kai/r, 60Bapd¢ TPaUPATIOOC.

Ouhaéte oAeg Tic mposrdomouoeig Kat Tig 0dnyieg yia peAhovuiki
avagopd.

1.

OYAAZTE AYTEL TIX OAHMIEX - Auvté 1o eyyepibio mepthapPdvel
onuavtikég odnyiec yia v acpdAela Kat T AerTovpyia Tov GopTIOTH
pmatapiac.

. Tlpwv xpnotonowoete Tov @optiot pmatapiag, Siafdote ONe¢ TIC

odnyie¢ kat TI¢ MPOANTTTIKEG ONUAVOEIC TAVK OTOV GOPTIOTH Kal 0TV
Hmatapia.

. Autn n ouokeun éxel oyedlaotei yia tn option pmatapiwv 16vtwv Aibiou.
. Autd¢ o @optiotr¢ Oev pmopei va optioel pn emavagopti(OpeveC

matapiec.

. H myn tpogodoaiac mov Ba xpnotpomoiroete Ba mpémel va éxel v

40N TTOL AVaPEPETAL 0TNY TIVAKISA OVOPAOTIKGV XAPAKTNPLOTIKWY TOU
QOopTIOTH).

. Mn @oprilete v pmatapia dtav umapyouv Kovtd b@AekTa vypd N

agpla.

. 0 popriotn¢ Oev mpémet va ektiBetat otn Bpoxn 1 TV vypacia.
. Mnv tpaBdte moté Tov @opTioTr amé To KaAwAL0 yia va ToV amoouvOEsETe

amd v mpida.

.Metd ™ @oprion kai mpw EmyElproeTe  omoladnmoTE  €pyacia

ouvtiipnong 1 kaBapiopov, va amoouvEETe TV QOPTIOTH amd T0 PELJAL
[ta va amoouvdéaete Tov YopTioTr amd To pevpa, Tpapnéte Tov amd To
1€, 0x1 amd T0 Kahwdlo.

10. BeBaiwBeite 611 10 Kahwdio Ppioketal o onpeio 6mov dev Ba matnbei,

FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

BR

EN

71



RU

Kz

UA

RO

BR

EN

72

OAHTIEZ AZOAAEIAX

d¢ Ba mpokahéoel mtwon kat dev Ba dnpiovpynoet omotadrmote (nuid i
avaotdtwor.

11. Mn Aertoupyeite Tov @optioTh av xel umootei (nuid 1o kahwdio 1 To
@I - AMOOUVOEOTE TA APEOWC.

12. M xpnotomoleite Kat pnv amoouvappoAoyeite Tov GopTIoTH av &xel
dexBei duvam Kpouan, av €xel méael KATw, 1} av €xel UTOOTEL omoladroTe
AMn (. AmeuBuvBeite oe emayyehuatia emokevaotr. Av To mpoiov ev
xpnotporondei 1y dev emavacuvappohoynOei owotd, pmopei va mpokAnbei
nhextpomAnéia f ewid.

13. 0 @opriotAc pmatapiag dev mpémeL va ypnotpomoleital amd pikpa maidia
| dtopa pe avammpia xwpic emipAeyn.

14. Ta pikpd maidia mpémet va empPAEmoval wote va eéacpahiotei oTi dev
Ba maiouv pe Tov @optioTr pnatapia.

15.Mn @opriete pmatapie¢ dtav n Beppokpacia sival katw amd 0°C
mavw amd 40°C.

16. Mnv emyelpoETe va XPnOLUOTO0ETE ETAOKNUATIOTH, YEWNTPLA N
mpiCa DC.

17.Katd ™ @opuon, n pnatapia Ba mpémer va tomoBeteital o¢ kahd
agp{Opevo Xwpo. Alanpeite TV XWPO £pYAciag TAKTOMOINUEVO, WOTE
vVa TEPLOPLOTEL 0 Kivduvog pwTidg, nAektpomAnéiag kat ékpnéng. Mnv
KAAUTITETE TOV QOPTIOTH Kal TN GUOTOIYia pmatapiwv pe mavi katd
@optIOoN.

18.H ovokev mpémel va amoouvdéctar amd v mpia Otav dev
XPNOlpomolEiTal Kal Katd Tov Kabapiopo.

19. Nia prion povo o€ E0WTEPIKG XWPO.

20. N mpootacia amd Tov Kivouvo nAektpomAnéiac, un Pubilete ™ povada,
T0 KaAwA10 1 T0 I¢ 0 vepd 1} GNa vypd.



OAHTIEZ AZOAAEIAZ

AN\eC mpogldomotoEIC:

A. 0 @opTioTr¢ dev mpémel va Xpnotpomoleital yia pn emava@opti{opeve,

am\éc pmatapiec.

B. Anarteitan emapkii e€aepiopoc.

C

Ta apakmploTika évtaong Kat Tdong Tov PEUATog TG ouaTtolyiag
pmataplv Ba mpémel va eival oupfatd pe Ta XapaKTNPIOTIKA Tou
QopTIOTH.

D. 0 goprioTi¢ dev mpémet va ektiBetal o€ puméq vepou Kat atn Bpoxn.

E.

AnoouvoéoTe T GUOKEUN amd TV TINyR peLpAToC PV TomoBeThoeTE N
AQAIPEOETE TIC Pratapiec.

Mnv metdte efaviAnpéve 1 kateoTpappévee pmatapie¢ o vepd N
QwTId. Mpémet va TpouvTal ol 0dnyieq OXETIKA e TNV TPOOTACIA TOU
nepBaMovroc.

. O pmatapiec mov eivar ehattwpatikéS 1 dev @optiCoval Ba mpémel va

avtipetwnifovrar we edika / emkivbuva amoppippata. Na mapadidovrat
o€ €161k6 onpeio ouMoyr¢. Na pnv amoppimtovtat pe Ta ouvrOn oikiaka
amoppippata, oUTe o€ vepo 1 0€ YWTLA.

. TomoBetrote Tov @opTioTH pakpld amd kabe mnyn Beppotnrac.

[la va meplopiotei o kivduvog nAektpomingiag, va tpaBdre to @i¢ Kat
0t T0 Kahwdio amd v mpia yia va amoouvéoeTe ToV YOPTIOTH amd T0
pela.

Mnv  amoouvapuohoyeite tov  @oprioti.  AmevBuvBeite o€
eCovalodotnpévo kévtpo oépPic, av amartnBei ouvtripnon 1} emokevr
¢ ouokevnc. H eo@aluévn eykatdotaon pmopei va MPoKaAEoEL
nhektpominéia, Bavato kat pwid.

. Autoc o e€omhiopdg dev mpoopidetar yia xprion amé dtopa (petady Twv
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OAHTIEZ AZOAAEIAX

omoiwv Kai matdid) pe PEIwpEveC YUOIKES, aloBnplakéq 1 dravonTikég
IKavoTnTeS, 1 ENNEWYN epmelpiag kat yvaong, eKToq ev umapyet emipAeyn
] Toug €xouv 00B<i 0dnyieC avagopika e T xprion Tov MPoiovTo amd
dropa Ta omoia eivat umeuBuva yla TV ac@aAela Toug.

L. Autr n ouokevr pmopei va xpnotpomoinBei amd madid nAikiag 8 etwv
kat dvw Kat amd ATopa pe mEPIOPIOPEVES OWPATIKE, aLoBNTNPIAKEC
dlavonTikéc kavotnTeg, KaBwg kat amd dtopa mou dev €xouv eumelpia
N yvwoelg, epdoov empPAémovtal 1 £xouv AdBet 0dnyieg yia v acpali
XPR0N TNC GUOKEVRC KAl KaTavoouv Tou¢ epmiekdpevoug Kivéivoug. Ta
madia dev emrpémetar va maiCouv pie T ouokevn. H ouokeur| dev mpémel
va KaBapiCetal ) va ouvtnpeitat amd maidid xwpic va vmdpyet emipheyn.

M.Mnv agrvete T ovokevr xwpic emiPAeyn dtav Aertoupyei, yia va
amo@UyeTe ToV Kivéuvo puTIdC, ykavpdtwy kat nAektpomAnéia.

N.Av 10 kahwdio tpogpodooiac éxel umootei {nuid, Ba mpémel va
avTikataotadei amd Tov Kataokevaotr, To SiKTuo KaTaoTUATWY 0¢PPIC
TOU KATAOKEVAOTH 1 KATGAMnAa KATapTIopévo ATOMO yia amoguyn
K Ovov.

0. Nava pewoete Tov Kivouvo mupkayldc, TPavuatiopol atdpwy Kat (nidg
070 Tpoidv Adyw Ppayukukhwpatog, unv Pubilete moté 10 epyaleio,
T0 TIOKETO Pmatapiag 1) 1o QopTIoTr) 0a¢ 0€ VYPO 1) PNV AQrVETE Lypo
va péel 0T0 €0WTEPIKO Toug. AlafpwTikd 1 aywyia vypd, Omw¢ To
Bahaaotvo vepd, optopéva Bropnxavikd xnuikd kai yAwpivn i mpoiovta
oV TePLEXOLY XAwpivn K.AT. pmopouv va mpokaréaouv BpayukikAwpa.

OYAAZTE AYTEZ TIZ OAHTIEX



Rl o A G o

MEPIEXOMENA

MNpoPAendyevn xprion tou Tayvgoptiotr 20V
Meptypagrn

Texvika yapaktnpLoTika

Nerroupyia

Yuvtipnon

Avtipetwomon mpopAnpdtwy

MNpoataocia Tov mepiBaNhovtog

Eyyonon

Aqdwon Zuppdpewong
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1. MPOBAEMOMENH XPHZH TOY TAXY®OPTIZTH 20V

Evyaptotolpe mou ayopdoate autd to mpoidv. AwaPdote mpooeKTKG auTéC TIC 0dnyieq Aettoupyiag Kat
(QUNAETE TEC YIa peNNOVTIKT avagopd.

XpnolpomoloTe auTov Tov PopTIOTH POV yia mpoiovta gL P =20.

Edv o mpoidv éxet (nuité i eAaTTONATA, PNV TO XPNOILOTIOOETE Kal EMOTPEYTE TO GTOV AVTITPOOWTO.

Edv dwoete auto To epyaleio o€ TpiToug, mapadwoTe Kat To mapov eyyelpibio xprong.

Inpewote ot o eSomhiopog dev éxel oxedlaotei yla Xprion O EPMOPIKEC, EMaYYENPATIKES
i Bropnyavikéc epappoyéc. H eyyinon Ba akvpwBei av to pnydvnpa xpnotpomowndsi o€
EPMOPIKES, EMAYYEAPATIKEG I} BLOPNXAVIKEC EQAPHOYEC, I} Yia TAPOHOIOUG GKOTOUC.



2. MEPITPAOH

@ Kahabio peopatog

@ Hhektpikéc emagéc

@ Kahuppa okovng

@ Evdeuctiky huyvia

® Ymodoy1 TomoBétnong

® 0mj avaptnong otov Toiyo
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3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Tdon €10660u:

100-240V~

lox0g

150W

Ap. povtéhou:

20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX

Tuyvotnta el6ddou: 50/60Hz
Tdon €§odou: 21Vd.c.
4A Méyoto (pmatapia 2,5Ah)
; . 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
Pevpa e¢odou:

6A Méyoto (umatapia 5,0Ah)
20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

axUov povTého cuaToLyiag pmataplev:

2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

Bapog punxavrpatog:

0,644 kg




4. AEITOYPTIA

Npocidomoinon: 0 @opriotiic v Mpémel va XpnoIpomoLEiTal 0 EEWTEPIKO XWPO, OUTE Va
eKtifeTan o€ vypacia. Av 10} wPNGELVEPO GTOV PopTIoTH), auEaveTal o Kivduvog nAektpomingiac.
Npocidonoinon: Expnktika aépra. Makpid amé @Adye¢ kat omvOnpec. Na umdpyel emapkig
€€agpIopOg Kard Tn popTion.

M0z NA XPHZIMOMOIHZETE TON OOPTIZTH

0 @opTioTi¢ Aettoupyei o€ duo Béoeng:
1) Opr{ovuia: TomoBetrote Tov PopTioTr 0pl{6vTIo MAvw O€ Eva TpaméQ kal oTabepomolfoTe Tov.
2) KaBeta: Kapowate 00 Kap@id KABeTa Tov TOiY0 Kal OTEPEWOTE TOV POPTIOT).

Inpeimon: 0 optiotrc mephappavet omég avdptnong. TomoBetiote Ti¢ idec oTov Toixo o€ amootaon
(80mm) peta&y toug. Xpnotpomotrote Pidec emapkol¢ avioxig, WOTE va PMopolvV VA OUYKPATIGOUY TO
HeKTo Bdpog Tou PopTioTr. H amdotaon avapesa ot Ke@ahr Tou Kap@loy Kat Tov Toixo mpémel va €ival
gmm.

NOx OOPTIZETAI H MIIATAPIA

IHMEIQZH: H cuoToryia pmatapiav 16viwv Mbiov amootéAeTal PEPIKWE POPTIGPEVN Ao TO
£pyootdacto. Poptiote MIPWE TN CUGTOLYia PMATAPIAV TIPIV TN XPNOIHOMION|GETE Yia TPWTN
popd.

1) EvBuypaypiote T ouoTolyia pmataplav pe Tic umodoyég TomoBETNENG TV QopTIoTH Kal TomoBeThoTE T
OUOTOLYi0 UTATAPIWY OTOV GOPTIOTH).

2) Yuvdéote Tov poptiotr o€ kataMnAn mpia. H diadikacia @optiong Ba éxel Eekivijoel poNig apyioet va
avapooprivet mpdotvn n evetkTikn Auyvia.

3) Moig ohokAnpwBei n @oprion, n Augvia Ba avaPer otaBepd mpdowvn. H cuotoiyia pmatapiwy Ba eivat
M\PW¢ YopTIopEvn. AMOOUVOEOTE TOV QOPTIOTH amd Ty TPila Kal aQaIpEOTE T OUCTOIX(A UMATAPLWV.
Inpeimon: Av o goptioTrg €xel povo ouvdebei o€ katdMnAn mpila, n Auyvia Ba eivar kokkwvn. Katd
QOPTION, €lval GNHAVTIKG va UTTAPXE! EMAPKIC EEAEPIOUOC WOTE va Unv UOOTEL {nitd n GuaTOLia HmaTaplv.
H 810601 Beppokpacia tov poptioT eivar petadh +4°C kat 24°C katd T Aettoupyia.

MPOEIAOMOIHZH: Av n pnatapia amooptiotei petd amd ouvex xprion 1j aneubeiag ékBean atov A0 1 o€
(¢otn, mepipévete Niyo va Kpuwoel 1o epyaheio mptv enavagoptioete mARpuC.
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4. AEITOYPTIA

ENAEIKTIKH AYXNIA OOPTIXTH

Nuyviec Evéeigeic Katdotaon

11
Mia kokKkwn Nuvia avappévn v ’ - CJ Euepyomomuévo
Mia mpdotvn Auyvi LI
ia mpdown uyvia ‘ ’
avapooBrvet @ CJ !s Doprilel kavovikd
Mia mpdatvn huyvia avappéwn @ CJ - EAOK)\npd)er;I:(men

N0z 0A AQAIPEZETE THN MMATAPIA ANO TON OOPTIZTH

Amoouvdéate Tov @optioTi amd v mpida.
Agaipéote Tn ouoTolyia pmatapiev amé Tov QopTioTH.

OOPTIZH WYXPHZ 'H OEPMHZ MMATAPIAZ

Av n ouaTolyia pmatapiwv dev BpiokeTal oo Guatohoyikd eupog Beppokpasiag, Ba avaBooprvel pia KOKKIVN
Auyvia kat pia mpaovn Auxvia Tov @optioth evaldé katd t Aettoupyia. MoA n ouotolyia pmatapiav
Kpuaael otoug 45°C mepimou 1 BeppavBei mévw amé Toug 5°C, 0 poprioT¢ Ba apyioel va poptiel autopata
kat o1 600 huyviec Ba avaouv kavovikd.



5.2YNTHPHZH

KAGAPIZMOX

Amocuvdéate amd To pebpa pwy amé omotadrimote pyacia kabaptopov. Na diatnpeite Tov @optioth kadapo.
KaBapiote Tov eSomhiopd pe éva mavi ka/ oupmieopévo aépa. uviotatal iaitepa va kabapiete
GUOKELI PETa amd kdBe xpron.

ANOOHKEYZH

Na iatnpeite Tov goptioT kabapd.

Aev mpémel va ouoowpelovtal akaBapoieg oTiC e0oyéc 1 oTi enagéc. KaBapiote Tov poptioth okoumifovtag
e éva oteyvo mavi. Mn ypnotporoteite S1ahUTEC i vepd Kat v eKBETETE TOV YOPTIOTH O€ Lypasia.

« 0 poptioTi¢ mpémel va amoouvdéetal amd Ty mpia dtav dev éxel pmatapia.

« DoprioTe TV pmatapia mpw v amoBnkevoeTe.

- Quhdooete Tov GopTIOTH O Kavovikr) Beppokpacia dwpatiov. Aev mpémel va QUAGOOETAL OE X0PO e
umepPolikn Beppotnta. Mn xpnotpomoteite Tov @optioTr oc Xwpo ektebeipévo ameubeiac atov Mo 1
o€ Lypéc ouvBnkee. Mn goprtilete oe e§wtepikd ywpo. Emavagoprilete oe Beppokpacia dwpatiov. Av n
pmatapia eivat KaTr, TEPIUEVETE VA KPUWGEL TIPLY A0 TN ENAVAPOPTION.

Anocuvdéate amd To pebpa mpv amd cuvtipnon 1j kaBapiopo.

01 €mOKeVEC IPEMEL val TIpaypaTomolodvTal POvo amd eSeldIKeVpéva aTopa Kat pe yviota avtaMaktikd. H
€0QAAEVN EMOKELT HMOpEL va TPOKANETEL GNPAVTIKO Kivduvo.

Na ypnotpomoteite mavta Augvies 60pQwVa e TIC TPOdLaypagég Tou avagépovTal oTo mapov eyyelpidio.

la va peyrotomownBei n {wn ¢ pumatapiag, 6a mpémet va goptietat mpwe mpwv and T amobrikeuon.

« Metd tn @opTION, Pmopeite va AQROETE TV Pmatapia Mavw 6Tov QopTIoTH, pe Ty mpoimdbeon otL o
@optiotic dev Ba Bpioketar oty mpida.

« Mnv amoBnkevete Tn ouoTolXia HMOTAPIWY PEGA OTO EPYANED.

« AmoBnkelote Ty pmatapia o€ kabapd, oteyvo pépoc. Kahoyte t yia peyahitepn mpootacia.

METAOOPA

Amoouvdéote amod To peUpa TPLY AMO T PETAPOPA, Kal TOMOBETAGTE TOV YOPTIOTH Péa O€ Eva KouTi yia va
v ekteBei otov o Katd T petagopa.

To emtpendpevo e0pog Beppokpaoia eivar petagy -4°C kat 50°C katd T peTagopd.

Katd tn petagopd mvw oe 6xnpa, mpootatedoTe Tov GopTioT amd duvatd yTummuata Kat duvatolg
Kpadaopou.

MPOEIAOMOIHZH: H xprion omotoudrimote dMou e§aptrpatog ektoc amd avtd mou mpoadiopiovtal oTo
mapdv eyyelpidlo pmopei va mpokaAéoel TPAUHATIONS.

MPOEIAOMOIHZH: Av BpayukukAwBolv ot akpodékteg ¢ pmatapiag petadh toug, pmopei va mpokAnBolv
eyKavpata n ewtid.

Otav n pnatapia dev pnotpomoteitar, Ba mpémet va QUAAOOETAL PaKpLd amd pETAMIKG avTIKeipEva oMo
ouvdeTrpeg, vopiopata, KAewbid, kap@id, idec i aMa pikpd peTalikd avtikeipeva, Ta omoia pmopei va
SnHioupynoouy 6uveon HeTadl TV aKPOSEKT@V.
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6. ANTIMETQMNIZH NPOBAHMATQN

MpopAijpara

MOavéc atieg

Avtipetwmon

Mia kokkwvn kat pia mpdotvn Avyvia
avaBoaprivouv katd T Aertoupyia.

v "o,
2 -0 @S-
4 0 R

H Beppokpacia
Bpioketal ektd¢ e0poug
ettoupyiac.

AgrioTe Tn ouaTolia prataplav

Va QTAOEL 0€ KAVOVIKT
Beppokpaoia yla mepimou 30
devtepoenta. H poption Oa

SexvnoeL otav n Beppokpacia
G pmatapiag @raoel toug 5°C

Kai 45°C.

Mia kdkkivn Avyvia avaBooPrvel katd

H pmatapia eivat

AnevBuvbeite oe

\ettoupyia. mpofAnpaTik). €§ovatodotnpévo KataoTnpa
7N LI oéppIc.
- ()
| I ]
Avdper pia kokkivn Augvia dtav ouvdéetatl | O @opTioThg eival TomoBetrote T ouatotyia
1| Umatapia 6Tov YopTIOTH. ouvdedepévog oty PmaTapLwy 0Tov GopTIoTH.
1 mpia, dev éxel AnevBuvBeite o€
\/ ’ - CJ ouvdebei pmatapia. €§ovatodotnpévo KataoTnpa
O axidec bev oéppic.

ouvdéovTal Kad.




7.MPOZTAZIATOY MEPIBAAAONTOX

hi¢

Auté To mpoiov @épet ofjpavon yia Ty amoppiyn amoBATWV NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOD
e€omhopol. Autd onpaivel 6TL To mpoiov dev mpémet va amoppipBei padi pe ta otkiaka andBAnta,
aM\d va mapadoBei o ovotnpa ouMoyi¢ mou eival c0ppwvo pe v Evpwmaikr 0dnyia AHHE
(WEEE). X ouvéyeta, To mpoiov Ba avakukhwbei i Ba amoouvappohoynbei, wate va meploptotody
ol emnTwoel¢ 0o mepiBarov. Ta améPAnTa nAektpikol Kat nAektpovikoy e§omiopol pmopei va
€ivat emkivouva ya o mepiPailov kat v avBpawmvn uyeia, S16Ti mepIEXOLY EMKIVOLVEC OUOIEC.
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8.

8. EITYHZH

. Ta mpoiévta g LEXMAN éxouv oxediaotei a0ppwva pie Ta upnAdtepa mpotuna mowétntag. H LEXMAN

Tapéyel yia Ta mpoidvTa tng 36 piive eyyonon amé v nuepopnvia ayopdg. Autr 1 eyyunon oxVe yia
0Ma ta eAaTTwpaTa o€ VAIKA Kal KATAoKELT Tou Pmopei va mapouatactoulv. Aev eivat duvarr omotadnmote
@dM\n amaitnon mou oyeTiCetat pe dropa f/kat LNk, omolacdrmote GOONG, dpeon r Eppeon.

Av mapovataotei omotodrimote mpoPAnpa 1 eddttwpa, Ba mpémel mpwta va amevBuvBeite oTov
avtmpdowmo tng LEXMAN. Xti¢ meploadtepeg mepumtwoelg, o avtimpdowmog ¢ LEXMAN Ba pmopéael va
emAvoeL To mpofAnpa i va emblopBnoel 10 EAdTTWA.

H emokeun 1 n avtikatdotaon e§aptudtwy dev mapateivel Tv apyikr S1dpkela T eyyunong.

. Ta ehattwpata mou ogeitovtat oe akatdMnhn xprion 1 o€ guaotohoyikii PBopd dev kahumTovtal amd

v eyyunon. Auté agopd, petash aMawv, T Quatohoyikr @Bopd Twv SLAKOTTWY, TV SIAKOTTAV TOU

KUKAWHATOG TTPOGTAGIAC KAl TWV HOTEP.

Omotadrimote aiwon oto maioto ¢ eyyonong Ba Aappavetat um' OYiv povov epooov:

- Mnopeite va mpookoplioete amodelKTIkG TG nuepOPnviag ayopdg Tou mpoidvtog mpookopiCovtag v

an6deién ayopdc.

« Aev éxouv ekteheaTel amd Tpitoug epyaciec EMokeu f/Kat QVTIKATAOTAGEIG E§APTNUATWV.

«To epyaheio dev éxel ypnotpomownbei eopahyéva (umepPOPTWEN TG OUOKEVRAC 1 TomoBETnaN N
EYKEKPIUEVWY €6APTNUATWVY).

« Aev umdpyet {nuuud mou ogeidetar oe e€wtepikoug mapdyovtes 1y E€va owpata Omwg dupog 1y TETPEC.

« Aev umdpyet {nuutd mou ogeidetat o€ pn Tpnon Twv 0dnylwv ao@aAeiag Kat Twv 0dnyiwv xpRong.

Ot 6pot TG €yyunang Loxbouv o GUVSUACHO e TOUG OpouC TIou apopolv TV TWANoN kai T napddoon

TOU TTPOIOVTOC.

Ta ehattwpatikd mpoiovta mov emotpépovial ot LEXMAN péow tou avtimpoownou ¢ LEXMAN Ba

napahappdvovtar and v LEXMAN pévov epdoov éxouv ouokevaotei katdMnAa. Av ta ehaTtwpaTikd

nipoi6vta amootaholv amevBeiag otnv LEXMAN a6 tov mehdn, n LEXMAN Ba priopéoet va ta Stayetptotei

J6vo av 0 meAdTNG KaADeL Ta €608 amoGTOARC TOUG.

Ta mpoiovta mov mapadidovtal kakwe suokevaopéva dev Ba yivovtar amodektd amé v LEXMAN.

Nepimtwogig mov §&v kahvmrovtal amoé TRy yyonon

1.

AR

KaBe efaptua mov éyel kataotel pn Nettoupyikd AOyw KaKAC XPRONG, EMMOPIKAC Xprong
KAaKOHETayEipLong, mapapénong, atuxipatog, E6Qatpévng ouvTrnpnong i tpomomoinong, i

H povada, av dev éxet ypnotpomoinBei kat/ suvtnpndei sopwva pe To eyxelpidio xprong, i
Ouatohoyikr eBopd Tou e§wTepikol @wipiopatoq Aoyw xprong i ékBeang.

H eyyonon o0t povo av pmopeite va mpookopioeTe T amodei§n ayopdc.

H eyyonon akupwvetat av éxel avotyBei To mpoiov.

H eyyinon akvpwvetat av dev epappdlovtal ot 66oTéC ouvBrkee amobrikeuong kai dlamotwOei vypacia
€00 0TOV GOPTIOTH.

Aev mpoopiletan yia emayyehpatiki xpron.



9. AHAQZH ZYMMOPOQOIHX

Epeic, n etawpeia: ADEO Services
135 rue Sadi Carnot

(500001

59790 Ronchin-TaM\ia

Anhwvoupe 611 T0 poidy mou meptypd@eta mapakdtw: Taxugpoptiotig 20V
20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.19

Ikavomotei Tic amattijoelg Twv odnytwv tou Eupwmaikod ZupBouliov:
08nyia 2014/30/EE mepi HAextpopayvntikic suppatotnrag (EMC)

08nyia RoHS (EE) 2015/863 yia tyv tpomomoinen e odnyiac 2011/65/EE
08nyia 2014/35/EE mepi XapnAr¢ Taong

EN 60335-1:2012+ A11:2014+A13 :2017+A1:2019+A14 :2019+A2 :2019
EN 60335-2-29:2004+A2:2010+A11:2018
EN62233:2008

ENIEC55014-1:2021

ENEC61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

ENIEC55014-2: 2021

IEC62321-1:2013

IEC62321-2:2021

IEC62321-3-1:2013

IEC62321-5:2013

1EC62321-7-1:2015

1EC62321-7-2:2017

1EC62321-4:2013+A1:2017

1EC62321-6:2015

1EC62321-8:2017

15017075-1:2017

ENIEC63000:2018 -

Eric LEMOINE
MieBvng nyétng mototnTag épyou
ADEO Services 135, rue Sadi Carnot- (5 00001 59790- RONCHIN- TaMia

Tomog umoypagng: Ronchin, faMia
Huepopnvia umoypagng: 20/05/2022

Ap. oeipdc: Avatpé€te aTn miow ouVOSEVTIKY OENOQ Kat 0TV ETIKETA OVOPAOTIKWY TIUGV TOU {NXAVIHATOS

Teheutaia dUo Ynpia éroug motomoinang CE: 19,
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Przeczytaj instrukcje i stosuj sie do wszystkich ostrzezen i zaleceri dotyczacych
bezpieczeristwa.

Wyjscie dodatnie.
Wyjscie ujemne.
Do uzytku wytacznie w pomieszczeniach. Chronic przed deszczem.

Jesli prad fadowarki przekroczy poziom 3,15 A, bezpiecznik odetnie doptyw pradu do
wyjsdia.

Przed podfaczeniem lub odtaczeniem akumulatora nalezy odfaczyc zasilanie.

Jednolity znak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach paristw cztonkowskich
Unii Celnej.

Klasa ochrony II.

Urzadzenie spetnia stosowne dyrektywy Unii Europejskiej i zostato przetestowane pod
katem zgodnosci z dyrektywami unijnymi.

Zuzytych urzadzen elektrycznych nie wolno wyrzucac razem ze zwyktymi odpadami
domowymi. Jesli istnieje odpowiednia infrastruktura, wyrob nalezy odda¢ do
recyklingu. Informacje o recyklingu mozna otrzymac u sprzedawcy lub wtadz lokalnych.

Akumulatora nie nalezy fadowac w temperaturze powyzej 40°C.

Ukrainski znak zgodnosci

W instrukcji uzywane s nastepujace symbole:

© B B

&

Rodzaj i Zrodto niebezpieczeristwa: Zignorowanie tej informacji o
niebezpieczenistwie moze doprowadzi¢ do urazéw fizycznych lub nawet do Smierci.

Rodzaj i Zzrodto niebezpieczenstwa: Ta informacja o niebezpieczenstwie ostrzega
przed mozliwoscig uszkodzenia urzadzenia, otoczenia lub innego mienia.

Uwaga: Symbol ten oznacza informagje, ktdra moze pomdc uzytkownikowi lepiej
zrozumiec opisywane procesy.

Produkty nadajace sie do recyklingu, z rozszerzong odpowiedzialnoscia producenta.
Nalezy przestrzegac stosownych instrukgji sortowania.



INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

OSTRZEZENIE:  prosimy  przeczyta¢  wszystkie
ostrzezenia i instrukgje. Niestosowanie sie do ostrzezen i
instrukcji moze doprowadzi¢ do porazenia pragdem, pozaru i/
lub powaznych obrazen.

Prosimy zachowac na przysztos¢ wszystkie ostrzezeniai instrukgje.

1.

2.

PROSIMY ZACHOWAC TE INSTRUKCJE — Niniejsza instrukcja zawiera
wazne zalecenia dotyczace bezpieczefistwa i obstugi fadowarki.

Przed uzyciem fadowarki nalezy przeczyta¢ wszystkie instrukce i
oznaczenia ostrzegawcze na tadowarce i na akumulatorze.

. Urzadzenie zostato zaprojektowane do tadowania akumulatoréw

litowo-jonowych.

. tadowarka nie mozna tadowac baterii jednorazowych.
. Nalezy uzywac zrédfa zasilania o napieciu takim jak podano na tabliczce

znamionowej fadowarki.

. Akumulatora nie nalezy tadowa¢ w poblizu fatwopalnych cieczy lub

gazow.

. tadowarke nalezy chronic¢ przed deszczem i sniegiem.
. Nigdy nie nalezy nosic tadowarki za przewdd ani szarpa¢ w celu wyjecia

wtyczki z kontaktu.

. Po natadowaniu, przed préba wykonania jakichkolwiek czynnosci

konserwacyjnych lub przed czyszczeniem nalezy wyja¢ wtyczke
przewodu zasilajacego z kontaktu/odtaczy¢ tadowarke od zasilania.
Podczas odtaczania tadowarki od zasilania nalezy ciaggnac za wtyczke.

10. Przewdd musi by¢ tak poprowadzony, aby nikt na niego nie stanat, nie

potknat sie o niego ani nie uszkodzit go w jakis inny sposob.

11.Nie nalezy uzywac tadowarki z uszkodzonym przewodem lub
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INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

uszkodzong wtyczka — nalezy je natychmiast wymienic.

12. Nie nalezy uzywac ani rozmontowywac tadowarki jezeli zostata ona
mocno uderzona, upadfa lub w inny sposéb zostata uszkodzona;
tadowarke nalezy zabra¢ do wykwalifikowanego technika serwisu.
Niewtasciwe uzycie lub ponowne ztozenie grozi porazeniem pradem lub
pozarem.

13. tadowarka nie jest przeznaczona do uzywania bez nadzoru przez mate
dzieci lub osoby niedofezne.

14.Aby nie dopusci¢ do zabawy tadowarka, mate dziec powinny
pozostawac pod opiekg dorostych.

15. Akumulatora nie nalezy tadowa¢ w temperaturze ponizej 0°C lub
powyzej 40°C.

16. Nie nalezy prébowac uzywac transformatora podnoszacego napiecie,
generatora silnikowego lub wtyczki pradu statego.

17.Na czas fadowania akumulator musi zosta¢ umieszczony w miejscu
dobrze wentylowanym. Aby ograniczy¢ ryzyko pozaru, porazenia
pradem lub wybuchu, w miejscu pracy nalezy utrzymywac porzadek:
Nie nalezy przykrywac fadowarki i akumulatora na czas tadowania.

18.Na czas, gdy urzadzenie nie jest uzywane oraz przed czyszczeniem
nalezy odfaczy¢ urzadzenie od zasilania.

19. Tylko do uzytku w pomieszczeniach.

20. Aby zabezpieczy¢ sie przed ryzykiem porazenia pragdem, nie nalezy
zanurza¢ urzadzenia, przewodu ani wtyczki w wodzie lub innych
ptynach.



INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Inne ostrzezenia:

A. tadowarki nie wolno uzywa¢ do tadowania zwyktych baterii

jednorazowych.

B. Wymagana jest dobra wentylacja.

C

Informacje na temat pradu i napiecia akumulatora musza by¢ zgodne z
informacjami na temat pradu i napiecia tadowarki.

D. tadowarke nalezy chroni¢ przed deszczem i zachlapaniem woda.

. Przed wtozeniem lub wyjeciem akumulatorow nalezy odtaczy¢

urzadzenie od zasilania.

Zuzytych lub uszkodzonych akumulatoréw nie nalezy wrzuca¢ do
ognia ani wody. Nalezy stosowac sie do zalecent dotyczacych ochrony
Srodowiska.

. Uszkodzony lub niedajacy sie natadowac akumulator nalezy traktowac

jako odpad specjalny/odpad niebezpieczny. Nalezy wiec go oddac
do specjalnego punktu zbiorki odpaddow. Nie nalezy wrzuca¢ go do
zwyktych Smieci domowych ani do wody lub ognia.

. tadowarke nalezy umiesci¢ z dala od Zrodet ciepta.
. Aby ograniczyc ryzyko porazenia pradem, w celu odfaczenia tadowarki

od zasilania, nalezy wyjac wtyczke z kontaktu i ciggnac za wtyczke a nie
za kabel.

tadowarki nie nalezy rozmontowywac. Jezeli wymaga ona
serwisowania lub naprawy, nalezy ja oddac do autoryzowanego punktu
serwisowego. Niewtasciwa instalacja moze doprowadzi¢ do porazenia
pradem, Smierci i pozaru.

. Urzadzenia nie powinny uzywac osoby (w tym dzieci) o ograniczeniach

fizycznych, czuciowych lub psychicznych, ani osoby bez odpowiedniego
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INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

doswiadczenia lub wiedzy, chyba ze opiekun odpowiedzialny za ich
bezpieczenstwo nadzoruje wykonywane przez nie czynnosci lub
poinstruowat je wczedniej na temat obstugi urzadzenia.

L. Pod warunkiem zapewnienia odpowiedniego nadzoru, pouczenia
na temat bezpiecznej obstugi i dopilnowania zrozumienia zagrozen,
urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku od lat 8, osoby o
ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub psychicznych, a takze osoby,
ktorym brak jest doswiadczenia lub wiedzy. Dzieci nie powinny bawic
sie urzadzeniem. Dzieci nie moga bez nadzoru wykonywac czynnosci
zwigzanych z czyszczeniem i konserwagja.

M.Aby unikna¢ ryzyka pozaru, oparzer i porazenia pradem, nie nalezy
pozostawiac pracujacego urzadzenia bez nadzoru.

N. Jezeli przewod zasilajacy zostanie uszkodzony, aby uniknac
niebezpiecznych sytuacji, nalezy go wymieni¢. Wymiany powinien
dokonac producent, punkt obstugi klienta lub inna osoba o podobnych
kwalifikacjach.

0. Aby ograniczy¢ ryzyko pozaru, obrazen ciata i uszkodzenia produktu w
wyniku zwarcia, nigdy nie nalezy zanurza¢ narzedzia, akumulatora ani
tadowarki w ptynie ani dopuszcza¢ do przeptywu ptynu w ich wnetrzu.
Plyny zrace lub przewodzace, takie jak woda morska, niektére chemikalia
przemystowe, wybielacze lub produkty zawierajace wybielacze itp.
mogq spowodowac zwarcie.

PROSIMY ZACHOWAC TE INSTRUKCJE
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SPIS TRESCI

Przeznaczenie szybkiej fadowarki 20V
Opis

Dane techniczne

Uzytkowanie

Konserwacja

Rozwiazywanie probleméw

Ochrona srodowiska

Gwarancja

Deklaracja zgodnosci
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1. PRZEZNACZENIE SZYBKIEJ tADOWARKI 20 V

Dzigkujemy za zakup naszego produktu. Prosimy uwaznie przeczytac niniejsza instrukgje i zachowac ja na
przysztosc.

tadowarki nalezy uzywac wyfacznie do produktéw oznaczonych logo L/ P =0.

W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub usterek prosimy nie uzywac urzadzenia — nalezy je wtedy zwrdcic
do sprzedawcy.

Jezeli narzedzie zostanie oddane innym osobom, nalezy im réwniez przekaza niniejszg instrukcje obstugi.

Prosimy pamietac, ze nasze urzadzenie nie zostato zaprojektowane do uzytku komercyjnego,
profesjonalnego ani przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do celow
komercyjnych, profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznosc.



2.0PIS

@ Przewdd zasilajacy

@ styki

@ ostona przeciwpytowa

@ Wskaznik swietlny

® Gniazdo montazowe

® Otwor do montazu sciennego
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3. DANE TECHNICZNE
Napiecie wejsciowe: 100-240V~
Moc: 150W
Nr modelu: 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX
(zestotliwos¢ wejsciowa: 50/60 Hz
Napiecie wyjsciowe: 21V, prad staty

Maks. 4 A (akumulator 2,5 Ah)

Prad wyjéciowy: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX

Maks. 6 A (akumulator 5,0 Ah)
20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

Obowiazujacy model akumulatora:

2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

Ciezar urzadzenia:

0,644 kg




4. UZYTKOWANIE

Ostrzezenie: Nie nalezy uzywac fadowarki na dworze. Nalezy ja chroni¢ przed wilgocia. Woda
dostajaca sie do wnetrza tadowarki zwieksza ryzyko porazenia pradem.
Ostrzezenie: Gazy o wlasciwosciach wybuchowych. Nalezy zapobiegac powstawaniu ptomieni
lub iskier. Na czas tadowania nalezy zapewnic odpowiednia wentylacje.

UZYWANIE tADOWARKI

tadowarki mozna uzywac w 2 pozycjach:

1) Poziomo: tadowarke nalezy potozy¢ poziomo i stabilnie na stole.

2) Pionowo: Nalezy whi¢ 2 gwozdzie w $ciane pionowo jeden nad drugim i zamocowac fadowarke na
gwozdziach.

Uwaga: tadowarka posiada otwory do powieszenia umozliwiajace jej wygodne przechowywanie. Sruby
w Scianie nalezy zainstalowac w odlegtosci 80 mm od siebie. Nalezy uzy¢ srub wystarczajaco dtugich, aby
utrzymaty one taczng wage tadowarki i akumulatora, a odlegtos¢ miedzy gtéwka Sruby a $ciang powinna
wynosi¢ 8 mm.

JAK tADOWAC AKUMULATOR

INFORMACJA: Akumulator litowo-jonowy zostaje dostarczony w stanie czesciowego
natadowania. Przed pierwszym uzyciem nalezy go catkowicie natadowac.

1) Dopasowac akumulator gniazdem mocujacym do tadowarki, wsunac akumulator na tadowarke.

2) Wrozy¢ wtyczke tadowarki do odpowiedniego gniazdka. Wskaznik swietlny zacznie migac na zielono,
sygnalizujac, ze rozpoczat sie proces fadowania.

3) Gdy tadowanie dobiegnie korica, kontrolka znéw zaswieci sie na zielono. Akumulator jest teraz catkowicie
natadowany, nalezy odfaczy¢ tadowarke od zasilania i wyja¢ akumulator.

Uwaga: Jezeli wtyczka fadowarki zostanie podtaczona do odpowiedniego kontaktu, kontrolka zaswieci sie
na czerwono. Podczas tadowania wazne jest, aby zapewni¢ odpowiednia wentylacje, gdyz zabezpiecza to
akumulator przed uszkodzeniem. W czasie pracy temperatura tadowarki powinna miesci¢ sie w przedziale
od +4°Cdo 24°C.

OSTRZEZENIE: Gdy akumulator roztaduje sie po okresie ciggtego uzytkowania lub wystawienia na dziatanie
bezposredniego $wiatta stonecznego lub ciepta, przed fadowaniem nalezy odczekac, aby narzedzie ostygto i
dopiero potem rozpocza¢ tadowanie. W ten sposéb akumulator bedzie sie mogt catkowicie natadowac.
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4. UZYTKOWANIE

WSKAZNIK tADOWANIA W £ADOWARCE

Kontrolki Wskazniki swietlne Stan

[ W]
Swiedi 1 czerwona kontrolka \/ ’ - CJ Whaczone zasilanie
ll (@D Lo
— fadowanie
Swieci 1 zielona kontrolka @ CJ - J;azo:c;or\:\; ante

Miga 1 zielona kontrolka

WYJMOWANIE AKUMULATORA Z t ADOWARKI

tadowarke nalezy odtaczac od zasilania.
Wyjac akumulator z fadowarki.

£ADOWANIE ZIMNEGO LUB GORACEGO AKUMULATORA

Jezeli akumulator ma temperature poza normalnym zakresem temperatury, w czasie pracy beda migac na
przemian 1 kontrolka czerwona i 1 kontrolka zielona. Gdy akumulator ostygnie do okoto 45°C lub ogrzeje
sie do powyzej 5°C, tadowarka automatycznie rozpocznie tadowanie, a 2 kontrolki beda $wieci¢ normalnie.



5. KONSERWACJA

CZYSZCZENIE

Przed rozpoczeciem czyszczenia nalezy zawsze wyja¢ wtyczke z kontaktu. Z tadowarki nalezy usuwac
zanieczyszczenia i brud. Urzadzenie nalezy przeciera¢ szmatkg i/lub czyéci¢ sprezonym powietrzem.
Zdecydowanie zaleca sie, aby czysci¢ urzadzenie po kazdym uzyciu.

PRZECHOWYWANIE

Nalezy dbac o to, aby tadowarka byta czysta i niezabrudzona.

Nie nalezy dopuszcza¢ do dostawania sie zanieczyszczeri do watebien lub na styki. tadowarke nalezy
przecierac do czysta sucha Sciereczka. Nie nalezy uzywac rozpuszczalnikdw ani wody, nie nalezy zostawiac
tadowarki w miejscu wilgotnym.

- Jesli do tadowarki nie jest zatozony akumulator, nalezy wyjac wtyczke fadowarki z kontaktu.

+ Przed schowaniem nalezy natadowac akumulator.

- tadowarke nalezy przechowywac w normalnej temperaturze pokojowej. Nie nalezy jej przechowywac
w zbyt goracym miejscu. tadowarki nie nalezy uzywa¢ w miejscu bezposrednio nastonecznionym lub
wilgotnym. Nie nalezy fadowac na dworze. tadowanie powinno sie odbywac w temperaturze pokojowej.
Jesli akumulator jest goracy, przed ponownym natadowaniem nalezy pozwoli¢, aby ostygt.

Przed czynnosciami konserwacyjnymi lub czyszczeniem nalezy odtaczy¢ zasilanie.

Naprawy powinny hy¢ wykonywane wytacznie przez osoby wykwalifikowane, z uzyciem oryginalnych czesci
zamiennych. Nieprawidtowo dokonana naprawa moze narazi¢ uzytkownika na powazne niebezpieczeistwo.
Nalezy zawsze uzywac zaréwek takich jak podano w specyfikacji w niniejszej instrukgji.

Aby maksymalnie wydtuzyc czas dziatania akumulatora, przed schowaniem nalezy go catkowicie natadowac.
« Po natadowaniu, akumulator mozna przechowywac w tadowarce, o ile tylko nie jest ona podtaczona do
kontaktu.

+ Akumulatora nie nalezy przechowywac w narzedziu.

« Akumulator nalezy przechowywac w czystym i suchym miejscu. W celu zapewnienia dodatkowej ochrony,
produkt nalezy przykrywac.

TRANSPORT

Przed transportem nalezy odfaczy¢ zasilanie i wtozy¢ tadowarke do pudetka, aby w czasie transportu nie byta
narazona na silne nastonecznienie.

W czasie transportu dopuszczalny zakres temperatur wynosi od -4°C do 50°C.

tadowarke nalezy chroni¢ przed wszelkimi silnymi uderzeniami lub drganiami, ktdre mogtyby wystapi¢
podczas transportu pojazdem.

OSTRZEZENIE: Uzywanie akcesoriow innych niz podano w niniejszej instrukgji grozi obrazeniami.

OSTRZEZENIE: Zwarcie wyprowadzen akumulatora moze doprowadzic do oparzenia lub pozaru.

Jezeli akumulator nie jest uzywany, nalezy go przechowywac z dala od innych przedmiotow metalowych,
np. spinaczy, monet, kluczy, gwozdzi, $rub i innych drobnych przedmiotéw metalowych, ktére mogtyby
spowodowac zwarcie wyprowadzen akumulatora.
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6. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Prawdopodobna

Problemy przyryma Dziatanie korygujace
W czasie pracy migaja na przemian 1 | Temperatura poza Nalezy pozwoli¢, aby
czerwona kontrolka i 1 zielona kontrolka | zakresem pracy akumulator na 30 sekund
L LI 0siagnat normalna temperature.
- - - - tadowanie rozpocznie sie, gdy
A v 0 S temperatura akumulatora wrdci
do przedziatu od 5°C do 45°C.
W czasie pracy wiacza sie i wytacza | Problemyz Skontaktowac sie z
miganie jednej czerwonej kontrolki akumulatorem autoryzowanym punktem
(L serwisowym.
/AN -
- ()
[ I ]
Gdy akumulator jest podfaczony do | tadowarka podtaczona | Whozy¢ akumulator do
tadowarki, $wieci 1 czerwona kontrolka do kontaktu, ale nie tadowarki.
\/ 1 jest do niej podtaczony | Skontaktowac sie z
, - CJ zaden akumulator autoryzowanym punktem
Styki nie kontaktuja serwisowym.




7. 0CHRONA SRODOWISKA

i

Ten produkt oznakowano symbolem usuwania zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego.
Oznacza to, ze produktu nie nalezy wyrzuca¢ razem ze zwyktymi odpadami gospodarstw
domowych, lecz nalezy go oddac w ramach systemu zbidrki spetniajacego wymagania europejskiej
dyrektywy w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE). Aby ograniczy¢
wptyw na srodowisko, produkt zostanie poddany recyklingowi lub zostanie rozmontowany. Ze
wzgledu na zawartos¢ niebezpiecznych substandji, sprzet elektryczny i elektroniczny moze by¢
niebezpieczny dla $rodowiska i zdrowia cztowieka.
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8. GWARANCJA

. Produkty LEXMAN zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci. Firma LEXMAN

udziela na swoje produkty 36-miesiecznej gwaranji liczonej od daty zakupu. Gwarangja obejmuje
wszystkie ewentualne wady materiatowe i produkcyjne. Jakiekolwiek inne roszczenia bezposrednie lub
posrednie oraz dotyczace 0s6b i/lub sprzetu nie beda uwzgledniane, niezaleznie od ich rodzaju.

W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie ze swoim
dystrybutorem produktow firmy LEXMAN. W wigkszosci przypadkéw dystrybutor produktéw firmy
LEXMAN bedzie w stanie rozwiaza¢ problem lub naprawic usterke.

Naprawy lub wymiana czesci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu gwarancyjnego.

. Gwarangja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewfasciwego uzytkowania lub zwyktego zuzycia.

Dotyczy to m.in. przetacznikéw, wytacznikéw obwodu zabezpieczajacego i silnika (w przypadku zuzycia).

Roszczenie gwarancyjne moze by¢ rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:

« Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date zakupu.

« W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub wymiany.

- Narzedzie nie byto niewtasciwie uzytkowane (przeciazanie, zaktadanie akcesoridw niezatwierdzonych
przez producenta).

«Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetrznymi, np. piaskiem lub
kamieniami.

«Brak uszkodzeri spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukcji bezpieczeristwa i instrukgi
uzytkowania.

6. Warunki gwarandji obowiazuja tacznie z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.

7. Uszkodzone narzedzia zwracane za posrednictwem dystrybutora marki LEXMAN zostang odebrane
przez firme LEXMAN pod warunkiem ich odpowiedniego zapakowania. Jezeli klient wysyta uszkodzone
towary bezposrednio do firmy LEXMAN, LEXMAN rozpatrzy roszczenie tylko w przypadku optacenia
kosztéw przesytki przez klienta.

8. Firma LEXMAN odméwi przyjecia produktéw, ktérych opakowanie bedzie niewtasciwe lub w ztym
stanie.

Nie s3 objete gwarancja

1. Jakiekolwiek czedci, ktére przestang dziata¢ w wyniku niewtasciwego uzytkowania, uzytkowania
do zastosowan komercyjnych, przeciazania, niedbalstwa, wypadku, niewfasciwej konserwadji lub
wprowadzenia przerobek; lub

2. Urzadzenie, jesli nie byto uzytkowane i/lub konserwowane zgodnie z zaleceniami instrukgji obstugi; lub

3. Normalne zuzywanie sie zewnetrznej powtoki wykoriczeniowej pod wptywem uzytkowania

4. Gwarancja obowiazuje tylko wraz z paragonem potwierdzajacym zakup

5. W przypadku otwarcia produktu gwarancja przestaje obowiazywac

6. Gwarancja przestaje obowigzywa¢ w przypadku stwierdzenie przechowywania w niewtasciwych
warunkach i wykrycia sladow wilgoci w tadowarce

7. Nie do zastosowan profesjonalnych.



9. DEKLARACJA ZGODNOSCI

Firma: ADEO Services

135 rue Sadi Carnot

(500001

59790 Ronchin - France/Francja

Deklaruje, ze produkt wyszczegdlniony ponizej: Szybka tadowarka 20 V
20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.19

Spetnia wymagania okreslone w dyrektywach Rady:

Dyrektywa w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (EMC) 2014/30/UE
Dyrektywa (UE) w sprawie RoHS 2015/863 zmieniajaca dyrektywe 2011/65/UE
Dyrektywa niskonapieciowa 2014/35/UE

EN 60335-1:2012+ A11:2014+A13 :2017+A1:2019+A14 :2019+A2 :2019
EN 60335-2-29:2004+A2:2010+A11:2018
EN62233:2008

ENIEC55014-1:2021

ENEC61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

ENIEC55014-2: 2021

IEC62321-1:2013

IEC62321-2:2021

IEC62321-3-1:2013

IEC62321-5:2013

1EC62321-7-1:2015

1EC62321-7-2:2017

1EC62321-4:2013+A1:2017

1EC62321-6:2015

1EC62321-8:2017

15017075-1:2017

ENIEC63000:2018 -

Eric LEMOINE
Miedzynarodowy lider jakosci projektu

ADEO Services 135, rue Sadi Carnot — €5 00001 59790 — RONCHIN — France/Francja

Miejsce ztozenia podpisu: Ronchin, Francja
Data ztozenia podpisu: 20/05/2022

Nr seryjny: Patrz oktadka tylna i etykieta znamionowa maszyny
Ostatnie dwie cyfry roku, w ktérym naniesiono oznaczenie CE: 19
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GUARANTEE™ .
YEARS 3apsAgHoe yCTPONCTBO
UNIVERSAL* POWER LeXm a n 20 B

2y

~=<{ ‘\_‘\' (¢

EAL 7

EAN code: 3276000697930/3276007392296

@ PyKOBOA(TBO 10 TeXHUKe 6e30nacHoCTy U NpaBoBbIM HOpMaM
Kexunanr AT Inektpukan InnnaneHc Ko., Jita No.150 BanbnyH Poag,
lOcnHb TayH, Hanxy AuctpukT, LisacuH, YxausaH, Kutan

JInyo ynonHomoueHHoe NprH1UMaThb NpeTeH3nm no Kavectsy Tosapa: OO0 JIEPYA MEPJIEH
BOCTOK, 141031, MockoBcKasa obnactb, r. Mbituiim, OcTalkosckoe wocce, a.1, POCCUA

12/2019 BT B s
Cpok cnyxb6bl (r) : 5 net

Konwuio cepTdukata COOTBETCTBIA UM leKNapaLyy O COOTBETCTBUN Ha [JaHHbI TOBap MOXHO
nonyynTb Ha MHGOPMALIMOHHON CTOMKe No6oro 13 marasvHos Jlepya MepneH BocTok.

faTta ny6nukaumm nHcTpykumu: 07/2019

20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX



YCNOBHbIE 06O3HAYEHUA
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03HaKombTeCb C 3TOIA VIH(prKLlVIeVI n co6mo,ua|7|1e BCe npepocTepexeHna n
WNHCTPYKLMK no 6e3onacHocTy.

[TonoxwTenbHas knemma.

OTpmuaTeanaﬂ Knemma.

[InA ncnonb3oBaHNA ToNbKO BHYTPH nomeLueHuii. [py ncnonb3oBaHUi CHapy»n He
noABepraite NHCTPYMEHT BO3AelCTBII0 JOXKAA.
Ecnm cuna Toka 3apapHoro ycrpoiictBa npesblcuT 3,15 A, nojaya ToKa K BbIXOAHOMY
pa3bemy 6yaeT 0CTaHOBNEHa NPeAOXPaHHUTENEM.

Otk niovaiite 3apAgHoe yCTpOVICTBO 0T 2/IEKTPOCETH, NpeXAe Yem NoACOeANHATD Ui
OTCOEAUHATD OT HEr0 aKKyMYyATOP.

EAnHbIi 3HaK oﬁpameuvm NPOAYKLUN Ha PbIHKE rocyaapcTB-4ieHoB TamoxeHHoro
(0t03a.

Knacc 3awutbi I1.

YCTPOWCTBO  COOTBETCTBYET [ENCTBYIOLYAM EBPOMEiCKUM AMPEKTUBaM W 6blno
0LIeHEHO B COOTBETCTBINN C AAHHBIMYU AUPEKTUBAMM.

HeHy>KHble IMeKTPOTEXHUYECKYE M3REA He JOMKHbI YTWIM3MPOBATLCA BMECTE C ObTOBbIM
Mycopom. (niaBaifTe UX Ha nepepaboTky B (TeLyanibHo 060pyaoBaHHbIE LEHTPbI. Monyuure
VHGOPMaLYHO 10 NepepaboTKe B MECTHbIX OpraHax BIacTH WY TOProBOTO MPeACTaBHTENS.

He 3apsxalite akkymynaTop, ecnu TemnepaTypa OKpyalolleii Cpefbl NpeBbilLaeT
40°C.

YKpauHCKuii 3HaK COOTBETCTBYUA

B 370M pyKOBOACTBE UCMIOMb3YHOTCA CNIEAYHOLLIVE YCTIOBHbIE 0603HAYEHNS.

Tun u ucTouHMK onacHocTy. HecobniofeHne AaHHbIX MpedynpexpeHnii 06
OMaCHOCTM MOXKET NPUBECTH K TENECHbIM NOBPEXAEHUAM WU CMEPTH.

Tun 1 UCTOYHUK ONACHOCTH. ITOT CUMBON NPEYNPEXKAAET O PUCKE NOBPEXAEHUS
YCTPOVICTBA, HaHeCeHNA yLLiepba OKpyXatoLLel Cpeze Wn UMYLLECTBY.

Mpumeyanme. 3T0T CAMBON YKa3blBaeT Ha MHOPMaLWI, MOMOTaloLLylo fyyie
MOHATb 0c0beHHOCT paboyero npoLiecca.

3a noanexatiyio nepepaﬁoTKe npoaykuuo  NpousBoauTeNnb Hecert 0(06)(!0
0TBETCTBEHHOCTb. CobntofaiiTe COOTBETCTBYHOLLM € NHCTPYKLIAN NO COPTUPOBKE.
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WMHCTPYKLINA MO TEXHWKE BE30MNACHOCTH

A NMPEAYNPEXXAEHUE. BuumatenbHo npouuTaiiTe Bce
npepynpeXxaeHna M UHCTPYKuuu. Hecobniogenne 3Tmx
npeaynpeXaeHInin M UHCTPYKLMIA MOXET NPUBECTM K NOPaXeHUHo
INEKTPUYECKNM TOKOM, NOXKaPpy 1 (11n) TAXeNbIM TPaBMaM.

CoxpaHute BCe mnpefynpeXxaeHUA U  WHCTPYKUMM  AnA
ucnonb3oBaHusA B byayuem.

1.

(OXPAHWUTE  HACTOALLYIO  MHCTPYKUMIO. [laHHoe pykoBoACTBO
COZEePXUT BaXHyl0 WHOOPMALMKO MO TexHUKke 0e30MacHOCTU K
UHCTPYKLIMN NO UCMONb30BAHNI0 3aPAAHOI0 YCTPOICTBA.

. ﬂepen Ncnonb30BaHWem 3apAaHoro yCTDOIZCTBa I'IpOllI/ITaI7IT€ BCe

VHCTPYKLMI 1 U3yunTe NpedynpexzaatoLilyto MapKiupOBKY Ha 3apAAHOM
YCTPOIACTBE 11 aKKyMynAaTOpe.

. YCTpOiicTBO  MpeHa3HaueHo  AnA  3apAAKM  AUTUI-UOHHBIX
aKKyMyNATOPOB.

. Henepesapsaxaemble 6atapeiiku Henb3s 3aps¥aTb C MOMOLLbIO
[laHHOTO 3aPAAHOTO YCTPOICTBA.

. HanmeeHme NCTOYHWKA NUTAHNA  [O/MKHO  COOTBETCTBOBATb

yKa3aHHOMY Ha NacnopTHoli TabnnuKe 3apAAHOro yCTPONCTBA.

. He 3apaxaitte akkymynatop B6AM3N BoCMNaMeHAEMbIX XKIAKOCTeN

W ra3os.

. He noggepraiite 3apAgHoe YCTPOWCTBO BO3AEACTBUIO JOXAA WM

CHera.

. Hukorzia He nepeHocuTe 1 He TAHUTE 3apAAHOE YCTPOICTBO 3a Kabenb,

yToObI OTKIIOYUTD €r0.

. OTcoeuHAliTe 3apAaHOE YCTPOIACTBO OT WCTOUHMKA MUTAHUA MOCIe

3dpAOKK, a TakKe nepen BbIMOJIHEHNEM 06Cﬂy)KI/IBaHI/Iﬂ N OUYNCTKN.



WMHCTPYKLINA MO TEXHWKE BE30MACHOCTH

0TcoeanHAA Kabenb 3apARHO0 YCTPOCTBO OT PO3ETKM, AEPKMUTECH 3a
BUIKY.

10. Y6eautech, uto Kabenb pacnonoxeH Takum 06pa3om, UTo Ha Hero He
HaCTYNAT, He 3aLlensT 1 He NOBPEAAT Kak-nnbo nHaue.

11. He ncnonb3yiite 3apAgHOe YCTPOICTBO C MOBPEX/EHHbIM Kabenem
unu BUIKoW. HemeneHHo 3ameHuTe 1x.

12. He ncnonb3yiite n He pa3bupaiite 3apAgHOe YCTPOICTBO, €N €ro
yoapuaK, YpoHUIU UM Kak-nubo uHaue nospegunn. 06patutech K
cneuyanucty. HenpasunbHoe ncnonb3oBaHue Win NoBTopHaa cbopka
MOTYT NPUBECTY K MOPAXKEHMI0 INEKTPUYECKIM TOKOM U MOXapy.

13. 3apAagHoe YCTpOWCTBO He MpefHA3HAYeHO AAA MCMONb30BaHUA
MasneHbKUMIA AeTbMU UK HeMOLLHBIMM flofbMI 6e3 npucmotpa.

14. CnegwTe 3a Tem, uT06bl €TH He UTpanm ¢ 3apAAHBIM YCTPOICTBOM.

15. He 3apaxaiiTe akkymynaTop, eciu Temneparypa oKpyatoLLei cpefibl
Huxe 0 °Cunu Bbiwwe 40 °C.

16. He nbiTaiiTecb 1CMonb30BaTh MOBbILLALLNI TpaHCGOPMATOP, reHepaTop
WM PO3€eTKY NOCTOAHHOTO TOKA.

17.3apAAKy Heobxoaumo OCYLLeCTBAATb B XOPOLUO NPOBETPUBAEMOM
nomewieHnn. [Ina  CHWKeHUA puUcka BO3ropaHuA, MOpakeHus
MEKTPUYECKUM TOKOM M B3pblBa MOAAEPXMBaiiTe pabouyio 30Hy B
yuctote. Bo Bpemsa 3apAaKu He HaKpbIBaiiTe 3apAfHOe YCTPOICTBO W
AKKYMYTATOP TKAHbIO.

18. OTKNK0yaitTe YCTPOICTBO OT 3NEKTPOCET, KOTA1a OHO He UCNOoNb3YyeTca,
a Takxe nepen 0UYNCTKOIA.

19. Wcnonb30Batb T0MbKO B NOMeELLeHUM.

20.Bo u3bexaHne nopaxkeHns MeKTpUYeCKM TOKOM He MOrpyxaiite
YCTPOIACTBO, Kabenb 1 BUNKY B BOAY 1 APYrue XNAKOCTH.
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WMHCTPYKLINA MO TEXHWKE BE30MNACHOCTH

[pyrue npeaynpexpenus.

A.

B.
C

K.

3anpelLaeTca MCNonb3oBaTh 3apAAHOE YCTPOACTBO ANA 00bIYHbIX
Henepe3apsxaemblx batapei.

Heobxoauma Haanexalias BeHTURALMA.

WHdopmaums o cune Toka I HaNPAXKEHUN, yKa3aHHaA Ha akKyMynaTope,
JI0/KHA COOTBETCTBOBATb MH(OPMALIM Ha 3aPAAHOM YCTPOICTBE.

. He noggepraiite 3apAgHOe yCTPOICTBO BO3AENCTBIK OpbI3r BOAbI U

JoXAA.

. I'Iepe,u YCTaHOBKOVI M- N3BNEYEHNEM aKKYMYyNATOpa OTCOEAUHUTE

YCTPOICTBO OT UCTOYHMKA NUTaHUA.
He 6pocaiite pa3pseHHble MW NOBPEXZIEHHblE aKKyMynATopbl B
BOZY WK OTOHb. Jl0/KHbI COOMIOAATLCA IKONOTUYECKIAe MPUHLMAMI.

.HEI/ICI'IpaBHbIE NN He3apAXaemble  aKKYMYNATOPbI  [OJIXHbI

YTUNM3NPOBATLCA Kak CmeumanbHblit/onacHblii Mycop. (aaBaitte nx
B CMewuanbHble NYHKTbI yTunu3aumui. He BbibpacbiBalite nx BMecTe ¢
00bIYHbIMY ObITOBBIMI OTX0[AMN, A TaKXKe He bpocaliTe X B BOAY Unu
OrOHb.

. Pasmewyaiite 3apAaaHoe yCTp017ICTBO nodanbLiue oT N6bIX MCTOYHUKOB

Tenna.
Yt06bl CHU3UTb PUCK NOPAXKEHNA INEKTPUUYECKIM TOKOM, U3BJeKaiiTe
Kabenb MUTaHWA U3 PO3ETKM 33 BUAKY, €N HYXHO OTKMOUYUTb
3apAaHoe YCTPOIACTBO OT INEKTPOCETH.

He pasbupaiie 3apagHoe ycTpoiictBo. [locTaBbTe ero B
aBTOPW30BaHHbIIA CEPBUCHDII LEHTP ANA BbIMONHEHUA PeMOHTa Uu
TexHUueckoro 00CayuBaHUA. HenpaBunbHaA YCTaHOBKA MOXeT
MPUBECTN K NOPAXKEHNI0 INEKTPUYECKIUM TOKOM, CMePTH 11 BO3FOPaHMIO.
[laHHOe yCTPOICTBO He NpeAHa3HaueHo ANA MCNoNb30BaHUA NULAMK
(B TOM umcne AeTbMM) C OrpaHNYeHHbIMU GU3NUYECKUMIA, CEHCOPHBIMM



WMHCTPYKLINA MO TEXHWKE BE30MACHOCTH

W YMCTBEHHBIMIA BO3MOXHOCTAMI IN60 HeJOCTaTKOM OMbiTa U

3HaHWiA, KpOMe C/yuaeB, KOTA OHI HAXOAATCA NOZ NPUCMOTPOM 16O

MPOUHCTPYKTUPOBAHbI  OTHOCUTENIbHO WCMOMb30BAHMA  YCTPOICTBA

NNLIOM, OTBETCTBEHHbIM 3a UX 6€30MacHOCTb.

. JTUM YCTPOICTBOM MOTYT MOMb30BaTbCA AETH CTapLue 8 fleT, a TaKxke

NNLLA CO CHIKEHHBIMI QU3MYECKUMIA, CEHCOPHBIMI AN MEHTaNIbHBIMUA

BO3MOXHOCTAMU WAN C HEAOCTATOYHLIM OMbITOM W 3HAHMAMU, MK

YCIOBUM MPUCMOTPA 33 HUMI WM MHCTPYKTaXa OTHOCUTENbHO

06€e30MacHoro MCnonb30BaHMA YCTPOICTBA U MOHUMAHIA BO3MOXHOI

onacHocTin. He no3gonaiite fetam UrpaTb ¢ AaHHbIM YCTPONCTBOM. He

M03BONAITE AETAM BbINOMHATb OUMCTKY 11 TEXHYECKOe 00CNYKMBaHMe

yCTPOICTBa 63 HabnioeHNA B3pOCbIX.

M.Bo u3bexaHue BO3ropaHuA, MOAyYeHUA OXOMOB UM MOPaKeHUA
NEKTPUYECKUM TOKOM He 0CTaBAAiATe YCTPOICTBO 6e3 NpucMoTpa Bo
BpemaA Cnonb30BaHuA.

. Ecn kabenb nuTaHuA noBpexaeH, TO BO M30exaHue nopaeHus
NEKTPUYECKUM TOKOM €ro JOMMKEH 3aMEHUTb W3roTOBUTENb, €ro
TeXHUYeCKUiA NpeacTaBuTeNb WM APYroi  KBaNUGUUMPOBAHHbIIA
CMeLnanucr.

. YT00bI CHM3UTL PUCK BO3rOpaHNA, TPaBM W NOBPEXAEHUA U3aeNns

B pe3ynbrate KOpOTKOrO 3aMblKaHWA, HUKOTAA He MOrpyxaiite

UHCTPYMEHT, aKKYMYNATOPHbIA ONOK WAM 3apAgHoe YCTPOICTBO B

KUAKOCTb W He [OMycKailTe NpoOTeKaHWUA KUAKOCTA BHYTPU HUX.

Koppo3uoHHble wan MpoBOAALLME KMAKOCTW, Takne Kak MOpCKas

BOJA, HEKOTOpble MPOMbILIAEHHbIE XUMUKATbl, 0T6enuBatens wnu

MpOAYKTbI, cofepxaliue orbennBatenb, W T.J. MOFYT Bbi3BaTb

KOpOTKOE 3aMblKaHue.

COXPAHUTE HACTOALLYHO UHCTPYKLIUIO
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COAEPMAHME

Ha3Hauenwe 3apaaHoe ycTpoiicTBo Lexman 208
Onucane

TexHuyeckme xapakTepucTuku

Wcnonb3oBanme

06cnyxuBaHne

YcTpaHeHue Henonagok

3awyuTa oKpyxaloLLeil cpespl

[apaHTua

[Jleknapauua cootBeTCTBUA



1. HASHAYEHWE 3APAIIHOE YCTPOMCTBO LEXMAN 20B

Bnarogapum 3a npuo6peTeHue JaHHOro U3AenuA. BHUMaTenbHo NPpoyTUTE BCe MHCTPYKLIM 11 COXPAHUTE UX
JNA JanbHeNLIEero UCnonb30BaHus.

Vcnonb3yiiTe faHHOE 3apAzHOE YCTPOIACTBO TObKO AA npoaykTos L P =20.

Ecnv npogiyKT noBpeXaieH v MMeeT Kakue-nbo HeucnpaBHOCTH, He UCMONb3yiiTe ero 1 BepHuTe 06paTHO
NpoAaBLy.

Mpu nepeaye ycTpoiicTBa Apyrim nLaM nepefjaBaiiTe Takxe 1 JaHHOe PYKOBOZCTBO.

/3penvie npesHa3HaueHo Ans 3apAaKN akKyMyNATOPHbIX GaTapeii yKa3aHHbIX MPON3BOAUTENEM.

MomHuTe, 4T Hawwe 060pyA0BaHME He NPEHA3HAYEHO ANA UCMONb30BAHNSA B KOMMEPYECKUX,
npo¢eccHoHanbHbIX TOProBbIX UAN NPOMbILLAEHHBIX Lenax. lapaHTus 6yaeT aHHynMpoBaHa,
€C/IN MHCTPYMEHT UCONb3YeTcA B KOMMEPYeCKUX, TOProBbIX UAN NPOMbILAIEHHbIX LiensxX unmn
ANA NoA06HbIX HYKA.
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2. ONMUCAHKE

@ Kabenb nutanus
@ 3neKTpudecKme KOHTaKTbI

@ NporuBonbineBoil 5kpaH

@ Wnpukatop

® KpenexHoe oTBepcTHe

(® OtBepcTye unA KpenneHUa Ha cTeHy



3. TEXHUWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKN

BxopHoe HanpsAxeHue 100—-240 B nepemeHHoro Toka
MowHocTb 150 Br
N2 mopenu 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX
BxoaHas uactota 50/60 Ty
BbixogHoe HanpsxeHue 21 B noct. Toka
4 A makc. (akkymynatop 2,5 Au)

; 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX

BbixogHoil TOK

6 A Makc. (akkymynatop 5 Au)
20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

[lpumeHnMas MofieNb akkyMynATopa:

2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

Macca ycrpoiicTa

0,644 kr
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4. JKCNYATALINA

Mpepynpexnenne. He ucnonb3yiite 3apaaHoe YCTPONCTBO Ha OTKPLITOM BO3AYXe, a TaKiKe
noa A0XAEM WM B YCNOBUAX NOBbILWEHHOI BRaxHoCcTy. Mpu nonagaHuu Boabl B 3apagHoe
YCTPOICTBO YBENUYNBAETCA PUCK NOPaXKEHUA INEKTPUIECKUM TOKOM.

Mpepynpexpenne. B3pbiBoonacHble rasbl. [lpuHumalite mepbl no npeaoTBpaLeHNIo
BO3ropaHua u uckpeHus. 06ecneubre HaaneKallyo BEHTUNALMIO BO BpeMsA 3apAaKu.

NCNONb30BAHME 3APAZIHOIO YCTPOMCTBA

3apsApHoe YCTPOICTBO MOXKHO UCNONb30BaTh B ABYX NONOKEHUAX.

1) TopusoHTanbHoe. MoctaBbTe 3apAfHoe YCTPOACTBO HAa CTON B FOPU3OHTabHOE YCTOiluMBOE
MONOXeHMe.

2) BeptukanbHoe. Bbeiite B cTeHy ABa rB03/A ¥ NOBECbTE HA HUX 3apAAHOE YCTPONCTBO.

Mpumeyanue. 3apagHoe YCTPOICTBO UMeET OTBEPCTA ANA NOABELUMBAHMA ANA yA00CTBA XpaHEHWA.
3aKpyTuTe Wypynbl B CTeHy Ha pacctoAnun 80 mm Apyr ot apyra. Vicnonb3yiite wwypynbl, 4OCTAaTOYHO
MpOoYHble, 4T0bbI BblEPXaTb 06LLMI BEC 3apAAHOO YCTPOICTBA. PaccToAHME MeXAy roNoBKON Luypyna u
CTeHOI JLOMKHO COCTAaBAATb 8 MM.

KAK 3APAIMKATb AKKYMYJIATOP

MPUMEYAHUE. JIuTuit-noHHbli aKKyMynATOp NOCTaBAAETCA YACTUYHO 3apAKeHHbIM. [epen
nepBbiM UCNONb30BaHNEM ero He06X0ANMO NONTHOCTbIO 3aPAANTD.

1) CoBmecTuTe pebpa akkymynaTopa C KpenexHbiMy 0TBEPCTUAMM Ha 3apAAHOM YCTPOIACTBE 11 BCTaBbTe
aKKyMynATop B 3apAAHoe YCTPOICTBO.

2) Mogkntouute 3apAgHOe YCTPOICTBO K NoAXoAsleit po3eTke. WHaukatop GyaeT muraTb 3eneHbiM,
yKa3blBad Ha TO, 4TO MPOLIECC 3aPAAKM HAYANCA.

3) Korpa 3apagKa 3aBeplumtcs, UHAMKaTop OyAeT CBETUTbCA 3eMeHbiM (BeToM. Tenmepb akkymynaTop
MONHOCTbH0 3apsxeH. 0TCOeANHNTe 3apAAHOE YCTPOICTBO OT CETI 1 U3BNIEKUTE aKKYMYNATOP.

Mpumeyanue. Mpyu nopknioueHnn 3apagHOTO YCTPOICTBA K COOTBETCTBYHOLLEH PO3ETKE WHAMKATOP
OyZeT BeTUTbCA KpacHbIM. Bo Bpema 3apAnKi BaxHO 00eCneunTb JOCTAaTOUHYI0 BEHTUNALMIO, UTOObI
u3bexatb NoBpexAeHUs akkymynaropa. [lonycTumas Temnepatypa 3apagHOro yCTpoiicTBa BO Bpems
1UCNONb30BaHIA COCTaBAAeT oT 4 10 24 °C.

NPEAYNPEMAEHME. Ecnu akkymynaTop NOMHOCTbIO Pa3pAAMACA Nocae AAUTENbHOTO UCMONb30BaHMA
WM Harpenca noj BO3JeiiCTBUEM MPAMbIX COMHEUHbIX yyel, JaiiTe eMy OCTbiITb HEKOTOpoe Bpems,
npexpe yem 3apaxartb.



4. JKCMYATALINA

WHAUKATOP 3APAIHOTO YCTPOICTBA

UngukaTopbl Unamkaums CocTosHMe
(BETUTCA OAMH KPacHblil Ll
AUH KD \/ ’ - CJ MUTaHme BKOYEHO
UHAMKaTOp
. ',
Mwuraet oauH 3eneHbiit
= | O6bluHas 3apajka
VHANKATOP rat?
(BeTUTCA OfH 3eneHbli @ CJ - 3apaagcka
VHANKaTOp 3aBeplleHa

U3BJIEYEHUE AKKYMYJIATOPA U3 3APAJHOTO YCTPOMCTBA

OTKtoYNTe 3apAnHoe y(TpOVI(TBO OT UCTOYHIKA NUTAHNA.
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3Bnekute AKKYMYNIATOP 13 3apAHOr0 ycrpoﬁcma.

3APAKA X0J1I04HOIO WIN TOPAYEI0 AKKYMYNATOPA

Ecnn akkymynatop HaxoguTcA 3a npefenamu HOPMbHOTO AWana3oHa Temnepatyp, OAMH KpacHblil
WHAMKATOP W OMH 3eNeHblil MHANKATOP 3apALHOTO YCTPOiiCTBA ByAYT NoOYepefHo MUraTb BO Bpems
paboTbl. Korga akkymynatop ocTbiHeT npumepHo o 45 °C unn Harpeetca fo 5 °C, 3apagHoe YCTpoiicTBo
ABTOMATUYeCKM HAUHET 3apAKaTb ero, a ABa MHANKATOPa OyyT (BETUTHCA B 06bIUHOM peXxuMme.
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5. 0bCNYKUBAHUE

OYUCTKA

OTKnlounTe OT UCTOYHMKA MUTaHUA nepen ouucTkoil. (nefuTe 3a YMCTOTON 3apAZHOTO YCTPOWCTBA.
[lpoTupaiiTe YCTPOIACTBO C MOMOLUbI TKaHU 1 (W) ounwaiiTe CKaTbiM BO3AyxoM. HactoATenbHo
peKkoMeHAYyeTCA 04NLLATL YCTPOIACTBO NOCIE KaXA0r0 UCMONb30BAHNA.

XPAHEHME

Cnegure 3a Tem, uTo6bl 3apAAHOE YCTPOICTBO 0CTAaBANOCh YNCTBIM U HA HEM He ObINo Mycopa.

He ponyckaiiTe nonajaHMA MOCTOPOHHWX NMpeAMeToB B YrnybneHHyl MOMOCTb WAN HAa KOHTaKTbI.
[TpoTupaiite 3apAaHoe YCTPOCTBO HAUMCTO CyXOi TKaHb. He ncnonb3yiite AnA 04MCTKN pacTBOpUTeNN
WK BOZY, a TaKXKe He NOMeLLaliTe 3apAAHoe YCTPOIACTBO BO BNIaXHbIe YCNOBYA.

- OTKNloyaliTe 3apAAHOe YCTPOIACTBO OT INEKTPOCETH, KOTAa B HEM He YCTaHOBMEH akKyMynATop.

« 3apAxalite akkymynaTop, npexge yem ybpatb ero Ha XpaHeHue.

« XpaHuTe 3apApHoe yCTPOICTBO NpY HOPMaNbHOI KOMHATHOI Temnepatype. He XpaHuTe ero B MecTax ¢
MOBBILUEHHOI TemMnepaTypoii. He ncnonb3yiite 3apagHoe YCTPOIACTBO MOA NPAMBIMY COTHEUHbIMIA TyYamu
WK BO BNaXHDIX YCIOBUAX. He 3apaxaiiTe Ha OTKPbITOM BO3AyXe. BbinonHaiiTe 3apaaKy npu KOMHaTHOI
Temnepartype. Eciv akkymynatop ropaunii, aaiite emy oCTbiTb nepes 3apAaKoil.

[lepen ouncTKoi 1 06CTYKMBAHUEM OTK/IOYaIiTe YCTPOIACTBO OT INEKTPOCETH.

PeMOHT fomKeH BbINOMHATLCA TONbKO KBANMULIMPOBAHHBIM CELMATNCTOM U C UCMOb30BaHUEM TObKO
OpUTUHANbHbIX 3anyacTteil. HenpaBUAbHbBIA PEMOHT MOXET NPeACTaBAATb CePbe3HYI0 0NACHOCTb.

Bcerpa ucnonb3yiite ycTpoitcTBO B COOTBETCTBUM C XapaKTepUCTUKaMK, MPUBEAEHHbIMIA B JaHHOM
pyKoBOACTBE.

[lns npopneHna cpoka cyx0bl akKyMynATOpa NOAHOCTbIO 3apAXaiiTe ero Nepes xpaHeHnem.

« lMocne 3apAaKN aKKyMyNATOP MOXET XpaHUTbCA B 3apARHOM YCTPOIICTBE, MOKa 3apAAHOe YCTPOICTBO He
MOAK/IOUEHO K PO3eTKe.

+ He xpaHuTe akkymynaTop B MHCTpyMeHTe.

« XpaHuTe akkymynaTop B UnCToM cyxom mecte. HakpbiBaiite ero Ana obecneyeHns LONONHUTENbHOI
3aLLuTH.

TPAHCMOPTUPOBKA

[lepen TpaHCMOPTMPOBKOIA OTKMKUMTE 3apAAHOE YCTPOIACTBO OT UCTOYHMKA NUTaHUA U MOMECTUTE ero B
YMaKoBKY, uTo6bl U36exaTb BO3AEICTBIA CONHEUHBIX Nyueil BO BPEMSA TPAHCMOPTUPOBKIA.

Temnepatypa Bo Bpems TPaHCMOPTUPOBKY A0MKHA HAXOANTBCA B AnanasoHe ot —4 1o 50 °C.

awywaiite 3apagHoe YCTPOICTBO OT CUbHBIX BO3AEACTBII UK BUOPALWIA, KOTOPbE MOTYT BO3HIKHYTH
Mpy nepeBo3Ke TPaHCMOPTHBIMY CPeACTBAMM.

NPEAYNPEXAEHME. Vcnonb3oBaHue Niobbix NPUHAANEXHOCTEN, He yKa3aHHbIX B JaHHOM PYKOBOACTBE,
MOXET NPUBECTY K NONYYEHMIO TPaBMbl.

NPEAYNPEMAEHME. Kopotkoe 3amblkaHuMe KOHTAaKTOB aKKyMyNATOPHOA 6aTapeu MOXeT CTaTb
MPUYMHOI 0XOr0B AN NOXapa.

Korma akkymynstop He WCMonb3yeTcs, XpaHuTe ero OTAENbHO OT METANMYECKUX NMpeAMeToB —
KaHLeNAPCKUX CKPEMOK, MOHET, KNiouelt, rBo3/ieid, BUHTOB 1 ip. — OHIN MOTYT COEAMHUTb KOHTAKTI.



6. YCTPAHEHWUE HEMONAAOK

Bo3moxHble .
Mpo6nembi [leiicTBNA N0 ycTpaHeHuIo
NPUYMHDBI
Bo Bpema ncnonb3oBanna ouH kpackblii | Temnepatypa [Jlaiire  akkymynaTopy OCTbITb
WHANKATOP W OZWH 3eNeHblii NHAWKATOP | HaXo[uTCA 33 WK HarpeTbCA 10 HOPMANbHOIA
MUrani no oyepesy. npefenamu pabouero | Temnepatypbl 0kono 30 CeKyHA.
L s 0, | ManasoHa. 3apagka B0306HOBUTCA, KOrAa
t & - - - - Temnepatypa  akkymynatopa
M v o0 ® 0Oyner HaxoAuTbCA B npepenax
ot 5 fo45°C.
Bo Bpema ucnonb3oBaHua muran oauH | Mpobnema c (0bpaTutecb B aBTOPU30BAHHDIIA
KpacHblii NHAMKaTOP. aKKyMYNATOPOM. CePBUCHbIN
LIeHTp.
Mlpn nopknoyeHun akkymynatopa K | 3apAgHoe yCTPOicTBO | YcTaHoBUTE — akKymynatop B
3apABHOMY YCTPOACTBY CBETWNCA OAUH | MOAKMIOYEHO, 3apAfHoe YCTPOIACTBO.
KpacHblil MHANKaTop. aKKyMynATop He (O6patuTech B aBTOPU30BaHHbII
11 YCTaHOBJIEH. CepBUCHbIIA
\/ ’ - D [Inoxoit KOHTAKT. LieHTP.
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7. 3ALLUTA OKPYXKAIOLLE CPEbI

hi¢

[laHHoe YCTPOiiCTBO MapKNPOBaHO CUMBOJIOM, YKa3bIBAIOLMM Ha YTUIN3ALMIO INEKTPUYECKIX
11 3MEKTPOHHBIX OTXOZ0B. ITO 03HAYAET, UTO JAHHOE YCTPOIACTBO HeMb3sA BbIGpacbiBaTb BMeECTe
¢ 6biToBbIMK OTXOAAMU. Ero HeobXoaMMo CAaTh Ha yTUnU3aumio B MyHKT cbopa OTX0J0B B
COOTBETCTBUI C BPOMEIICKOl MPEKTMBOI 00 YTMAM3ALMM NEKTPUYECKOTO U dEKTPOHHOrO
o6opynoBanna (WEEE). YctpoiictBo 6OyneT nepepabotaHo wnu NMKBUAMPOBAHO B LeEAX
CHWXXEHUA BUAHUA HA OKPYXAlOLLylo cpefly. INeKTpUUeckoe 1 MEKTPOHHoe 060pyLoBaHMe
MpeACTaBAeT NOTEHLMANbHYI0 OMACHOCTb A OKPYXKaloLLeli Cpefibl 11 340POBbA Mioeil U3-3a
HaNUuWs ONacHbIX BELLECTB.



8.

8. TAPAHTUA

Mponykumna LEXMAN pa3pabotaHa B COOTBETCTBIM C BbICLUMMM CTaHZapTami Kauyectsa. Komnanus

LEXMAN npegoctaBnseT Ha (BoW NpopyKTbl 36-MeCAYHYI0 rapaHTUi O AHA npuobpeTeHna. Ita

TapaHTUA pacnpoCTpaHAeTCA Ha Bce fedeKTbl MaTepuanoB 1 MPOM3BOACTBA, KOTOPble MOTYT

BO3HUKHYTb. HuKakue fpyrvie npeTeH3uu nioboro BUAa, NPAMblE WAM KOCBEHHblE, OTHOCALLMECA K

NIOAAM UM MaTepuanam, He MoryT ObITb YAOBNIETBOPEHbI.

B cnyyae Bo3HuKHOBeHWA npobnembl unu o6HapyxeHus Ledekta HeobXopumo mpexzie Bcero

06patuTbea K gunepy komnaxuu LEXMAN. B 6onbimnctse cnyyaes aunep komnanum LEXMAN moxet

peLumnTb Npobaemy Wi yCTpaHuTb edekT.

PeMoHT uni 3ameHa fieTaneil He NPOANEBAKOT U3HAYANbHBIN CPOK FrapaHTUN.

[apaHTIA He pacnpocTpaHAeTCA Ha AePeKTbl, BOSHMKILME BCIEACTBUE U3HOCA WAN HEMPaBUNbHOMO

obpaLLieHna. Kpome npouero, 3To KaCaeTcA HeNCNPaBHOCTEN, (BA3AHHBIX C U3HOCOM BblKNlouaTeneil,

3aLUNUTHbIX Lieneil n ABuratenei.

MpeTeH3na B pamkax rapaHTUiHbIX 0643aTeNbCTB MOXeT ObiTb NPUHATA TONBKO NpU CleyoLLmX

YCNOBUAX.

« ImeeTca noaTBEpXKAEHME AaTbl MOKYMKIA B BIUZE YeKa.

« Hukakoii peMoHT 1 (1n) 3ameHa yacTet yCTOIACTBa He NPOBOANAMCH TPETLUMM LMY

« MHCTpymeHT ncnonb3oBanca AoMKHbIM 06pa3om (He neperpy»anca 1 Ha Hero He yCTaHaBAUBANUCH
KOMMneKTytoLLye, He 0406peHHbIe Npou3BoAUTENEM).

« Het cnepioB noBpeaeHii BCIeACTBIE BHELUHUX BO3AENACTBYIA, TaKMX KaK NeCOK N KAMHMU.

«HeT cnefoB noBpexaenmit BCeACTBUE HeCOOMOAEHNA UHCTPYKUMIA MO TeXHUKe besonacHocTin n
NpaBwA MCMONb30BaHMA.

YcnouA rapaHTUiiHoro 0B6CNyXMBaHNA MPUMEHATCA BMeCTe C HalWMMMU NpaBUnamMin Npojaxu 1

MOCTaBKI.

HewncnpaBHble MHCTPYMeHTbI, NoANexXalune Bo3Bpaty B komnauio LEXMAN uepe3 gunepa LEXMAN,

komnanua LEXMAN npuxumaet npu ycnoum Hagnexalueit ynakoBki ugenua. Ecnu nokynatens

BO3BpaALLeT TOBapbl HenocpeacTBeHHo B KomnaHuio LEXMAN, Komnauma cmoxeT BbiMonHUTH

00CnyXK1MBaHWe TakuX TOBApOB TOMbKO MPWU YCNOBWM, YTO MOKynaTenb OMAAYMBAET pacxodbl Ha

TPaHCNOPTUPOBKY.

Komnanua LEXMAN He npuHMMaeT npoyKLyio, He ynakoBaHHYI0 AOMKHBIM 06pa3oMm.

rapam'vm He pacnpocTpaHAeTcA Ha cleayloLe SeMeHTbl.

1.

SV AW

Tiobble YacT, HENCNPaBHOCTb KOTOPbIX HAaCTynUna B pe3ynbTaTe HEMPaBUALHOTO WCMONb30BAHNA,
KOMMepYecKoro 1cnosb30Baxna, nopuu, HebpexHOCTI, CyyaitHoCTH, HeNpaBUIbHOTO 06CTYKIBaHNA
unm MoaMuKaLmu.

YcTpoidcTBa, Mpu UCnonb3oBaHuM 1 (nm) 0bCYKIMBaHMM KOTOPbIX He cobMioanch MHCTPYKLMM,
npyBeaeHHble B JAHHOM PYKOBOACTBE M0Nb30BaTeNs.

EcTecTBeHHbIIl 3HOC NOKPbITUA B pe3ynbTate UCNOb30BaHNA U BHELLHEro BO3AeRCTBUA.

[apaHTIA felicTBUTENbHA TONbKO NpY NPeSbABNEHUN TOBAPHOTO YekKa.

[apaHTIA aHHYNUPYETCA B Clyyae BCKPbITMA NPOAYKTa.

[apaHTUA aHHYNUpYeTCA B Cyyae HecobniofeHnA yCNOBMIA XpaHeHNA M nonafaHua Baru BHYTPb
3apAAHOrO YCTPOIICTBA.

He npepHa3HayeHo AnA NpoheccMoHanbHoro UCnob30BaHNA.
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IT

EL Mbl, komnanus: ADEO Services
135 rue Sadi Carnot

PL. 500001

RU 59790 Ronchin — France (Opanums)

Kz  3afBAeMm, uTo HKeyKa3aHHoe u3aenve 3apaaHoe YCTpoiicTBo Lexman 20B

20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.19
UA
yLoBneTBOpAET TpedoaHuam aupektus Coerta:

RO [lupektusa 06 anekTpomarHutHoit cosmectumoctu 2014/30/EU

[Jupektua EC 06 orpaHuueHMn UConb3oBaHUA HEKOTOPbIX BPEAHbIX BELYECTB B NEKTPUYECKOM W
3NeKTpoHHOM 060pyaoBaHum 2015/863, nononHsatowwas aupektusy 2011/65/EU

EN  [lupekTnBa no Hu3koBonbTHOMY 060pynoBaHuio 2014/35/EU

EN 60335-1:2012+ A11:2014+A13 :2017+A1:2019+A14 :2019+A2 :2019
EN 60335-2-29:2004+A2:2010+A11:2018
EN62233:2008

ENIEC55014-1:2021

ENIEC61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

ENIEC55014-2: 2021

IEC62321-1:2013

IEC62321-2:2021

IEC62321-3-1:2013

IEC62321-5:2013

[EC62321-7-1:2015

1EC62321-7-2:2017

|EC62321-4:2013+A1:2017

IEC62321-6:2015

1EC62321-8:2017

15017075-1:2017 P
ENIEC63000:2018

Eric LEMOINE
MexayHapoaHblii [poeT Kauectsa llugep
ADEO Services 135, rue Sadi Carnot — €S 00001 59790 — RONCHIN — France (OpaHuus)

BR

Mecto nognucanua: Ronchin, France (OpaHuua)
[Jlata nognucanus: 20/05/2022

CepuiiHbIii HoMep: CM. Ha 3aiHeil CTpaHuLLe 06M0XKIN 11 Ha NACNOPTHOI TabanuKe YCTPOIACTBA.
[lBe nocnepye Lmdpbi roaa npucsoedna mapkuposkm CE: 19,

118



GUARANTEE™ .
3YEARS 3apagHoe ycTponcTBO
UNIVERSAL* POWER LeXman ZOB

EAL 7))

EAN code: 3276000697930/3276007392296

@ Kayincisgik TexHukacbl 60ibIHIWa HYCKaynbIK. KyKbIKTbIK HOpmanap

XKexunanr At Onektpukan 3nnnaneHc Ko., Jitg No.150 BaHbnyH
Poag, tOncuHb TayH, Hanxy OuctpukT, LissacuH, YxaussaH, Kbitan
OpraHusayus, anHmmaloL(%m npeTeH3un no kayecTBy npoaykumm B Pecnybninke Kasaxctan: TOO «Jlepya

Mepnen Kasaxctan». 050000,Pecnybnuka KasaxcraH, r. Anvarsl, yn. KyHaesa, a. 77, BL| «<PARK VIEp »,
6 atax,ocpuc Ne 07.

maSaKCTaH PecnybnukacbiHaa eHiM canacbibolibiHILA HapasbinbiKTapabl kabbinaainTbiH yitbiM: «Jlepya
epneH KasakcTany XKLLC. 050000,KasakctaH Pecnybnukacsl, Anmartbl K.,

KoHaes ketweci, 77 yit, «PARK VIEW» BO,6-kabat, 07-keHce.

Cpok cry6bl 5 net/KpiameT Mepaimi: 5 xbin

ColikecTikTi MiHOETTI pactaydbl Taman eTeTiH Tayapnap YWiH CepTUduMKaTTbiH, / AeknapaumsHbiH,
keLipmeciH Nlepya MepneH gykeHiHiH aknapat 6araHblHaH anyFa 6onagbl
parta nybnukauun MHCTpyKUM/HycKaynbIKTbIH, XapusinanFaH yakbiTel:07/2019

20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX
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HyckaynbIKTbl OKbIn, Gaprblk eckepTynep MeH Kayinciagik HyckaynapbiH
OpbIHAAHBI3.

OH knemma.
Tepic knemma.
Tek Genme iluiHe naiiganaHyra apHasFaH, aHobIp acTblHa KoMaHbI3.

3apsaTarbil KypanablH Torbl 3,15 A WwamackiHaH xorapbl 6onca, poseTkaparbl
TOK GankUTbiH CakTaHbIPFLILLNEH TOKTATbINAb.

Barapesra KocbinbiMgapabl xacaydaH Hemece OyaynaH GypbiH KyaT KesiH
AKbIPATBIHBI3.

KeneH OpafblHa MyLLe enaepain HapbiFbiHAA eHIMAEPAIH ailHanbIMbl XeHHAer
OipbiHFait Genri.

[l knacTbl KopraHbiC.
OHiM KonpaHbicTarbl eyponanblk AnpekTvBanapra Cai Kenepi XeHe OChl
[AVpeKTUBanapra CalkecTikTi baranay afici opbIHAanbl.

OnekTpnik eHiMAEpAaiH KanabIKTapbiH TYPMbICTBIK KOKbICKa TacTayra 6onmaiip!.
Kenere xaparyra apHanFaH apHalibl Mekemenep 6onca, Kypangbl kepere
XaparTbiHbi3. Kegere xapary OOiblHILA KEHEC amy YLUiH Xeprinikti exinerti
OpraHaapra Hemece cay/ja opHbiHa xabapnachiHpl3.

BatapesHbl aya Temneparypackl 40°C-maH  kofapbl GonfaH  Kesme
3apsATaMaHbI3.

YkpanHanblk conkectik Genrici

Byn HyckaynblkTa keneci 6enrinep konaaHbsinazsl:

A

A

®
&

Kayin Typi xaHe ke3i: Ocbl kayin Typansl eckepTyzi cakTamay [ieHe xapakaTbiHa
Hemece enimre akenyi MyMKiH.

Kayin Typi xaHe keai: Ocbl kayin Typanbl eCKEPTY KypbIFbiFa, KOpLUaFaH OpTara
Hemece backa Mynikke 3akbIM Kenyi Typanbl eckepresi.

Eckeprne: byn Oenri KapacTbipbiiFaH MPOLECTEPAI XaKcbipak TyCiHyre
KeMeKTecyi MyMKiH aknapartTbl bingipesi.

Kaitta eHmenetiH eriMaep eHOpyLiHiH KeHeUTInreH xayankepLuiniriHe Kipei.
TuicTi cypbinTay Typanbl Hyckaynapabl CaKTaHbi3.



KAYINCI3AIK TEXHUKACbIHbIH HYCKAYIAPbI

A ECKEPTY: OGapnblk Kayincisgik eckeptynepi MeH

Hyckaynapabl OKbiN WbFbIHBI3. EckepTynep MeH
Hyckaynapabl OpblHAamay cangapbiHaH TOK COfybl, epT
WbIFYbI XoHe/HeMece ayblp Xapakar any xafaannapblHa
aKenyi MyMKiH.

Bapnblk eckepTynep MeH Hyckaynapabl 6onawakra kapay yLiH

caKTan KOMbIHbI3. )

1. OCbl HYCKAYITAPLbI CAKTAM KONbIHBI3 — 6yn HyckaynbikTa
batapesHbl 3apsaTafblll KyparFa apHanfaH MaHblagsl kayinciagik
XoHe narganaHy Hyckaynapsl bap.

2. batapesHbl  3apsATafbill  KypanblH - navfanady - anabiHaa,
Gapriblk Hyckaynapabl xaHe GaTtapesHbl 3apsaTaFbilL Kypan MeH
batapesinarbl cakTaHablpy GenrinepiH okbin LWblFbIHbI3.

3. Kypbinfbl nuTHiIA-MoHALI DaTapesnapabl 3apsaTayFa apHarFaH.

4. Kata 3apsgTranMainTolH - 6atapesnapasl  Oyn  Gatapesibl
3apsaTarbIlL KypanveH 3apsaTayra bonMaigel.

5. Kyar kesiH 3apsaTafbill KypangblH Terkyxar TakTaulwacblHga
KepCeTinreH KepHeyMeH nanaanaHblHpI3.

6. batapesHbl Te3 TYTaHFbILL CYAbIKTLIKTAp HEMECE ra3aap XaHblHaa
3apsATamMaHbI3.

7. 3apsaTarbill Kypanbl XaHObIp HEMECe Kap acTbiHa KOMMaHbI3.

8. 3apaaTarbil Kypanabl CbiMbl apKbIfibl TacbiManaamaHpl3 Hemece
PO3eTKadaH axbipaty YLLiH CbIMbIHAH TapTNaHbI3.

9. 3apsgTaynaH KeriH Hemece Ke3 KenreH TEXHUKamblK Kbl3MeT
KepceTy Hemece Tasanay anabiHaa, 3apsaTafbill Kypandbl kyat
Ke3iHEH CybIpblHbI3. 3apsATaFbil Kypanabl axblpary KediHae
CbIMbIHAH eMEC, allacbiHaH TapTblHbI3.

10.Cbim Bipey 6acbin KeTMenTH, WanbHbiN KanManTbiH HeMece
backa XONMMEH 3akbMAANManTbiH He TapThIIMaWTLIH - Kyiae
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KAYINCI3AIK TEXHUKACbIHbIH HYCKAYIAPBI

OpHanackaHblHa K3 XETKI3iHi3.

11.CbIMbl  HEMece allacbl 3akbiMAanfaH 3apsiaTafbill Kypangbl
nanpanaHbaHpl3 — onapabl 6ipaeH aybICTbIPbIHbI3.

12.3apsaTarbill Kypan KaTTbl COKKbl arfaH, KynafaH Hemece
backa xonMeH 3akbiMpanFaH Bonca, naiganaHbaHpi3 Hemece
beriekTeMeHi3; OHbl OINiKTi  TeXHUKanbIK KbI3MET KepCeTyLLi
MamaHfa anapbiHbi3. [ypbic nailpanaHbay Hemece kauta
KypacTbIpy 3NeKTp TOrbIHbIH COFy HEMECE OpTTIH LUbIFy KayniHe
oKenyi MyMKIH.

13. batapesHbl 3apsiaTaFbill Kypan KilukeHTan 6ananapra Hemece
MyrefiekTepre bakbinaychl3 nanganaHyra apHanmaraH.

14.KiwkeHTan 6ananapabl{ 6atapesHbl 3apsaTafbill  KyparmeH
OMHamayblHa K63 XETKi3y YLUIH orlapabl kafaranan oTbIpy KaxerT.

15.barapes 6norbiH 0°C -gaH TemeH Hemece 40°C-gaH xorapbl aya
TemnepatypacbiHaa 3apsaTamaHpis.

16.KeTepyLui TpaHcdopmaTopabl, KO3FanTKbILL reHepaTopabl Hemece
TT KyaT poseTkacblH narganaHyra apekeTTeHbeH;3.

17.3apsaray  Kkesinge, GatapesHbl KakCbl JKENAETIneTiH xepae
OpHanacTblpy Kepek. XXYMbIC ICTEATIH Xepai epT LUbIFY, NeKTp
TOMbIHBIH COFYbI X8He XapbiNbiC KaymiH a3anTy YLUiH Tasa yCTaHbI3.
3apsaTarbill Kypandsl xeHe GaTapes GrorbiH 3apsaTay KesiHae
LLyDEPEKMEH XamnnaHbI3.

18.KypbinfblHbl NaiganaHbaraH kesge XeHe TasanaydaH OypbiH,
OHbl PO3eTKa/AH @XblpaTbIHbI3.

19.Tek Genme ilwiHae navmanaHyfa apHarFaH.

20.9neKTp TOrbIHbIH COFy KayniHeH KopraHy YLLIH, KYpbINFbiHb,
CbIMAbI HEMECe alliaHbl CyFa He Backa CyMbIKTbIkka GaTbipMaHbI3.



KAYINCI3AIK TEXHUKACbIHbIH HYCKAYIAPbI

Backa eckepTynep:

A 3apsgTafbill  Kypan  KaiTa  3apsaTanMaiTbiH, - kapanabiM
batapesnapra naganaqbinmaybl TUic.

B. XeTKinikTi Typae KengeTy kaxer.

C.batapes bnorbiHharbl TOK MEH KepHey Typanbl akmapat OcCbl
3apsaTarblLL Kypangarbl aknapatrneH Caukec Kenyi Tuic.

D.3apsaTarbill  KyparFa Cy Lawblpatnaqbld Hemece xaHObip
acTblHa KanablpMaHbI3.

E. Xababikka batapesnapabl cany Hemece anbin TacraygaH OypbiH
OHbl KyaT Ke3iHEH aXblpaTblHbI3.

F. Kyatbl TaycbinfaH Hemece 3akbiMpanFaH Oatapesinapgbl Cyra
HEMece OTka TacTamaHbl3. KopluaraH OpTaHbl Kopray Typanbl
Hyckaynap opblHganyb! THiC.

G.Axaynbl Hemece 3apsaTanMaiTblH GaTapes apHaiibl kangblk/
kayinTi kanablk peTiHae eHgenyi Tvic. OHbl apHalibl XIHAY OpHbIHA
TancblpbiHbI3. OHbI KagiMri TYPMbICTbIK KOKbICK, CYyFa HEMECE OTka
TacTaMaHbI3.

H. 3apsaTarbill Kypangbl Ke3 KenreH xbly Ke3iHeH anblC KOMbIHbI3.

|. 3apsaTarbiL Kypanabl KenifeH axbIpaTkbiHbi3 Kence, anexTp
TOrbIHbIH COFY KayniH a3amTy YLiH, po3eTkagaH KyaT CbIMbIHbIH
OpPHbIHA alLaHbI CybIPbIHbI3.

J. 3apsigTarbiw Kypangbl 6eniwekTemeris. E rep KblameT kepcety
HEMeCce XeHaey kaxeT Bonca, OHbl XeHOENTIH YaKINETTi KblameT
KepCeTy OpTanbifbiHa anapbiHbi3. [ypbic  OpHaTnay 3nekTp
TOrbIHbIH COFYbIHA, 6NiMre HEMECE BT LLIbIFyFa SKenyi MyMKiH.

K.Byn xabgblkTbl AeHe, Ce3y Hemece aKpli-oi  kabinetTepi
LekTeyni Hemece Toxipubeci MeH Binimi ok TynFanap (COHbIH
iWiHge 6ananap) onapablH kayinciagiri yWiH ayanTbl TymFaHbIH
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KAYINCI3AIK TEXHUKACbIHbIH HYCKAYIAPBI

bakbinayblHga OonFaH keHe OfaH OCbl eHIMAI MaliganaHyra
KaTbICTbl HYCKay asfaH Xaraainaa nanganaxa anage.

L.8 xactaH ackaH 6anamap MeH [eHe, Ce3iM MeH aKbli-oi
kabineTTepi WekTeyni Hemece naiganaHy 6GoMblHWa ToxXipnbec
MeH Oinimi XeTKinikci3 TynFanap ocbl KypbInFblHbI epecekTepain
bakbinaybiHda OomnFaH kaFdanha XeHe KypbinFbiHbl  Kayincis
XONMEH NaiiganaHy XeHiHae Hyckaynap anbin, bIKTMan
kayinTepai TYCIHETIH XaFfanaa nauganaHa anagel. bananapabi
OCbl KypblrfbIMEH OiHayblHa xon OepMeHis. Tasanay xaHe
nanfanaHylbl TapanblHaH —TEXHUKAMbIK  KbISMET  KepCeTy
XyMbicTapblH ~ Oananapra  epecektepmii  GaKblnayblHCbI3
OpblHAayFa 6onmanapl.

M.XKababIKTbl XyMbIC iCTEN XaTkaH Ke3iHhe epT LUbIFY, KyWin kany
HEMECe AMNeKTP TOrblHbIH, COFy KayniH Bongbipmay YLiH kapaychi3
kangblpMaHbI3.

N.KyaT cbimMbl 3akpiMganFaH Gonca, kayintepaiH angbiH any yLiH
OHbl 6HAIPYLLI, OHbIH TYTbIHYLUbIFA KbISMET KOPCETETIH OpTasbifbl
Hemece caikec binikTiniri 6ap agamaap anmacTbipybl TUIC.

O.Kbicka TyMbIKTanyabiH canfapbiHaH epT LUbIFy, Xeke xapakat
any XoHe 6HIMHIH 3akbiMaany kayniH asailTy YWiH Kypangbl,
aKKyMynSTOp  KWHafblH -~ HEMECE  3apsATaFbiluThl  ellkaluaH
CYMbIKTbIKKA OaTblpMaHbl3 Hemece onapablH illiHe CYAbIKTbIK
aryblHa xon GepmeH3. TeHi3 Cybl, kenbip eHEPKaCINTIK XMMUATbIK
3aTTap, arapTKbill HEMeCe afapTKbllbl 6ap eHiMAep, T.6. CsKTHI
KOppO3UsrbIK HEMECe OTKI3riLL CYABbIKTbIKTAp KbiCka TyAbIKTanyfa
ceben 6omybl MyMKiH.

OCbl H¥CKAYNIAPObI CAKTAN KOWbIHbI3



© XN~ W~

MA3M¥HbI

20 B xbinaam 3apsaTarbll KypanablH MakcaTThl KOnaaHbIChl
CunatTamacs!

TexHuKanblk cunaTTamach

Mainanany

TexHukanblK Kbl3MeT kepcety

AxaynblKTapab! X0t

KopLuaraH opTaHbl Kopray

Keningik

CaifkecTik Aeknapaunsichl
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1.20 B XbINOAM 3APAATAFbIL K¥PAJIAbIH MAKCATThI KOJIAAHbIChI

Ocbl eHiMaj caTbin anfaHblHpi3Fa pakmet. Ocbl naiiaanaHy 6obIHLLA HyCkaynapabl OKbIM WbIFbIHbI3
oHe bonaluakTa nanganay yLiH caktan KOnblHbI3.

Byn 3apsaTarbilw kypanasl Tek L P =0 eHimpepiHe naiiaanaHblHbl3.

Erep eHim 3akpivpanraH bonca Hemece ke3 kenreH akaynapsl 6ap Gonca, oHbl naitnanaHbaHbI3
KOHE AUnepiHiare KaiTapbiHbI3.

Ocbl kypanapl 6acka bip agamra 6epceris, ocbl naitfanaHy HyckaymnbiFbiH Gipre OepiHia.

BizaiH xababiFbIMbI3 KOMMepUMANbIK, cayaa kacibiHae naipanaHy Hemece eHepKacinTik
MaKcaTTapaa naitfanaHyFa apHanMaraHbiH eckepiHi3. Kypbinfbl koMmepuusanbik, caypa,
OHepKkacinTik HeMece ykcac MakcaTTapAa nNaiganaHbinca, Gi3giH keningirimia e3 Kywid
xosgbl.



2. CUNATTAMACBI

@ Kyar cbimbl
@ 3nexTpnik Tyiicnenep

@ LLanHaH Kopray TOpbI

@ LWawm nHaukaTops!

® OpHary oilbiFbl

® Kabbiprara 6exiTy caHbinaybl
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3. TEXHUKAJbIK CUNATTAMACBI

Kipic kepHey: 100-240 B~
Kyar: 150 Br
Ynri Ne: 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX
Kipic swiniri: 50/60 'y
LUbiFbic KepHeyi: 21BTT
4 A makc. (2,5 A car barapes bnorsl)
T — 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
' 6 A makc. (5,0 A car 6arapes bnorsl)
20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX
i:beHpTi‘l‘r‘lffH 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
I : 5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX
TvicTi ynrici:

Kypbinebl canmarsl:

0,644 kr




4. NAOANAHY

Eckepty: 3apspTafbi Kypangbl ChbIpTTa naipanaHbaHbi3 Hemece OHbl binFangaH He
AbIMKbINAAH CaKTaHbI3. 3apAATaFbIW KypanFa cy Kipce, aNeKTp TOTbIHbIK COFY Kayni apTagbl.
Eckepry: Xapbinfbiw raspap. XanbiH MeH ylWKbIH naiiga 6onybiHbIH anfblH anbiHbI3.
3apspTay Ke3iHae XeTKiniKTi Typae XenaeTyAi KaMTamachI3 eTiHj3.

SAPSALTAFbILL K¥PANTbI KANAW NAWBANAHY KEPEK

3apsiATarbiw KypanabIH XyMbIC icTeyiHe apHanFaH eki kyil 6ap:

1) KenpeHeH: 3apsararbill Kypanabl YCTenre KenAeHeH Kyiae Koubin, MbkTan OpHaTbIHbI3.

2) TirineH: Kabblprara exi LuereHi TiriHEH OpHaTbIN, 3apsATay KypanbiH OChl €Ki Lerere MblkTan
carnblHbI3.

Eckeprne: 3apsaTarbill Kypania Aypbic cakTayFa apHanFa inril caHsinaynaps! 6ap. Kabbiprara
Oypanpanapas! (6ip-bipiHeH 80 MM KalubIKTbIKTA) OpHATbIHBI3. 3apsATaFbIL KypanfblH xanmbl
canMarblIH yCTan Typybl YLUIH XeTkinikTi Typae bepik GypaHaanapasl naiganaHbiHbI3 XaHe LWereHin
acTveri MeH kabapra apachlHaarbl KaLLbIKTBIK 8 MM Gonybl kepex.

BATAPES BNOTbIH KANAW 3APALTAY KEPEK

ECKEPTIE: Nutuin-nonabl 6atapes 6rors! iwiHapa 3apsaTanfaH Kyige xetkisinegi. BipiHui
peT naiiganaap angbiHaa 6atapes GnorbiH TONbIFLIMEH 3apAATAHbI3.

1) Barapes 6norbiH OpHaTy CaHbinaynapbiMeH 3apsaTarbill KypanablK illiHe Typanan, 6aTapes
OnorbIH 3apsATaFbILL KypanblH TOMEHTi XaFbHa kapail ChIpFbITbIHbI3.

2) 3apsaTarbll Kypanabl TUICTI poseTkara xanFaHbla. LLiam nHaukaTopsl 3apsaTany npoueciHiy
BacTanFaHblH KepCETY YLLIH Xacbin TyCTi 60MbIN XbIMbIbIKTaRAb.

3) 3apsiaTay askTanFaHHaH KelliH, Lam Xacbin TycneH xaHaapl. EHai 6atapest 6norsl TonbiFbiMeH
3apsTangpl, 3apsaTarbilL Kypanbl axbipartein, 6atapest 6orsiH anbin TacTaHbi3.

Eckeprne: Erep 3apsaTarbilL Kypanfpl Tek Coitkec poseTkara KOCCaHpI3, LiaM MHAUKATOpb! Kbi3bin
TycTi Gonbin xaHagbl. 3apsatay kesiHge, Oyn 6atapes OnorbiHbIK 3akbiMpanybiH Gonasipmay
YLUiH XETKINIKTI Typae KenmeTyMeH kamtamachi3 €Ty MaHpiaasl Gonbin Tabbinagsl. 3apsaTarbil
KypangblH XyMbIC icTereHae komkeTimMai Temneparypacs! — +4°C xaHe 24°C apanbifbl.

ECKEPTY: batapes 3apsaTafbill KypanbiH Y34iKCi3 naiaananfaHHaH KeitiH Hemece Tikenei KyH
CAYNECIHIK He XbINyAbIH aCepiHe yLUbIpaTkaHHaH KeiliH, TOMbIKTall 3apsaTay YLUIH KaiTa sapsaTamac
OYpbIH KypanfblH CyblFaHbIH KYTiHi3.
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4. NAOANAHY

3APAOTAFbILW K¥PANABIH LWAM UHAWKATOPbI

Lllampap LLiam nHamkaTopnapbl Ky#i

[ W]
Kbiabin Tycri 6ip wam kocynsl \/ ’ - CJ Kyart kocynbi
[ I ]
Kacein Tycri bip wam @ ‘| KambinTel  Kkyiige
KbINbINbIKTAAAG! CJ q~ 3apspTanyfa
o 3apapTay
Kacbin Tycri 6ip Wwam kocyns! @ CJ - asKTangbl

BATAPEA BNOMbIH 3APAATAFbILL K¥PAJIOAH AllbIN TACTAY YLLIH

3apsaTarbilL Kypanabl KyaT KeiHeH axbIpaTblHbi3.
Barapes 6norbiH 3apsaTarbill KypanaaH WbiFapbin anbiHbi3.

CYbIK HEMECE bICTbIK BATAPES BNOI'bIH 3APAATAY

Erep Garapes Gnorbl kanbinTbl Temneparypa aykbiMblHaH Thic 6onca, Xymbic GapbicbiHaa
3apsiATarbL KypanablH Kbi3bln TyCTi 6ip Wambl MeH xackin TycTi 6ip Lwambl ke3ek-keaek KaHafpl.
Barapes 6nors! Wwamamer 45°C-ra aeliH cankbiHpaca Hemece 5°C-fiaH ofapsl Temneparypara
LeliiH Xbinbica, 3apsiaTarbll Kypan aBToMaTThl Typae 3apsiaTana bacTailibl xaHe con kesae exi
Luam [a kanbInTbl kyine Gonagp.



5. TEXHUKAJbIK KbISMET KOPCETY

TASANAY

Kes kenreH Tasanay xymbiCblHaH BypblH Kypanbl TOK ke3iHeH axblpaTblHbi3. 3apsaTarbill Kypanbl
Kip-KOKbICTaH Ta3anan TypbiHbi3. JKabablKTbl LyOepekneH xaHe/HemMece KbiCbiManfaH ayameH
Ta3anaHpi3. KypbinFbiHbl 9p NaiiianaHFraHHaH KeiiH TadanaraH XeH.

CAKTAY

3apspTarbil Kypanabl Ta3a api KOKbICTaH aynak YCTaHbi3.

Berae 3atTapablH KypangbliH XacblpbiH TeciriHe Hemece OaiinaHbiCTapbiHa TYCin KeTyiHe xom
OepmeHis. 3apsiaTarbil Kypanasl Kyprak LyGepekneH Tasanan cypTiHia. EpitkiLuTepai Hemece cyna
navganaHbaHpI3 xeHe 3apsATarbilL Kypanabl binFanbl Xaffainapaa OpHaTnaHbI3.

+ 3apsiaTarbILL Kypanbl atapesichl KoK Ke3iHfe TOK KO3iHEH axXbIpaTbIHbI3.

+ BatapesHb! caKTaynaH GypbiH 3apsaTaHbi3.

* 3apsAararbil Kypangbl kanbinTel 6enme TemnepaTypacblHha cakTaHpld. OHbl WamajaH Tbic
bICTbIK XaFaiaa cakTamaHpi3. 3apsaTarbill Kypanbl TIKENel KyH Cayneci TYCETH xepae Hemece
biNFanzbl xafgainapha naifanaqbaubia. ChipTTa 3apsaTamabis. benme Temnepatypackiiaa
kalTa 3apsaTaHpI3. batapes Kbidbin KeTCe, KaiTa 3apsaTamMac GypbiH OHbIH CybIFaHbIH KYTIHI3.
TexHuKarnbIK KbI3MeT KepCETyIeH Hemece TasanayaaH OypbiH KyaT KeaiH ablpaTblHbI3.

JKerpey xymbicTapbiH Tek BinikTi MamMaxaap TynHyCka kocanksl GeniexTepiH naiaanaxy apkbimbl
Kypriayi THic. Hawwap eHzey XyMbICbl aitTapnblKTa kayin Tyablpybl MyMKIH.

OpKalaH ocbl HyCKaynblkTa Ti3IMAENTEH CunaTTamanapra CouKec KemneTiH  Lampapabl
naiganaHbiHpl3.

BarapesHbIH KbI3MeT eTy Mep3iMiH apTTbIpy YLUiH, cakTayaaH OypbiH TONbIFbIMEH 3apAATaHbI3.

* 3apsaTanFaHHaH KewiH, 3apsaTarbll kypan kocynbl Gonmaca, 6arapes GniorblH 3apspTarbil
Kypanga caktanybl MyMKiH.

+ barapest 6norbIH kypanza cakTamaHbi3.

* batapesHbl Tasa, Kyprak xepae caktaHbi3. OHbl KOCbIMLLA KOPFaHBICMEH KamTamackl3 eTy YiLiH
Xaybin KOAbIHbI3.

TACBIMAJIDAY

TacbiMangaynaH bypuiH KyaT keiH axbIpaTbiHbI3 XeHe 3apsiaTarbill Kypansl TackiManzay kesiHae
KYH CoyneciHiH TycyiH 6onabipmay YLUiH Kopanka casblHbi3.

TacbiManaay kesiHgeri pykcar eTineTiH Temneparypa aykbiMbl -4°C xaHe 50°C apanbifbiHaa.
3apspTarbil Kypanabl KenikneH TacbiMangay KesiHoe naiifia Gomybl MyMKIH Ke3 KenreH aybip
blknangaH Hemece KaTThl AipinaeH KopraHpi3.

ECKEPTY: Ocbl naiiganaHy HyckaynbifblHaa KepCETIIMEreH Ke3 KenreH Kepek-xapakTapabl
naliganaHy AeHe xapakaTblH any kayniH TyAbIpYbl MyMKiH.

ECKEPTY: batapes knemmanapbiHbiH Gipre TyibIKTanybl Kyvin kanyra Hemece epT LbiFybiHa ceen
60nybl MYMKIH.

Barapes brorbiH naitnananbaraH keaae, OHbl 6ip knemmaaaH 6ackackbiHa KOChINbIM kacaybl MyMKiH
kara3 KbICTbIPFbILL, TUbIH, KinT, Lwere, Bypanaa cuskTbl 6acka Aa ycak MeTann 3aTTapgaH anwak
YCTaHbI3.
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6. AKAYIIbIKTAPbI XXOH0

Macenenep

blktuman cebentep

Ty3ety apexkeTi

Kymbic GapbichiHaa Kisbin TycTi 6ip

YKymbIC  ayKbIMbIHaH

Batapes 6norbiHa KanbinTbl

LUam MeH Xachln TycTi Bip Luam Ke3ek- | TbiC Temneparypa Temneparypara Xetyre
Ke3eK XbinbinbIKTaiabl wamamed 30 cekyHa
L ', MyMKIHAIK GepiHi3. 3apsaTay
- - - - Darapes OnorbiHbIK
MICHD N Temneparypacel 5°C-45°C-fa

KalTkaH kesne 6actanafpl

Kbisbin — Tycti  6ip wam xymbic [ BaTapesmeH | YoKineTTi KbiaMeT kepceTy

BapbICbIHAA XbIMbINbIKTAN OLLEA]

‘-

GannaHbCTH
akaynblkTap

opTanblfbiHa xa6apna(:b||-|b|3.

Batapes  sapamTafbill  Kypanfa
KocbinFaH Keaae, Kbiabin TycTi Gip Lam

XaHagpbl
Ve @

3apsaTafbiw  Kypan
XalFaHraH, GaTapest
KocblnmaraH
Cykkbinap
XarFaHbaraH.

AYpbiC

Barapes 6norbIH 3apsiaTarbil
KyparFa canblHbl3.

YaKineTTi KbI3MeT KepceTy
opTanblfbiHa XabapnacblHbl3.




7. KOPLWAFAH OPTAHbI KOPFAY

i

ATanMbill GHIME 3NEKTPNIK XoHe 3MeKTPOHAbIK KanabkTapabl XOloFa KaTbiCTbl Genri
6ap. FAFHM 0Cbl BHIMA] TYPMBICTBIK KOKbICKa TacTayra 60nManThIHbIH, OHbIH OpHbiHa WEEE
Eypona fvpekTiBachbiHa Coikec KemeTiH XiHay OpHbIHa KailTapy KaxeT ekeHiH Gingipei.
OHbl KopLUaFaH opTaFa kepi acepiH Turisbey yWiH KarTa eHaenai Hemece benwiekTeiigi.
OneKTpnik XaHe aneKTpoHAblk xabablkTap KypambiHga kayinTi 3aTTap GonatbiHAbIKTaH,
onap KopLuaraH opTa MeH agam AeHCaynbiFbiHa Kayin TOHAIPYI MYMKIH.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

BR

EN

133



FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

BR

EN

8.

8. KEMINAIK

LEXMAN eHimaepi eH xorFapbl cana cTaHfapTTapbiHa cai xacanfaH. LEXMAN komnarusicel

eHiMOepiHe caTbin any KyHiHeH Oactan 36 ainblk keningikti ycbiHagbl. Ocbl Kkeningik

MaTepuana xaHe eHgipy kesiHze naiiga 6onysl MymKiH Bapnblk akaynapabl kamTiasl. Anparbl

yaKbITTa ajaMfiapra xaHe/HeMece MaTepuaniapra karbiCTbl, Tikeneit HeMece xaHama 6onChiH,

Ke3 KenreH cunarTarbl LuafbiMaap xacay MyMKiH eMec.

Macene Hemece akay naitna GonfaH Xafmaiina, eppavbiv angbimeH LEXMAN munepiHe

xabapnacy kepek. Ken xargaiina LEXMAN aunepi maceneHi wewe anaabl Hemece akayabl

Ty3eTe anagbl.

BenvuekTepai xeHaey Hemece aybicTbipy BacTankbl keningik ke3eHiH y3apTnaigbl.

[Jlypeic naiipanaHbay Hemece To3y acepiHeH naiga OonaTbiH akaynmap Kemingik ascbiHa

*atnaiiasl. backa xarmainapmer Koca, byn o3y kesiHaeri aybICTbIPbIN-KOCKbILUTAPF, KOPFaHbIC

Ti3BeriHiH aybICTbIPbIN-KOCKbILUTAPLIHA X8HE MOTOprapFa KaTbICTbl.

Keningik GoMbiHLLa TanabblHbI3 MbIHA WapTTap OpbIHAANCa FaHa eHaeneai:

+ Catbin any KyHiH fenenaenTiH Kyxat peTiHae TyGipTeKTi kepceTkeHae

* YLWiHLLi Tapan XeHzey XaHe/HeMece aybICTbIpy XyMbiCTapbIH XyprisbereH Gonca

+ Kypan kare naiinanabinmaraH 6onca (apTelk XykTeme TyCipinMece HeMece pyKcar eTinMereH
Kocankbl Kypanziap OpHaTbinMaca).

*Kypan cbipTkbl acepnep Hemece kyM He Tac CusikTbl O6TeH AeHenepaiH acepiHeH
3aKbIMaanvaca.

* Kayinciagik HyckaynapblH eHe naiaanaHy HyckaynapblH cakTamayaaH TybiHAaraH 3akbiM KoK
fonca.

Keningik MingetTemenepi GianiH caTy oHe xeTkisy LapTTapbiMbi3beH bipre KonpaHbinagbl.

OHim TuicTi Typoe kantanFaH Bonca, LEXMAN komnanusceiHa LEXMAN gunepi apkbinbl

kavTapy kaxeT akaynbl kypanaapabl LEXMAN komnaHusich! XiHan anagbl. TYTbIHYLUb akayrbl

eHimaepai LEXMAN komnanmsceiHa Tikeneit xidepce, LEXMAN komnanusicel byn eximpgepai

TYThIHYLLbI XOHENTY LUbIFbIHAAPLIH TENECE FaHa eHael anagbl.

LEXMAN komnaHusicbl HaLLap kanTarraH Kyiae XeTkisinreH eHimaepai kabbinaamaiiapl.

Keningik GepinmeiiTiH anemeHTTEp

1.

o o

[lypbic naiimananbay, KOMMepUMANbIK MakcaTTa maiganaHy, OpHbIMeH NaiifanaHbay,
VKBINCHI3ABIK TAHBITY, Xa3aTalibiM OKWFa, [YPbIC TEXHUKAMbIK KbI3MET KOPCETNEY HEMECE 83repic
eHrisyre BainaHbICTbl XyMbIC icTeMedt karFaH ke3 kenreH benik Hemece

OHAipyWi HyckaymblfblHa CalKeC nalaanaHbiiMaraH JkeHe/HeMece TeXHMKamblK KbiaMeT
KepceTinmereH Kypbinfbl HeMece

MaitnanaHyablH HeMece Kke3 kenreH acepain canaapblHaH ChIpTKbl KepiHICHIK kanbinTbl Typae
eckipyi.

Keningik Tek catbin any Typans! TybipTekneH xapampapl.

OHiM alublk GonFaH xaraanma keningik xoranagp.

CaKray WapTTapbl AypbIC KOMaHbINMaraH XoHe 3apsaTarbill Kypan iliHge binFan 6onraH
XaFganaa keningik xoranappl.

Kacibu KonpaHbicka apHanmaraH.



9. COMKECTIK JEKNAPALIMACHI

OHpipywi: ADEO Services
135 rue Sadi Carnot

€S 00001

59790 Ronchin-®paHuus

OHIMHIH TeMeHAe cunaTTanFaHagai ekeHi Typansl Manimaeimia: 20 B xbingam 3apsaaTarbIw Kypan
20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.19

Eyponanblk KeHecTiH keneci AvpekTvBanapblHbiH TananTapbiHa cail ekeHairiH:
OMY aupektnBacsl 2014/30/EU

ROHS pmpextusacsl (EU) 2015/863 e3reprinren anpektusa 2011/65/EU
TemeH kepHey boribiHLIa avpekTvea 2014/35/EU

EN 60335-1:2012+ A11:2014+A13 :2017+A1 :2019+A14 :2019+A2 :2019
EN 60335-2-29:2004+A2:2010+A11:2018
ENG2233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

EN IEC 55014-2: 2021

IEC 62321-1:2013

IEC 62321-2:2021

IEC 62321-3-1:2013

IEC62321-5:2013

IEC62321-7-1:2015

IEC62321-7-2:2017
IEC62321-4:2013+A1:2017
IEC62321-6:2015

IEC62321-8:2017

1SO17075-1:2017 -
EN IEC 63000:2018 W
Eric LEMOINE

YKoba canacblHbIH Xarblkapanblk keLwbacibiChl
ADEO Services 135, rue Sadi Carnot - CS 00001 59790- RONCHIN - ®paHuus

Kon koto opHbl: Ronchin, ®paHuus
Kon koitbinFaH kyHi: 20/05/2022

Cepusinblk No: ApTkbl Mykaba 6eTiH xaHe acnanTblH 3aybITTblK TakTalLLAChIH KapaHbI3.
CE 6enrici KobinFaH XbINAblH COHFbI eKi caHbl: 19
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CUMBOJTU
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©

[TpounTaiite iHCTPyKLilo Ta AOTPUMYIATECH BCIX nomepekeHb Ta BKA3iBOK L4010
TeXHiKu 6e3neku.

[To3uTnBHa Knema.
HeratuBHa knema.
TinbKu AnA BUKOPUCTAHHA Y NPUMILLIEHHI, He nigAaBaiiTe Aii AoLLly.

fKwio cTpym 3apagHoro npuctpoto Buile 3,15 A, cTpym Ao po3eTKu Byae nepepBaHuil
3an06iKHIKOM.

BigkntouiTh uBNEHHA nepen TMM, K BCTAHOBWTU abo nepepBatit 3"€fHaHHA 3
aKyMynATOPOM.

€A1HWi 3HaK 06iry NpoAYKLii Ha PUHKY KpaiH-uneHiB MutHoro coto3y.

Knac3axucry Il.

Bupi6 BignoBigae cneujanbHum  €Bponeiicbkum  AMpeKkTUBaM; NpoBeeHa
HOPMaTBHa npoLeaypa OLiHKN BiAnoBiAHOCTI.

He BuKuzaiiTe BifnpawboBaHi enekTpuuHi BUpobu pasom 3 nobyToBUMM Bigxogamu.
Binnasaiite Ha BTOpUHHe nepepobneHHA y BIAMOBIAHI 3aknagy. 3BepHiTbCA 3a
Mopazoto Loz yTuni3aLii 4o MicLeByx opraHiB Bnaan abo po3apibHx npogasLiB.

He 3apapxaiite akymynarop, AKLL0 Temnepatypa nepesutiye 40 °C.

YKpaiHCbKuil 3HaK BiANOBIAHOCTI.

Y LjiiA iHCTPYKLT BUKOPUCTOBYIOTHCA TaKi CUMBOAIA:

Tun Ta pkepeno HeGesneku: HefoOTPUMAHHA LbOTO MOMEpeXeHHs Moxe
MPU3BECTI 4O TPABM abo cmepTi.

Tun Ta Akepeno HeGe3neku: Lie MonepeKeHHA Npo Hebe3neky 3acTepirae Loao
NOLUKOZMEHb IHCTPYMEHTa, JOBKiNA a60 iHLLOTO MaiiHa.

Mpumitka: Lleit cumBon 03Hauae iHdopmaito, ika MoXe JONOMOrTI BaM J0CATTH
KpaLLOoro po3yMiHHs 3aNyyeHux npoLiecis.

[TpoayKTw, wWo nignAraioTb BTOPUHHOMY NepepobieHHo, MiAAAraloTb PO3LLMpeHiit
BiANoBiAanbHoCTi  BUpO6HMKA. [loTpumyiiTecs  BIAMOBIAHMX IHCTPYKLA L4040
COPTYBAHHA.



IHCTPYKL|IT 3 TEXHIKN BE3NEKKN

MOMEPEMKEHHA!  YBaxHo  npouumtaiite  BCi
nonepefKeHHA Ta  iHCTpyKuii.  HepoTpumaHHa
nonepexeHb Ta IHCTPYKLIl MOXe NPU3BECTU [0 YparKeHHs
eNeKTPUYHNM CTPYMOM, NOXeXi Ta/abo cepito3HMX TPaBM.

36epiraiiTe BCi nonepefKeHHA Ta iHCTPYKWii ANA NoAanbLuoro
BUKOPUCTAHHSA.

1.

3BEPITAWATE LIl IHCTPYKLII. Lieii nocibHuk MicTutb Baxnusy iHpopmaLiito
npo 6e3neky Ta iHCTPYKLi 3 eKcnyaTawii 3apAaHOro NPUCTPo..

. llepen  BUKOPUCTAHHAM 3apAAHOTO NPUCTPOl0 NpouuTaiite BCi

IHCTPYKLT Ta nonepeXyBabHi HaNUCA HA 3apAZHOMY MPUCTPOI Ta
aKyMynATopi.

. [pucTpiil npu3HayeHuit AN 3apALKeHHA NiTiR-IOHHNX aKYMYNATOPIB.
. 3BUYaiiHi baTapel HeMOMNMBO 3apAfXaTi 3a AOMOMOr0K LbOro

3apsAAHOT0 NPUCTPOL.

. BI/IKOpI/ICTOB)/VITE [AMEPENIO XUBJIEHHA 3 HANPYyrow, AKa BKa3dHa Hd

NacnopTHiil TabnnyLi 3apaaHOro NPUCTPOLO.

. He 3apagxaiite akymynaTop npu HaABHOCTI NErko3aMUCTUX PignH

a60 rasi..

. He nignasaiite 3apagHuii npuctpiii BNuBY oLLy abo CHiry.
. He nepeHociTb 3apAAHNIA NPUCTPIid 3a LUHYP XUBJEHHA Ta He CMUKaiiTe

/ioro AnA Toro, Wob Bif'€AHATY 10T0 B PO3ETKM.

. Nicna 3apAmKeHHA Ta nepe TeXHIYHIM 06CNTyroBYBaHHAM a60 UMLLIEHHAM

Bif)"€AHalTe 3apAAHMIA NPUCTPIN Bia Axkepena xueneHHA. [pn Bia” € AHaHHi
Bifl ZKepena XMBMeHHS TATHITb 3a BUNKY, He 3a LLHYp.

10. [lepeKoHaitTecs, L0 LLIHYP XMBMEHHSA PO3TALIOBAHNI TaKUM YUHOM,

LLI0 N0 HbOMY HE XOAUTUMYTb, YePE3 HbOr0 He CMOTUKATUMYTbCA Ta HE
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IHCTPYKL|IT 3 TEXHIKN BE3NEKMN

NiAAABATUMYTb 0r0 iHLLINM MOLIKOAMKEHHAM a0 HaBAHTAXKEHHAM.

11. He BuKOpMCTOBYIATE 3apAAHWIA MPUCTPIN, AKLLO LUHYP MBNEHHA abo
BUIKA NOLLKOMKeHi. HeraiiHo 3aMiHiTb iX.

12.He BuKopucToByiiTe Ta He po36upalite 3apARHMIA NPUCTPIlA, AKLLO
BiH OTpUMaB pi3kuii yaap, nafas abo 6yB MOLKOZKEHWA iHLWMM
yuHOM. BigHeciTb iloro KBaniikoBaHoMy TexHiky i3 cepBicHOro
00CnyroByBaHHA. HenpaBunbHe BUKOPUCTaHHA abo  MOBTOpHe
CKNaJaHHA 3apAZHOr0 NPUCTPOID MOXE MPU3BECTU A0 YpaXeHHA
eNeKTPUYHMM CTPYMOM ab0 Noxexi.

13. 3apAAHNIA NPUCTPIiA He NPU3HAYEHNI ANA BUKOPUCTAHHA ManeHbKIUMIA
AiTbMI 360 HeMiyHUMU ocobamm be3 HarnAgy.

14. Cnig HarnAagaT 3a AiTbMi Ta He 403BOMIATY IM FPaTUCA i3 3apARHUM
NPUCTPOEM.

15. He 3apapxaiite akymynatop, Akwo Temneparypa Huxye 0 °C, abo
BuLe 40 °C.

16. He Hamaraiiteca BUKOpPUCTOBYBATU NiABILLYBaNbHIA TPaHCHOpMaTop,
reHepatop ABUryHa abo po3eTKy NOCTIiHOTO CTPyMY.

17.Mip vac 3apamkeHHA akymynatop cnig noknact B Jobpe
MPOBITPIOBAHOMY MpUMilLieHHi. Tpumaiite pobouy 30HY B UMCTOTI,
00 3MEHLUNTI PU3MK NOXKEXi, yPaXKeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM Ta
Bubyxy. Min uac 3apAAKEHHA He HaKpUBaiATe 3apAAHIA NPUCTPIN Ta
AKYMYNATOP TKAHUHOI.

18. Konw 3apAgHuMii npucTpiit He BUKOPUCTOBYETHCA Ta Nepes YMLLEHHAM,
BiA"€qHaliTe 110ro Bid po3eTKM.

19. BukopucToBYBaTH TiNbKIA B NPUMILLEHHI.

20.1Llo6 yHMKHYT ypaKeHHA eneKTPUYHUM CTPYMOM, He 3aHyploiTe
MPUCTPIiA, LLHYP XIBNEHHA ab0 BIAKY Y BOAY a00 iHLLY pignHy.



IHCTPYKL|IT 3 TEXHIKN BE3NEKKN

Mopanblwi nonepemKeHHs:

A. 3360pOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATY 3apASHIIA NPUCTPIl ANA 3BUYAHNX
baTapeil, L0 He nepe3apA;KalTbCA.

B. MotpibHa apekBaTHa BeHTUAALIA.

C. IHpopmavis npo cTpym i Hanpyry Ha akyMynATOpi NOBMHHA BiANOBiAaTY
iHpopMmaLii Ha 3apAgHOMY NPUCTPOI.

D. He nipnaBaiite 3apaaHuit NpUCTpiil BNAUBY Kpanesb BOAN Ta AOLLY..

E. Nepea BcTaHOBNEHHAM ab0 BUAMAHHAM akymynaTopa Bif'eaHaiite
00naZiHaHHA Bill Kepena XMBMEHHS.

F. 3a00poHA€TbCA KnAaTi 3HOLEHI abo MOLIKOAKeEHi akyMynatopu y
BoAy ab0 BoroHb. (i A0TPMMYBATICA peKOMEHAALiN LOA0 eKoNorii.

G. HecnpaBHuii akymynatop abo Takuii, WO He 3apAMKaeTbCa, CNig
pO3rNAAATM AK CnewianbHi Bigxoan / Hebe3neuHi Bigxoam. BigHeciTb
ioro fo cnewianbHoro nyHKTy 360py BiaxoAdis. He Buknaalite iioro 3i
3BMYaiiHAMK NO6YTOBMMN BiAX0AAMM, HIKONM Y BOAY ab0 BOTOHb.

H. Tpumaiite 3apagHuMii NpUCTpili AKOMOra ani BiJ [Xkepena Tenna.

. flkwo B OaxaeTe Bin"€fHAT 3apAAHWI NPUCTPIA BiA Ixepena
KUBNEHHA, 1106 3MEHLLUTYU PU3NK YPaKeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM,
TATHITb 32 BUSIKY, He 3a LLHYP XKMBMEHHS.

J. He po36upaiite 3apAaHuin npucTpiit. Y pasi BUHUKHEHHA noTpebu
y CepBicHOMy 00CnyroByBaHHi ab0 PemoHTi BifHeCiTb ioro Ao
aBTOPU30BAHOT0 (ePBICHOrO LieHTpY. HenpasunbHe BCTaHOBNEHHA
MOXe MpU3BECTU A0 YPaKeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM, CMepTi Ta
NoOXeXi.

K. Lle Bupi6 He Mmoe BMKOPWCTOBYBATUCb 0CODaMM (BKMKYaKun
AiTel) 3 obmMexeHUMu Qi3nyHUMI, CeHCOpHUMM abo PO3yMOBUMM
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IHCTPYKL|IT 3 TEXHIKN BE3NEKMN

3pibHocTAMM, 300 0cobamu, AKi He MatoTb 0CTaTHBO A0CBIAY Ta 3HaHb
33 BUKJIIOYEHHAM BUNAfKIB, KON BOHM NPaLoiTh Nid HArnAgom abo
MPOIALLAN IHCTPYKTaX LLOA0 BUKOPUCTAHHA IHCTPYMeHTa 3 00Ky 0cobu,
AKa BiNOBifa€ 3a ix be3neky

L. Lleit npunag MoXyTb BUKOPUCTOBYBATM AiTW CTapLLi 8 pokiB i 0cobu 3
00MeXeHUMM Gi3NYHMMIA, CEHCOPHIMU Ta PO3YMOBUMIA 34IOHOCTAMMY
abo 0cobu 3 HefoCTaTHIM [JOCBIAOM UM 3HAHHAMM, AKILO BOHM
npauioioTb Mig HarnAgom abo Oynu NpOIHCTPYKTOBaHi CTOCOBHO
BUKOPUCTAHHA MNPUCTPOI0 Ta AKWO BOHW PO3YMIilOTb MOX/UBY
Hebe3neky. [liTAm 3ab0poHA€TbCA rpatuca 3 iHCTpyMeHTOM. [litAm
3300pOHAETLCA 0€3 HarnAZYy YUMCTUTY Ta 00CNYrOBYBATI IHCTPYMEHT.

M.He 3anuwaiite npuctpiit 6e3 Harnagy nig yac po6oTn, 106 YHUKHYTI
NOXeXi, OMiKiB | ypaKeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

N. fIKLO LWHYp KMBNIEHHA MOLIKOZAXeHNIA, AnA 3anobiraHHA Hebe3newi
BiH MOBUHEH OyTW 3amiHeHWil BUPOOHUKOM, 1AOr0  TeXHIYHUM
npeacTaBHUKOM abo cnevianicTom aHanoriyHoi kBanidikawii.

0. o6 3HM3MTM PU3NMK MOXeXi, TPaBM Ta MOLUKOZXKEHHA BMpPOOy
yepe3 KOpOTKE 3aMWKAHHA, HIKOJM He 3aHyploiiTe iHCTPYMEHT,
akymynatop abo 3apAfHWA NpUCTPil y piaMHY Ta He AonycKaiiTe
Teuii piaunm BcepeanHy Hux. Koposilini abo CTpyMONpOBIaHI piauHy,
TaKi AK MOpCbKa BOAa, AeAKi NPOMUCIOBI XimikaTy, BiabintoBaui abo
MPOAYKTH, L0 MICTATb Bif6iNtoBay, TOLLO, MOXYTb BUKNMKATI KOPOTKe
3aMMKaHHA.

3BEPEXITDb LIK0 IHCTPYKLIIO
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BUKOPWUCTAHHA 3A MPU3HAYEHHAM 3APALHOIO NPUCTPOIO0 20 B ANA LIBUAKOTO 3APAMMEHHA
Onuc

TexHiuHi paHi

Ekcnnyarauis

TexHiuHe 06CnyroByBaHHA

YCyHeHHA HecnpaBHoCTeil

3axuUCT JoBKinNs

[apaHTia

[Jleknapaujis npo BignoBiaHicTb
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1. BUKOPUCTAHHA 3A MPUSHAYEHHAM 3APAIHOIO MPUCTPOIO 20 B 1A
LUBUAKOI0 3APAMMEHHA

[llakyemo Bam 3a npubaxHa Lboro Bipody. MpounTaiite Lo IHCTPYKLt 3 eKcnnyartavii Ta 36epexirs ii Ha
MaibyTHE.

BukopuicToyiiTe Lieii 3apAgHuil npuctpiii Tinbku Ana Bupobis L P =20.

flKwo Bupi6 nowkoaeHnit abo mae Byab-AKMl LedeKT, He BUKOPUCTOBYIATE iA0r0 Ta MOBEpHITb 1oro
(BOEMY AUNepY.

fIKLLI0 BY AacTe Lieil IHCTPYMEHT IHLIMM NIAAM, JaiiTe IM TaKOX Lk iHCTPYKLi0.

3BepHiTb yBary, o e 06NaHaHHA He NpuU3Ha4yeHe ANA BUKOPUCTaHHA B KOMepLiliHuX,
ToproBux, npodeciithux abo npommcnoBux uinaAx. lapaHTia 6yae aHynboBaHa, AKILO
iHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYBAaTUMETbCA B KOMEpLiiiHNX, TOProBUX, NPOMMUCIOBUX a6o cxoxux
uinax.



2.0MuUc
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3. TEXHIYHI JAHI
BxinHa Hanpyra: 100 - 240 B~
[oTyxHicTb: 150 Br
Mogenb N 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX
BxiaHa vactora: 50/60Ty
BuxigHa Hanpyra: 21 B nocr. ctpymy
4 A makc. (2,5 A¥r akymynatop)
Buxigui Crpyw: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX

6 A makc. (5,0 A*r akymynarop)
20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

MpupatHa Mogenb akymynaropa:

2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

Maca:

0,644 kr




4, EKCNNYATALIIA

MonepeaeHHA: He BMKOPUCTOBYITe 3apAAHMII NPUCTPiil Ha BiAKPUTOMY NOBITPi Ta He
nipnasaiite fioro BnnuBy Bonoru. Bopa, wo notpanuna B 3apagHUil NPUCTpIi, NigBULLYE
PU3MK yparKeHHs eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

MonepepxenHa. Bubyxone6esneuni rasu. 3anobiraiite BoroHb Ta ickpu. i yac 3apapxeHHs
3a6e3neyre afiekBaTHy BeHTURALjl0.

AIK BUKOPMCTOBYBATH 3APAHNIA NPUCTPINA

BukopucroByBati 3apAAHNil NPUCTPIN MOXKHA Y ABOX NONOMEHHAX:

1) ropu3oHTanbHO: MOKNAAiTb 3apAAHWIA MPUCTPIA TOPU3OHTANbHO Ha CTin i 3abe3neute iioro
(TabinbHiCTD.

2) BepTUKanbHo: y6uiite y CTiHy ABa LiBAXM, HAZiHO HaBiCbTe 3apAAHUIA NPUCTPIi Ha L LIBAXM.

MpumiTka: 3apagHuit npuctpili Mae 0TBOPU ANA MIABILLYBAHHA ANA 3pyyHOro 36epiraHHa. BkpyTitb
TBUHTY Y CTiHY Ha BificTaHi 80 MM 0fMH Bid 0HOT0. BUKOPUCTOBYITE ROCUTD MiliHi TBUHTY ANA YTPUMAHHA
3aranbHoi Macu 3apAAHOro NPUCTPOIO, @ BIACTaHb MiX FO/I0BKAMM IBUHTIB | CTIHOI0 MA€E CTAHOBUTU 8 MM.

AK 3APAMATI AKYMYNIATOP

MPUMITKA: JliTift-ioHHWi1 akymynATOp NoCTaya€TbCA YacTKOBO 3apAmKeHum. Mepep nepumm
BUKOPUCTAHHAM 3apARiTH ii NOBHICTIO.

1) (ymicTiTb akymynaTop 3 MOHTaXHUMU OTBOPaMY B 3apAAHOMY MPUCTPOi, BCTaBTe aKyMynATop Y
3apARHNIA NPUCTPIA.

2) Tligknioyitb 3apAgHWA NpucTpili fo BiANOBiAHOI po3eTku. (BiTNOBWIA iHAWKaTOp MouHe Gaumaty
3e/1eHIM, LLI0 BKA3YE Ha M0YaTOK 3apAAKeHHA.

3) Konu akymynaTop 3apAANTLCA NOBHICTIO, 3aropuTbCA 3eNeHnii CBITNOAI0A. AKyMynATop Tenep NOBHICTI0
3apAMKEHNH, Bif'€fHaliTe 3apARHNIA NPUCTPIi Bif Mepexi Ta BUIAMITb akyMynATop.

MpumiTka: AKLL0 3apAZHUA NPUCTPIli NIAKNIOUATY TiNbKIA A0 BIAMNOBIAHOT PO3ETKM, CBITNOBUI iHAMKATOP
6yne uepsoHuM. Mig yac 3apAAXeHHA BaxUBO 3abe3neunTin HanexHy BEHTUNALiIO, W06 YHUKHYTU
MOLLKOZMeHHA akymynaTopa. Temnepatypa Ana 3apAAHOro NPUCTPOLO Mif Yac 3apAMKEHHS MA€E CTaHOBUTH
Bin +4 °Cpo 24 °C.

MONEPEAMEHHA: Konn 3apan akymynaTtopa 3akiHuyeTbea nicna 6e3nepepBHoi po6oTu abo yepes BnuB
MPAMUX COHAYHMX NPOMEHIB ab0 Tenna, AaiiTe Yac OXOMOHYTU HCTPYMEHTY Nepes 3apAmKeHHAM, L1406
JOCArTI MOBHOTO 3apsAAY.
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4, EKCNNYATALIIA

CBIT/IOBMI IHAAMKATOP 3APATMKEHHA

CBiTnogioau (BiTnoBi inguKaTopu Craryc
TOPUTH OV YEPBOHMIA \/ Ll CJ Xuenenns
BiTNOAIOA J - YBIMKHEHO
~ ',
bnumae oguH 3enenuit @ CJ - HopmanbHe
BiTNOAI0A — 3apALKeHHA
TopuTb OfIH 3eneHuit @ CJ - 3apagXeHHs
BiTNOAI0A 3aBepLUeHo

AK3HATN AKYMYNATOP 13 3APAAHOT0 NPUCTPOLO

BinkniouiTb 3apAgHMIA NPUCTPIlA Bif AKepena X1BMeHHA.
3HiMITb akyMynATOp i3 3apAAHOT0 MPUCTPOLO.

3APAAMAHHA X0/10[1HOT0 ABO CWJIbHO HATPITOTO AKYMYNATOPA

flKwo Temnepatypa akymynATopa 3HaXoAMTbCA N03a HOPMANbHUM Jiana3oHoM TemnepaTypu, mif yac
po6oTv no uep3i bymyT 6aumaTi o4MH YepBOHMIA iHAMKATOP | OAMH 3eneHnii iHANUKaTop 3apAaHOro
npuctpoto. Konn akymynatop oxonowe fo temnepatypu 45 °C abo HarpieTbca o Temnepatypi binblue
5 °C, 3apAAHMI NPUCTpIl aBTOMATUYHO NOYHE 3apAZXaTh ioro Ta ABa iHAMKaTopu GydyTb npavtoBaTy
HOpMabHO.



5. TEXHIYHE ObCJIYTOBYBAHH#A

YULLEHHA

3aBXAn BuilMaiiTe LWTencenb i3 Po3eTKM, Mepl HiX MouuHatu Gyab-ake uuwieHHa. Tpumaiite weii
3apAAHNIA NpUCTpili yncTum Big 6pyay Ta nuny. MpoTupaitTe 06nagHaHHA ranyipkot Ta/abo npogysarite
CTUCHEHNM NOBITPAM. HacTiitHO peKoMeHAYETbCA YNCTUTY MPUCTPIN NICAA KOXKHOTO BUKOPUCTAHHA.

3BEPITAHHA

Tpumaiite 3apAHUIA NPUCTPIi uncTm Big Gpyay.

He ponyckaiiTe NOTpanAAHHA CTOPOHHIX MaTepianiB y 3arnubneHy NOpOXHUHY ab0 Ha KOHTAKTM.
MpotupaitTe 3apAHUiA NpUCTpili Cyxoto ranuipkoto. He BUKOPUCTOBYIiTe po3uMHHUKI abo Bogy Ta He
3aNULLAiATe 3apAZHWIA NPUCTPIIA Y BONOFOMY CepefoBULL.

- Bin"epHaitTe 3apAgHUi NpucTpil Bia MepeXxi XXUBIEHHS, AKLLO B HbOMY HEMA€ akyMynATopa.

+ 3apAgiTb akymynaTop nepen 36epiraHHAM.

« 30epiraiite 3apAgHUiA NPUCTpili Npu HOPManbHili KiMHaTHIA Temnepatypi. He 36epiraiite itoro npu
HaAMipHili cnevi. He BUKOpUCTOBYIATe 3apAAHNMIA NPUCTPIi Nif NPAMIAMM COHAYHUMU NpOMeHAMM abo y
BOJIOrOMY cepe/ioBULL. He 3apaaxaiiTe akymynATopu Ha BiAKpUTOMY NOBITPI. 3apAaaiiTe akymynATopu
TiNbKM NPU KiMHATHIA TemnepaTypi. fIKLL0 akymynAaTop CunbHo HarpiBca, AaliTe oMY Yac OXONOHYTU Nepes
3apAMKEHHAM.

Mepes TexiuHum 06CNYroByBaHHAM ab0 UMLLEHHAM Bif'€AHaiiTe 3apAAHWA NpUCTpili BiA Mepexi
KUBEHHA.

PemOHT MatoTb BUKOHYBaTH KBanidikoBaHi 0001, BUKOPUCTOBYIOUM NALLIE OPUTiHANbHI 3aMacHi YacTUHM.
HenpaBunbHUit peMOHT MoXe CTaTi NPUYNHOI0 3HAYHOT Hebe3neku.

3aBX [N BUKOPUCTOBYIATE NAMNOYKIA BIAMOBIAHO 0 TeXHIYHUX AaHUX LbOr0 NOCiOHNKa.

Lljo6 makcumanbHo 36inblunTi TepmiH CyxOu akymynaTopa, nepes 3bepiraHHAM 3apamxaiite iioro
MOBHICTIO.

« icna 3apamKeHHA akymynAaTop Moxe 36epiraTica B 3apAAHOMY NPUCTPOT, AKLLO BiH He NigKNioueHuii 4o
Mepexi VBNEHHS.

« He 36epiraiite akymynatop B iHCTpyMeHTi.

« 36epiraiite akymynAaTop y unctomy cyxomy micui. Hakpuitte iioro, 106 3a6e3neunTin JOAATKOBHIA 3aXUCT.

TPAHCIOPTYBAHHSA

[lepen TpaHCNOPTYBaHHAM BIAKMIOYITb [XKepeno XMBAEHHA Ta NOKNaAiTh 3apAAHUIA NPUCTPIi Y KopobKky,
L1106 YHUKHYTY BNANBY COHAYHMX NPOMEHIB Nifj YaC TPAHCMOPTYBAHHA.

[lo3BoneHwii aiana3oH TemnepaTypu nif Yac TPaHCMOPTYBaHHA CTaHoBWTD Bid -4 °C 5o 50 °C.

3axuCTUTD 3apARHIIA NPUCTPIlA Bif BaXKuX yAapia abo cunbHuX BibPaLl, AKi MOXYTb BUHUKHYTY Mg yac
nepeBe3eHHA B TPAHCMOPTHOMY 3acobi.

MONEPEAMEHHA: Bukopuctanna 6yab-akoro npunagzs, AKOro HeMae y CncKy Lboro nocibHika, moxe
Mpu13BECTU A0 TPABMYBaHHS.

MONEPEAMEHHA: KopoTke 3aMiKaHHA KneM akyMynATopa MOXe CTaTi NPUYMHOI0 ONiKIB ab0 noxexi.
Konn akymynsTop He BUKOPUCTOBYETHCA, /OTO CNf TPUMATV OKPEMO Bifl MeTaneBuX NpeAMeTiB — 3aTuckauis
nanepy, MOHeT, KMouiB, LiBAXIB, LLYPYNiB Ta iHLLMX APIOHYX MPEAMETIB, AKi MOXYTb 3aMKHYTI KNemu.
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6. BUABNEHHA TA YCYHEHHSA HECTPABHOCTEH

Mpobnema MoxxnuBa npuumHa YcyHeHHA
Mia yac pobotu no yep3i bnaumatoTb oauH | Temnepatypa nosa 3auexaitte 30 cekyHa, Wob
YepBOHMIA iHAMKATOP i OAWH 3eneHuii | pobouMM AianasoHom. | TemnepaTypa akymynatopa
iHauKaTop. (Tana HopManbHoH.
L L) 3apAnKeHHA NOYHETBCA, KONK
+
- & - - - - Temnepatypa akymynaTopa
[N A 6yzne B mexax Big 5 °C no 45 °C.
Mia yac pobotn 6aumae opmH YepBoHwii | Mpobnemn 3 3BePHITbLCA B aBTOPU30BaHMUIA
iHAMKaTOp. aKyMynATOPOM. CepBicHUI
- ) o
4 00
Konu akymynatop BCTaHOBREHWA B | 3apAgHuii npucTpiit BcraTe akymynatop B
3apARHWA  MPUCTPiA,  TOPUTb  OAWH | MIAKMIOYEHNIA, 3apARHUIA NPUCTPIiA.
YepBOHUIA iHAMKaTOP. aKyMynaTop He 3BePHITbLCA B aBTOPU30BAHMUIA
\/ 11 NiAKNI0YEeHNiA. CepBiCHUA
, - CJ lorane 3"eaHaHHs LIeHTP.
KOHTAKTIB.




7. 3AXWUCT fOBKIIIA

i

Lleit Bupi6 no3HaueHo CUMBOMOM, LIO CTOCYETbCA YTUMI3aLil BiAXOAIB €NEKTPOHHOTO Ta
eNeKTpUYHoro obnagHanHa. Lle 03Hauae, Wwo wLeil BUpi6 3a00pOHAETLCA BUKMAATH Pa3om 3
no6yToBUMY BiaX0Zamu, BiH Mae byTu JoCTaBNEeHMil 1o cucTemu 360py, AKa BiANOBiAAe BUMOram
[JupexTueu €Bponeiicbkoro coto3y WEEE. Totim Bupi6 byse nepepobnexnii abo posibpanuii,
106 3MeHWNT BNAMB HA JOBKINNA. EnekTpuuHe Ta enekTpoHHe obnapgHaHHA moxe GyTi
Hebe3neyHUM AnA JOBKINNA Ta 30POB'A OAMHU, OCKINbKI BOHO MICTUTb Hebe3neuHi peyoBuHM.
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8. TAPAHTIA

Bupobu LEXMAN po3pobneHi BianoBigHo Ao HaiiBuimx ctaHaapTie akocti. Komnawia LEXMAN Hapae

TPUPpiUHY rapamTito Ha CBOI BUPOOW, NoUMHaloun Bif AaTi npuabaHHa. LA rapaHTis cTocyeTbea BCix

BUABNeHNX JedekTiB mMaTepiania Ta BupobHMUTBa. XKOAHI iHWI npeTeHsil Gyab-AKoro xapakTepy, AK

npAmi, Tak i Henpami, AKi CToCylOTbCA Niofeil Ta/abo MaTepianis, He NpuiiMaTLCA.

Y pasi BuHMKHeHHA npobnemun abo BUABNeHHA fedeKTy HeoOXifHO CrnoyaTKy 3BepHyTUCA [0 CBOrO

Aunepa LEXMAN. Y 6inbiuocti BunagKiB came BiH 3moxe BUpilLuTv npobnemy a6o ycyHytn sedex.

PemoHT a60 3amiHa YaCTUH He NOZOBYHOTb NOYATKOBOTO FapaHTIiHOrO TEPMiHY.

[apaHTis He NOWIMPIOETbCA HA AeQeKTU, AKI BUHUKNM BHACNIZOK HEHANEXHOTO BUKOPUCTAHHA abo

3Hocy. OKpiM BCbOT0 iHLLIOTO, Lie CTOCYETHCA 3HOCY NepeMUKaYiB, 3aXMCHUX BUMUMKAYIB Ta MOTOPIB.

Bumoru 3a rapaTieo po3rAZalTbCA nLLE 3a TakuX YMOB:

« HasABHe nigTBepXeHHA AaTin Npua6aHHA y BUTNALI KBUTaHLi.

« MozHi cTopoHHi 0c06y He NPOBOAMAN peMOHTY Ta/abo 3amiHu seTaneil.

« [HCTPYMeHT BUKOPUCTOBYBABCA HaNeXHUM YiHOM (iioro He 6yno nepeBaHTaxeHo, i Ha HbOMY He
6yno BCTaHOBNEHO KOMMEKTYBaNbHMX YaCTUH CTOPOHHBOTO BUPOOHNKA).

« BincyTHi nowwKopKeHHA BHACNIAOK Al 30BHILLHIX GaKTOpIB ab0 CTOPOHHIX NpeAMeTiB, 30kpema nicky
00 KamiHHA.

« Hemae noLukoz«eHb yHaCnifoK He[OTPUMAHHA NpaBun 6e3neKu Ta iHCTPYKLi 3 ekcnayaTauii.

YMOBY rapaHTii 3aCTOCOBYIOTHCA B NOEAHAHHI 3 HALUIMMM YMOBAMM NPOJAXKY Ta NOCTaUYaHHA.

HecnpaBHi iHCTpymMeHTY, AKi nignaraloTb noBepHeHHIo B komnanito LEXMAN uepe3 aunepa LEXMAN,

3abupae komnania LEXMAN 3a ymoBI HanexHoro ynakyBaHHa npucTtpoto. AKwo dedekTHi ToBapu

Hapcunae B komnaHito LEXMAN nokyneub, komnaHia 06ciyroBye Taki ToBapu Tinbkil 3a yMOBMY, LU0

MOKyneL|b Onauye AOCTaBKy.

Komnania LEXMAN He npuiimae Biupo6u, aki He 6ynu ynakoBaHi HaneXHUM YUHOM.

[apaHTis He NOWMPIOETbCA Ha:

1.

AN

Oyab-AKY uYacTWHy, AKa BWiilNA 3 najy uepe3 HenpaBWibHe BUMKOPUCTaHHA, KoMepLiliHe
BIKOPUCTaHHA, 3M0BXVBAHHA, HefibanicTb, aBapito, HeHanexHe 06CyroByBaHH, 3MiHY;

MpUCTPIi, AKWO iloro BUKOPUCTOBYIOTL i (abo) obcnyroyloTb He BIAMOBIAHO [0 MOCiBHMKA
KopuctyBaya; abo

HOpMarbHe NOripLLEHHA 30BHILUHBOTO BUNAZY Yepe3 BUKOPUCTAHHSA Ta Ailo cepeioBuLLa.

[apaHTiA fi€ NULe 3 KBUTAHLiEW PO NOKYMKY.

[apaHTiA BTPauaeTbCA, AKLLO NPOAYKT 6yno BiAKpuTO.

[apaHTiA BTpaya€eThCa, AKILO 6y He AOTPUMAHi yMOBM 30€piraHHs, a BcepeAHi 3apAaHOro NpucTpor
BUABNAETHCA BONOTICTb.

He npu3HaueHo AnA npodeciiiHoro BUKOPUCTaHHA.



9. AEKJIAPALLIA PO BIANOBIAHICTD
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135 rue Sadi Carnot

(500001
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3a0BonbHAE BUMorin [upexTus Papm €C, a came:

Nupextiea €C npo enexkTpomarkiTHy cymicHictb 2014/30/EU
[Jpektiea RoHS (EU) 2015/863 3i 3miHamu Jupektusu 2011/65/EU
Nupextiea €C npo HU3bKoBONBLTHI NpucTpoi 2014/35/EU

EN 60335-1:2012+ A11:2014+A13 :2017+A1:2019+A14 :2019+A2 :2019
EN 60335-2-29:2004+A2:2010+A11:2018
EN62233:2008

ENIEC55014-1:2021

ENEC61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

ENIEC55014-2: 2021

IEC62321-1:2013

IEC62321-2:2021

IEC62321-3-1:2013

IEC62321-5:2013

IEC62321-7-1:2015

1EC62321-7-2:2017

1EC62321-4:2013+A1:2017

1EC62321-6:2015

1EC62321-8:2017

15017075-1:2017 -
ENIEC63000:2018

Eric LEMOINE
MixxHapogHWiA nisep 3 AKOCTi NPOeKTiB
ADEO Services 135, rue Sadi Carnot- (S 00001 59790- RONCHIN- OpaHuis

Mignucaro B: Powen, Opanuia
[lata nipnucanus: 20/05/2022
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SIMBOLURI
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ta=40°C/E
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Cititi manualul de instructiuni si respectati toate avertismentele si instructiunile de
sigurantd.

Bornd pozitiva.
Bornd negativa.
Pentru utilizare in interior, a nu se expune la ploaie.

Tn cazul care curentul incarcatorului depaseste 3,15A, curentul spre prizd va fi intrerupt
de sigurantd.

Deconectati intotdeauna alimentarea inainte de a efectua sau de a intrerupe
conexiunile la setul de acumulatori.

Marcaj unic al circulatiei produselor pe piata statelor membre ale uniunii vamale.
(lasa de protectie Il.

Produsul corespunde cerintelor Directivelor europene aplicabile si unei metodei de
evaluare a conformitdtii cu aceste directive.

Produsele electrice reciclabile nu trebuie sa fie eliminate cu deseurile menajere. Va
rugdm sa reciclati in cazul in care exista facilitati. Contactati autoritatile locale sau
magazinul de desfacere pentru a obtine informatji privind reciclarea.

Nu incdrcati acumulatorul cand temperatura depdaseste 40°C.

Marcaj de conformitate ucrainean

Urmatoarele simboluri sunt folosite in acest manual:

Tipul si sursa de pericol: Nerespectarea acestei avertizdri de pericol poate provoca
vatdmari fizice sau deces.

Tipul si sursa de pericol: Acest avertisment de pericol avertizeaza asupra pericolului
de deteriorare a aparatului, a mediului sau a altor bunuri.

Nota: Acest simbol semnifica informatii care va pot ajuta sd ajungeti la 0 mai bund
intelegere a proceselor implicate.

Produse reciclabile supuse responsabilitatii extinse ale producatorului. Respectati
instructiunile de sortare asociate.



INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

AVERTISMENT: (Cititi toate avertismentele de
A siguranta si instructiunile. Nerespectarea avertismentelor
si instructiunilor poate duce la electrocutare, incendiu si/sau

accidente grave.
Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare
ulterioara.
1. PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI - Acest manual contine informatii

importante privind siguranta si instructiuni de utilizare privind
incarcatorul de acumulatori.

. Inainte de a utiliza incarcatorul, cititi toate instructiunile si marcajele de

avertizare de pe incdrcdtor si setul de acumulatori.

. Aparatul a fost proiectat sa incarce acumulatori de Li-ion.
. Bateriile de unica folosintd nu pot fi incdrcate cu acest incarcator.
. Utilizati o sursd de alimentare cu tensiunea specificata pe eticheta

tehnicd a produsului.

. Nuincdrcati acumulatorul in prezenta lichidelor sau gazelor inflamabile.
. Nu expuneti la ploaie sau la zapada.
. Nu transportati niciodata incdrcatorul tragand de cablul sdu de

alimentare si smulgeti cablul pentru a-| deconecta de la prizd.

. Dupa incdrcare si inainte de a incerca sa efectuati orice operatie de

intretinere sau de curdtare, deconectati incarcatorul de la sursa de
alimentare. Trageti de stecher si nu de cablu de fiecare data cand
deconectati incarcatorul.

10. Asigurati-va ca ati amplasat cablul intr-un loc unde nu poate fi calcat,

nu va impiedicati de el sau nu este supus unui alt tip de deteriorare sau
stres.

11.Nu utilizati incarcatorul cu cablul de alimentare sau stecherul
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INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

deteriorare - inlocuiti-le imediat.

12.Nu utilizati sau sa desfaceti incarcatorul dacd a primit o loviturd
puternicd, a fost scapat pe jos sau avariat in vreun fel; predati-l unui
tehnician calificat. Reasamblarea sau utilizarea gresita poate duce la risc
de incendiu sau de electrocutare.

13. Incarcitorul de acumulator nu este destinat a fi utilizat de copiii de
varsta micd sau de persoane cu dizabilitati nesupravegheate.

14. Copiii mici trebuie supravegheati pentru a se asigura ca nu se joaca cu
incarcatorul.

15. Nu incarcati setul de acumulatori cand temperatura aerului este sub 0
°C sau peste 40 °C.

16.Nu incercati sa utilizati incarcatorul ca si transformator ridicator de
tensiune, ca generator de motor sau ca si priza (C.

17.1n timpul incarcdrii, acumulatorul trebuie amplasat intr-un spatiu
bine ventilat. Pastrati zona de lucru curata pentru a reduce riscul de
incendiu, electrocutare si explozie. Nu acoperiti incdrcatorul si setul de
acumulatori cu o carpa in timpul incarcarii.

18. Cand aparatul nu este utilizat si inainte de curatare, decuplati aparatul
de la priza.

19. A se utiliza numai in interior.

20. Pentru a va proteja impotriva riscului de electrocutare, nu scufundati
aparatul, cablul de alimentare sau stecherul in apa ori alt fel de lichid.



INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Avertismente suplimentare:

A.
B.
C

Incarcatorul nu trebuie utilizat pentru baterii nereincarcabile, obisnuite.
Aerisire adecvata este necesara.

Informatiile asupra curentului si tensiunii de pe setul de acumulatori
trebuie sa corespunda cu cele ale incarcatorului.

. Nu expuneti incarcatorul la stropi de apa si ploaie.
. Deconectati echipamentul de la sursa de alimentare inainte de a

introduce sau indeparta bateriile.
Nu aruncati in apd sau foc bateriile descarcate sau avariate. Normele de
protectie a mediului trebuie respectate.

. Un acumulator defect sau care nu poate fi incarcat trebuie tratat ca si

deseu special/periculos. Predati-l unui punct de colectare special. Nu-I
aruncati impreuna cu deseurile menajere normale, nici in apa sau in foc.

. Nu amplasati incarcdtorul langa o sursa de caldurd.

Pentru a reduce riscul de soc electric, trageti de stecher in loc de a trage
cablul de alimentare din prizd, daca doriti sa deconectati incdrcatorul de
la alimentare.

Nu dezasamblati incarcdtorul. Duceti incarcdtorul la un centru de service
autorizat cand acesta necesitd operatii de service sau reparaii. Instalarea
necorespunzdtoare poate duce la soc electric, deces siincendiu.

. Acest echipament nu este destinat folosirii de cdtre persoane (inclusiv

copii) cu capacitati fizice, senzoriale sau intelectuale reduse, sau lipsite
de experienta sau cunostinte, exceptand cazul in care acestea sunt
supravegheate sau instruite cu privire la utilizarea aparatului de o
persoand responsabila de securitatea lor.

. Acest aparat poate fi utilizat de catre copii de peste 8 ani si de catre

FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

BR

EN

155



FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

BR

EN

INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

persoane cu capacitatifizice, senzoriale sau intelectuale reduse orilipsite
de cunostinte sau de experientd numai dacd sunt supravegheate sau
au fost instruite cu privire la utilizarea aparatului in deplind siguranta
si inteleg pericolele la care se expun. Copiii nu trebuie sd se joace cu
aparatul. Este interzisa efectuarea curatarii si a intrefinerii aparatului de
catre copii nesupravegheati.

M. Nu lasati echipamentul nesupravegheat in timpul functionarii, pentru a
evita riscul de incendiu, arsuri si socuri electrice.

N. Dacd este deteriorat cablul de alimentare, acesta trebuie inlocuit de
producdtor sau de serviciul sdu post-vanzdri ori de o persoand calificata
in mod similar pentru a se evita orice pericol.

0. Pentruareduceriscul deincendiu, de vatamare corporaldsi de deteriorare
a produsului din cauza unui scurtcircuit, nu scufundati niciodata scula,
acumulatorul sau incrcatorul in lichid si nu permiteti ca un lichid sd
curgd in interiorul acestora. Fluidele corozive sau conductoare, cum ar
fi apa de mare, anumite substante chimice industriale si indlbitorul sau
produsele care contin indlbitor etc., pot provoca un scurtcircuit.

SAVE THESE INSTRUCTIONS



Rl o A G o

CUPRINS

Scopul utilizarii incircitorului rapid de 20V
Descriere

Date tehnice

Functionarea

Intretinerea

Depanarea

Protectia mediului

Garantia

Declaratie de conformitate
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1. SCOPUL UTILIZARII INCARCATORULUI RAPID DE 20V

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs. Va rugdm sa cititi cu atentie aceste instructiuni de
utilizare si pdstrati-le pentru consultdri ulterioare.

Utilizati acest incarcator numai pentru produsele L P =20.

Dacd produsul este avariat sau prezinta defecte, va rugam nu-| utilizati si predati-l magazinului de unde I-ati
achizitionat.

Dacd transmiteti aceastd sculd altor persoane, vd rugam predati-o impreund cu acest manual de instructiuni.

Va rugam sa retineti ca echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop
comercial, profesional, sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastra va fi nula daca masina
este utilizata in scop comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente.



2. DESCRIEREA

@ Cablu de alimentare

@ Contacte electrice

@ Scut anti praf

@ Indicator luminos

® Fanta de montare

® oOrificiu de montare pe perete
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3. DATE TEHNICE
Tensiune de alimentare: 100-240V~
Putere: 150W
Nr. model: 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX
Frecventd nominala: 50/60Hz
Tensiune de iesire: 21V CC

Curent de iegire:

Max 4A (set de acumulatori de 2,5Ah)
20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
Max 6A (set de acumulatori de 5,0Ah)
20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

Model de set de acumulatori aplicabil:

2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

Greutate masina:

0,644 kg




4, FUNCTIONAREA

Avertisment: nu utilizati incarcatorul in aer liber sau sa-l expuneti la conditii de umezeala ori de
umiditate. Patrunderea apei in incarcator va creste riscul de electrocutare.

Avertisment: Gaze explozive. Preveniti flacarile si scanteile. Furnizati aerisire adecvata in
timpul incarcarii.

UTILIZAREA iNCARCATORULUI

Incarcatorul poate fi utilizat in dou pozitii:
1) Orizontala: Amplasati incarcatorul orizontal pe 0 masa si stabilizati-I.
2) Verticala: Instalati doud cuie pe verticala pe un perete, amplasati incarcatorul pe cele doud cuie fixate.

Not: Incircatorul dispune de gauri de suspendate pentru depozitarea cit mai practica. Instalati suruburile
in perete (la distantd de 80mm). Utilizati suruburi suficient de puternice pentru a sustine toatd greutatea
incarcdtorului, distanta dintre capul surubului si perete trebuie sa fie de 8mm.

MOD DE INCARCARE A SETULUI DE ACUMULATORI

OBSERVATIE: Acest set de acumulatori Litiu-lon este livrat partial incircat. Inainte de a-l utiliza
pentru prima datad, incarcati complet acumulatorul.

1) Aliniati acumulatorul cu fantele de montare din incarcator, culisati setul de acumulatoriin jos pe incarcator.
2) Conectati incarcatorul la o prizd electricd corespunzatoare. Indicatorul luminos se va transforma in verde
intermitent, pentru a indica faptul ca procesul de incdrcare a inceput.

3) (and incdrcarea este finalizatd, indicatorul luminos va deveni verde. Setul este acum complet incdrcat,
deconectati incarcatorul i scoateti setul de acumulatori.

Nota: Numai daca incircatorul este conectat la o priza adecvata, indicatorul luminos va fi rosu. In timpul
incdrcdrii, este important sa furnizati ventilatie adecvatd pentru a preveni avarierea setului de acumulatori.
Temperatura adecvata pentru incarcator in timpul functiondrii este cuprinsa intre +-4°Csi 24°C.

AVERTISMENT: Cand acumulatorul se descarca dupa utilizare continua sau dupa expunerea la caldurd sau
lumina directd a soarelui, ldsati timp pentru ca scula s se raceascd inainte de reincdrcare, pentru a se incdrca
complet.
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4, FUNCTIONAREA

INDICATOR LUMINOS DE INCARCARE

Lumini Indicatori luminosi Stare

CJ Pornire

[ W]
Un indicator luminos rosu aprins \/

Un indicator luminos verde @
intermitent

= | Incircare normald

Un indicator luminos verde

) Incircare peste
aprins

SCOATEREA SETULUI DE ACUMULATORI DIN iNCARCATOR

Deconectati sursa de alimentare de la incarcator.

INCARCAREA UNUI SET RECE SAU CALD DE ACUMULATORI

(and temperatura setului de acumulatori este in afara intervalului normal de temperatura, un indicator
luminos rosu si un indicator luminos verde, de pe incarcator, vor clipi pe rand in timpul functiondrii. Cand
setul de acumulatori se raceste pand la aproximativ 45°C sau se incdlzeste peste 5°C, incdrcdtorul va incepe
sd se incarce automat si cei doi indicatori luminosi vor reveni la normal.



5. INTRETINEREA
CURATAREA

Scoateti din prizd inaintea oricdrei operatii de curdtare. Pastrati acest incarcdtor fara reziduuri si murddrie.
Stergeti echipamentul cu o cérpa si/sau cu aer comprimat. Se recomanda cu caldurd sa curdtati dispozitivul
dupé fiecare utilizare.

DEPOZITAREA

Péstrati incarcatorul curat si fard murdarie.

Nu permiteti materialelor strdine sd patrunda in cavitatea scobita sau pe contacte. Curdtati incarcdtorul cu
0 carpd curatd si uscatd. Nu utilizati solventi sau apd, si nu amplasati incarcatorul in conditii de umezeald.

- Deconectati incarcdtorul de la priza cdnd nu contine acumulatori.

« Incéircati acumulatorul inainte de a- depozita.

- Depozitati- la temperatura normald a camerei. Nu-l depozitati la temperaturi excesive. Nu utilizati
incdrcatorul in lumina directd a soarelui sau in conditii de umezeald. Nu incdrcati in aer liber. Efectuati
incdrcarea la temperatura camerei. Dacd acumulatorul este cald, asteptati sd se rdceasca fnainte de a-I
reincdrca.

Deconectati de la sursa de alimentare inainte de a efectua operatiuni de intrefinere sau curatare.
Reparatiile trebuie efectuate doar de cdtre persoane calificate, utilizind piese de schimb originale.
Reparatiile inadecvate pot prezenta un risc semnificativ.

Intotdeauna utilizati becuri conform specificatiilor listate in acest manual.

Pentru a prelungi la maxim durata de viatd a acumulatorului, incarcati-l complet inainte de a-I depozita.

- Dupad incdrcare, setul de acumulatori poate fi depozitat in incdrcdtor, cat timp acesta nu este conectat la
priza.

« Nu depozitati setul de acumulatori pe sculd.

« Depozitati acumulatorul intr-un loc curat, uscat. Acoperiti- pentru protectie suplimentard.

TRANSPORTUL

Deconectati de la sursa de alimentare inainte de a-I transporta si amplasati incarcatorul intr-o cutie pentru a
fi ferit de lumina soarelui in timpul transportului.

Intervalul de temperaturd permis este cuprins intre -4°Csi 50°Cin timpul transportului.

Protejati incarcdtorul de impacturile violente sau vibratiile puternice care pot avea loc in timpul transportarii
cu un vehicul.

AVERTISMENT: Utilizarea oricarui alt accesoriu in afara celor recomandate in acest manual, poate prezenta
un risc de vdtamare.

AVERTISMENT: Scurtcircuitarea bornelor acumulatorului poate produce arsuri sau incendiu.
(Cand setul de acumulatori nu este utilizat, tineti-l departe de alte obiecte metalice precum agrafele de hartie,
monedele, cheile, cuiele, suruburile sau alte obiecte metalice mici care pot realiza o conexiune intre borne.
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6. GHID DE DEPANARE
Probleme Cauze posibile Masuri de corectare
Un indicator luminos rosu si unul verde | Temperatura este Ldsati setul de acumulatori

clipesc alternativ in timpul functiondrii.

situata in afara
intervalului de

sd revind la
normald aproximativ 30 de

temperatura

o 00 "0,
+ < . R
_& -- -- temperatura de secunde. Incdrcarea va incepe
MO o o | functionare cand temperatura setului de
acumulatori revine in intervalul
cuprins intre 5°Csi 45°C
Un indicator luminos rosu clipeste | Probleme cu Contactati un Centru de service

intermitent in timpul functionarii

acumulatorul:

autorizat.

Un indicator luminos rosu aprins cand
acumulatorul este conectat la incarcator.

Vs @)

Incdrcitor conectat,
acumulator neconectat
Bornele nu sunt
conectate corect.

Introduceti setul de acumulatori
inincdrcator.

Contactati un Centru de service
autorizat.




7. PROTECTIA MEDIULUI

hi¢

Acest produs a fost marcat cu un simbol aferent elimindrii deseurilor electrice si electronice.
Aceasta inseamna cd acest produs nu trebuie sa fie eliminat cu degeurile menajere, ci trebuie sd
fie predat intr-un sistem de colectare care se conformeaza Directivei europene DEEE. Produsul va
fi reciclat sau dezasamblat pentru a-i reduce impactul asupra mediului. Echipamentele electrice
si electronice pot prezenta un risc pentru mediu si sandtatea umand deoarece contin substante
periculoase.
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8.

8. GARANTIE

Produsele LEXMAN sunt concepute la cele mai inalte standarde de calitate. LEXMAN ofera o garantie
de 36 de luni pentru produsele sale de la data achizitiei. Aceastd garantie se aplica la toate defectele
de material si de fabricatie care pot apdrea. Nu sunt posibile alte pretentii, de nicio naturd, directe sau
indirecte, cu privire la persoane si /sau materiale.

In cazul unei probleme sau defectiuni, trebuie s consultati intotdeauna mai intéi distribuitorul local
LEXMAN. Tn majoritatea cazurilor, distribuitorul LEXMAN va fi capabil s& rezolve problema sau s
remedieze defectiunea.

Reparatiile sau inlocuirea de piese nu vor prelungi perioada de garantie initiald.

Defectele ce au apdrut ca urmare a utilizarii necorespunzatoare sau a uzurii nu sunt acoperite de
garantie. Printre altele, acest lucru include intrerupdtoarele, intrerupatoarele si motoarele circuitelor de
protectie, in cazul uzurii.

Reclamatia dumneavoastra in baza garantiei poate fi prelucratd numai daca:

« Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma unei chitante

« Nu s-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de catre terti

- Scula nu a fost utilizata necorespunzator (suprasolicitarea sculei sau utilizarea de accesorii neaprobate).
« Nu existd daune cauzate de influente externe sau corpuri straine cum ar fi nisipul sau pietrele.

«Nu exista deteriordri cauzate de nerespectarea instructiunilor de sigurantd sia celor de utilizare.
Stipuldrile garantiei se aplica in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si de livrare.

Sculele defecte trebuie returnate la LEXMAN prin distribuitorul dumneavoastra LEXMAN vor fi colectate
atat timp cat produsul este ambalat corespunzator. Dacd bunurile defecte sunt trimise direct la LEXMAN
de cdtre consumator, LEXMAN va putea procesa aceste bunuri doar daca clientul plateste costurile de
transport.

Produsele care au fost livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate de LEXMAN.

Articole neacoperite de garantie

1.

AR

Orice piesa care a devenit nefunctionala din cauza utilizarii necorespunzdtoare, a utilizdrii la scara
comerciald, a neglijentei, a unui accident, a intretinerii necorespunzdtoare sau a modificarii; sau
Unitatea, dacd nu a functionat si/sau nu a fost intretinuta in conformitate cu manualul de utilizare; sau
Deteriorare normald a finisajului exterior din cauza utilizarii sau expunerii.

Garantia este valabild numai dacd achizitionarea este insotitd de bon de casa.

Garantia este pierdutd dacd produsul a fost desfacut.

Garantia este pierdutd in cazul care conditiile de depozitare nu sunt bine aplicate si in interiorul
incdrcdtorului se detecteazd umiditate.

Produse nedestinate utilizarii profesionale



9. DECLARATIE DE CONFORMITATE

Noi: ADEO Services

135 rue Sadi Carnot
(500001

59790 Ronchin - Franta

Declaram ca produsul specificat mai jos: Incarcator rapid de 20V
20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.19

Satisface cerintele Directivelor Consiliului:

Directiva privind Compatibilitatea electromagnetica 2014/30/UE

Directiva (UE) 2015/863 de modificare a Directivei 2011/65/UE privind restrictiile de utilizare a anumitor
substante periculoase in echipamentele electrice si electronice

Directiva 2014/35/UE privind tensiunea joasa

EN 60335-1:2012+4 A11:2014+A13:20174+A1:2019+A14:2019+A2 :2019
EN 60335-2-29:2004+A2:2010+A11:2018
EN62233:2008

ENIEC55014-1:2021

ENIEC61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

ENIEC55014-2: 2021

IEC62321-1:2013

1EC62321-2:2021

IEC62321-3-1:2013

IEC62321-5:2013

IEC62321-7-1:2015

1EC62321-7-2:2017

1EC62321-4:2013+A1:2017

1EC62321-6:2015

IEC62321-8:2017

15017075-1:2017

ENIEC63000:2018 -

Eric LEMOINE
Lider international al calitdtii proiectului
ADEO Services 135, rue Sadi Carnot- CS 00001 59790- RONCHIN- Franta

Locul semnarii: Ronchin, Franta
Data semnarii: 20/05/2022

Nr. de Serie: Vd rugam consultati coperta de pe verso si eticheta tehnicd a masinii
Ultimele doud cifre ale anuluiin care s-a aplicat marcaj CE: 19 ;.
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Leia 0 manual de instrugdes e siga todos os avisos e instrugdes de sequranga.
Terminal positivo

Terminal negativo

Apenas para uso interno, nao exponha a chuva.

Se atensao do carregador for mais alta do que 3,15A, a tensdo a saida serd interrompida
no fusivel.

Desconecte a fonte de energia antes de fazer ou quebrar as conexdes com a bateria.

Marca tnica de circulacdo de produtos no mercado dos Estados Membros da Unido
Aduaneira.

(lasse de protegao II.

0 produto estd em conformidade com as diretivas europeias aplicéveis, e foi aplicado
um método de avaliagdo de conformidade com essas diretivas.

0 refugo de produtos elétricos nao deve ser descartado no lixo doméstico. Recicle nos
locais adequados. Entre em contato com as autoridades locais ou seu revendedor para
obter informacdes sobre reciclagem.

Néo carregue a bateria quando a temperatura estiver acima de 40°C.

Marca de Conformidade Ucraniana

0s sequintes simbolos sao utilizados neste manual:

© B B

Tipo e fonte do perigo: A falha em observar este aviso de perigo pode causar lesdes
fisicas ou morte.

Tipo e fonte do perigo: Este aviso de perigo adverte sobre danos ao aparelho, a0
meio ambiente ou a outra propriedade.

Observacao: Este simbolo transmite uma informacdo que pode ajudd-lo a
compreender melhor os processos envolvidos.

> ) Produtos recicldveis sujeitos a responsabilidade ampliada do produtor. Observe as
ﬁ‘ instrugdes associadas de separacao.



INSTRUCOES DE SEGURANCA

ATENCAO: Leia todos os avisos e instrugdes A nio
observancia de avisos e instrugdes pode resultar em choque
elétrico, incéndio e/ou lesdo grave.

Guarde todas as adverténcias e instru¢des para consulta futura.

1.

O 0 N O

GUARDE ESTAS INSTRUCOES - Este manual contém importantes
instrucbes de sequranca e de operagao para o carregador de bateria.

. Antes de usar o carregador de bateria, leia todas as instrucdes e simbolos

de adverténcia contidas no carregador de baterias e na bateria.

. Este aparelho foi projetado para carregar baterias de ion de litio.
. As baterias ndo recarregaveis nao podem ser carregadas com este

carregador de baterias.

. Use uma fonte de alimentagdo com a tensdo especificada na placa de

identificacdo do carregador.

. Ndo carreque a bateria na presenca de liquidos ou gases inflamaveis.

. Ndo exponha o carregador a chuva ou a dgua

. Nunca sequre o carregador pelo fio nem o puxe para tird-lo da tomada.
. Depois de carregar ou antes de executar qualquer manuten¢ao ou

limpeza, desligue o carregador da tomada. Puxe pelo plugue e nao pelo
fio sempre que desconectar o carregador.

10. Verifique se o fio estd posicionado em um local em que ndo seja pisado,

provoque tropeco ou esteja sujeito a dano ou tensao.

11. Nao opere o carregador com um cabo ou plugue danificado - troque-os

imediatamente.

12.Ndo opere ou desmonte o carregador se ele tiver recebido um golpe

agudo, tomado um tombo ou sido danificado de algum outro modo;
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

leve-0 a um assisténcia técnica qualificada. Ou uso ou a remontagem
incorreta pode resultar em risco de incéndio ou choque elétrico.

13. 0 carregador de baterias nao foi projetado para ser usado por crian¢as
pequenas ou pessoas enfermas sem supervisao.

14. As criangas pequenas devem ser supervisionadas, para garantir que
elas ndo brinquem com o carregador de bateria.

15.Nao carreque a bateria em temperaturas abaixo de 0°C ou acima de
40°C.

16. Nao tente usar um transformador elevador, um motor gerador ou uma
tomada CD.

17. A bateria deverd ser mantida em uma drea com boa circulagao de ar
durante o carregamento. Conserve a drea de trabalho arrumada para
reduzir o risco de incéndio, choque elétrico ou explosao. Nao cubra o
carregador e 0 jogo de baterias com um pano durante o carregamento.

18.Quando o aparelho nao estiver em uso e antes de limpar, desligue o
aparelho da tomada.

19. Apenas uso interno.

20. Para protecdo contra o risco de choque elétrico, ndo submerja a unidade,
0 cabo ou 0 plugue em &gua ou outro liquido.



INSTRUCOES DE SEGURANCA

Outros avisos:

A.
B.
C

0 carregador nao deve ser usado com baterias comuns, nao recarregavesis.
E necesséria uma ventilagdo adequada.

A informacdo sobre corrente e tensdao no jogo de baterias deve
corresponder a do carregador.

. Ndo exponha o carregador a borrifos de dqua e a chuva.
. Desconecte o equipamento da fonte de alimentacdo antes de inserir ou

remover as baterias.
Nao jogue baterias gastas ou danificadas na dqgua ou no fogo. As
diretrizes ambientais devem ser sequidas.

. Uma bateria defeituosa ou nao carregdvel deve ser tratada como lixo

especial / residuo perigoso. Entregue-os em um ponto de coleta especial.
Nao a jogue no lixo doméstico comum nem na dgua ou no fogo.

. Coloque o carregador longe de qualquer fonte de calor.

Para reduzir o risco de choque elétrico, puxe o plugue e ndo o fio para
fora da tomada, se quiser desconectar o carregador da rede elétrica.
Nao desmonte o carregador. Leve-o para um centro de servico autorizado
quando forem necessdrias manutencbes ou reparacoes. A instalacao
incorreta pode provocar choque elétrico, morte e incéndio.

. 0 aparelho nao se destina ao uso por pessoas (inclusive criancas) com

capacidades mentais, sensoriais ou fisicas reduzidas, ou que nao tenham
experiéncia e conhecimento, a nao ser que tenham recebido supervisao
ou instrugdo acerca do uso do produto por uma pessoa responsavel por
sua seguranga.

. Este aparelho pode ser usado por criangas de 8 ou mais anos de idade

e pessoas com capacidades fisicas, mentais ou motoras reduzidas ou
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

com pouca experiéncia ou conhecimento, desde que sob supervisao
ou que seja dada instrucao a respeito do uso sequro do aparelho e que
0s perigos envolvidos sejam compreendidos. As criancas ndao devem
brincar com o equipamento. A limpeza e a manutencdo por parte do
usuadrio nao devem ser feitas por criancas sem supervisao.

M.Néo deixe o equipamento desacompanhado enquanto opera, para
evitar o risco de incéndio, queimaduras e choques elétricos.

N. Se o cabo de energia estiver danificado, deve ser substituido pelo
fabricante, por seu agente de servico ou pessoa similar qualificada, para
evitar riscos.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES
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1.USO PROJETADO DO CARREGADOR RAPIDO DE 20V

Obrigado por adquirir este produto. Leia as instrucdes de operacdo com atengdo e guarde-as para futuras
consultas.

Use este carregadores s paralLJ P =0 produtos.

Se o produto estiver danificado ou apresentar defeitos, ndo o utilize e o devolva ao seu distribuidor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, dé-lhe também este manual de instrugdes

Observe que o nosso equipamento nao foi projetado para uso comercial, empresarial,
profissional ou para aplica¢des industriais. A nossa garantia sera cancelada se a maquina for
usada em negdcios comerciais ou industriais ou para efeitos equivalentes.



2. DESCRICAO

@ Cabo de alimentagéo

@ Contatos elétricos

@ Tela anti-poeira

@ Indicador luminoso

® Ranhura de montagem

® orificio de montagem em parede
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3. DADOS TECNICOS
Tensdo de entrada: 100-240V~
Alimentacdo: 150W
Ne do Modelo 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX
Frequéncia de entrada: 50/60Hz
Tensao de saida: 21V cd.

Corrente de saida:

4A Méx (jogo de baterias de 2,5Ah)
20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
6A Méx (jogo de baterias de 5,0 Ah)
20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

Modelo do jogo de baterias aplicdvel:

2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

Peso da maquina:

0,644 kg




4. OPERACAO

Atencdo: Nao use o carregador em ambientes externos, nem o exponha a condigdes chuvosas
ou umidas. A entrada de agua em uma ferramenta elétrica aumenta o risco de choque elétrico.
Atencdo: Gases explosivos. Evite chamas ou faiscas. Forneca ventilacao adequada durante o
carregamento.

COMO USAR 0 CARREGADOR

Ha duas posicdes em que o carregador pode ser operado:

1) Horizontal: Coloque o carregador horizontalmente sobre uma mesa e o estabilize.

2) Vertical : Instale dois pregos verticalmente sobre uma parede, cologue os carregador sobre os dois
pregos, de modo fixo.

Observacao: 0 carregador tem orificios de suspensdo para o armazenamento adequado. Instale parafusos
na parede (80mm) a parte. Use parafusos suficientemente fortes para sequrarem o peso combinado do
carregador e certifique-se de que a distancia entre a cabeca do prego e a parede seja de 8 mm.

COMO CARREGAR 0 JOGO DE BATERIAS

OBSERVACAO: 0 conjunto de bateria de ions de litio é enviado parcialmente carregado. Antes do
primeiro uso, carregue completamente o conjunto da bateria.

1) Alinhe o jogo de baterias com as ranhuras de montagem do carregador, deslize o jogo de baterias para
baixo, no carregador.

2) Conecte o carregador a uma tomada adequada. O indicador luminoso passard a ser de luz verde piscante,
para indicar que o processo de carga ja comegou.

3) Quando a carga estiver completa, a luz ficard verde. 0 jogo de baterias agora estd completamente
carregado, desconecte o carregador e remova 0 jogo de baterias.

Observagao: Se plugar o carregador a uma saida adequada apenas, o indicador luminoso ficard vermelho.

Ao carregar, é importante oferecer ventilagdo adequada, para evitar que o jogo de baterias se danifique. A
temperatura disponivel do carregador fica entre +4°Ce 24°C durante a operagdo.

ATENCAO: Quando a carga da bateria acabar apds o uso continuo ou a exposico direta a luz solar ou ao
calor, dé um tempo para que a ferramenta esfrie antes de recarregd-la para obter uma carga completa.
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4. OPERACAO
INDICADOR LUMINOSO DO CARREGADOR
Luzes Indicadores luminosos Status
[ W]
Uma luz vermelha acesa \/ ’ - CJ Ligado
" 0 P ( t

. arregamento

Uma luz verde piscando @ CJ q~ normal
(arregamento

Uma luz verde acesa @ CJ - terminado

COMO REMOVER 0J0GO DE BATERIAS DO CARREGADOR.

Desligue a fonte de alimentagdo do carregador.
Remova o jogo de baterias do carregador.

CARREGAMENTO DE UM JOGO DE BATERIAS FRIO OU QUENTE

Se 0 jogo de baterias estiver fora da faixa de temperaturas normal, uma luz vermelha e uma verde do
carregador vao piscar alternadamente durante a operacao. Quando o jogo de baterias se esfria para cerca
de 45° Cou se aquece a mais de 5° , o carregador comega automaticamente a carregar, e as duas luzes se
normalizarao.



5. MANUTENCAO

LIMPEZA

Desligue da tomada antes de qualquer procedimento de limpeza. Conserve esse carregador livre de detritos
e sujeira. Limpe o equipamento com um pano e/ou com ar comprimido. E altamente aconselhdvel limpar o
aparelho depois de cada uso.

ARMAZENAMENTO

Conserve o carregador limpo e livre de detritos.

Néo deixe que materiais estranhos entrem na cavidade rebaixada ou figuem sobre os contatos. Limpe
o carregador com um pano seco. Nao use solventes ou dgua e nao coloque o carregador em condicoes de
umidade.

- Desconecte o carregador quando ndo houver bateria nele.

- Carregue a bateria antes de armazend-la.

- Guarde o carregador em temperatura ambiente normal. Ndo o armazene sob calor excessivo. Ndo use
o carregador sob a luz solar direta ou em condicdes de umidade. Nao carregue ao ar livre. Recarregue a
temperatura ambiente. Se a bateria estiver quente, dé um tempo para que ela esfrie antes de recarregd-la.
Desconecte da tomada antes da manutencdo ou da limpeza.

Os reparos s6 devem ser executados por pessoas qualificadas e usando pecas sobressalentes genuinas. 0
reparo inadequado pode provocar um perigo considerdvel.

Use sempre ldmpadas de acordo com as especificacdes enumeradas neste manual.

Para aumentar ao méximo a vida da bateria, faca uma recarga completa antes de armazenar.

- Depois de carregado, o jogo de baterias pode ser guardado no carregador, desde que o carregador nao
esteja conectado a tomada.

« Néo guarde o jogo de baterias no aparelho.

« Guarde a bateria num lugar limpo e seco. Cubra-a para oferecer prote¢ao adicional.

TRANSPORTE

Desconecte a fonte de alimentagdo antes do transporte e coloque o carregador numa caixa; evite expd-lo a
luz solar durante o transporte.

A faixa térmica permitida fica entre -4°C e 50°C durante o transporte.

Proteja o carregador de qualquer impacto pesado ou de vibragdes fortes que possam ocorrer durante o
transporte em veiculos.

ATENGAO: 0 uso de qualquer acessério ndo especificado neste manual de instrugdes pode apresentar riscos
de lesao corporal.

ATENGAO: Colocar terminais de bateria lado a lado pode provocar curto-circuito e causar queimaduras ou
incéndios.

Quando o jogo de baterias ndo estiver sendo usado,mantenha-o afastado de outros objetos de metal, como
clipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos ou outros pequenos objetos que possam fazer uma
conexao de um terminal a outro.
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6. SOLUCAO DE PROBLEMAS

Problemas

Causas provaveis

Acoes corretivas

Uma luz vermelha e uma verde piscam
alternadamente durante a operagdo

v "o,
2 -0 @S-
4 0 R

Temperatura fora da
faixa operacional

Deixe que o jogo de baterias
alcance a temperatura normal
em cerca de 30 segundos. 0
carregamento comegar quando
a temperatura do jogo de
baterias voltar a estar entre 5°C
e45°C.

Uma luz vermelha pisca durante a
operagao.

Problemas de bateria

Entre em contato com uma
assisténcia técnica
autorizada.

Uma luz vermelha se acende quando a
bateria é conectada ao carregador

Vs @)

(arregador  plugado,
nenhuma bateria
conectada

Pinos ndo estdo bem
conectados

Insira o conjunto da bateria no
carregador.

Entre em contato com uma
assisténcia técnica

autorizada.




7.PROTECAO AMBIENTAL

i

Este produto foi marcado com um simbolo referente a remocdo de residuo elétrico e eletronico.
Isto significa que este produto ndo deve ser descartado como residuo doméstico, mas deve ser
devolvido a um sistema de coleta que esteja em conformidade com a Diretriz Europeia WEEE. Ele,
entdo, serd reciclado ou desmontado, para reduzir o impacto no meio ambiente. O equipamento
elétrico e eletronico pode ser prejudicial a0 meio ambiente e para a sadde humana, visto que
contém substancias de risco.
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8. GARANTIA

0s produtos LEXMAN sdo projetados nos mais altos padrdes de qualidade. A LEXMAN fornece uma

garantia de 36 meses para os seus produtos, a partir da data da compra. Esta garantia aplica-se a todos

os defeitos materiais e de fabricacdo que possam surgir. Nao sdo possiveis outras reivindicagdes, sejam

de que natureza forem, diretas ou indiretas, relacionadas a pessoas e/ou materiais.

Em caso de problema ou defeito, consulte primeiro o seu revendedor LEXMAN. Na maioria dos casos, 0

revendedor LEXMAN serd capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

Reparos ou substituicdo de partes ndo estenderao o periodo original da garantia.

0s defeitos que surgirem como resultado do uso inadequado ou de desgaste ndo serdo cobertos pela

garantia. Entre outras coisas, isto se refere a interruptores, chaves do circuito de protecdo e motores, em

caso de desgaste.

0 seu direito de recorrer a garantia s6 pode ser processado se:

« Puder ser fornecido comprovante da data de compra na forma de um recibo

« Nenhum reparo e/ou substituicdo foi realizado por terceiros

« A ferramenta nao tiver sido submetida a uma utilizacdo inadequada (sobrecarga da maquina ou
montagem de acessdrios ndo aprovados).

- Nao houver danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, tais como areia ou pedras.

« Nao houver danos causados pelo nao cumprimento das instrucdes de seguranca e das instrucdes de
utilizacdo.

6. Asestipulacdes da garantia se aplicam em conjunto com os nossos termos de venda e entrega.

8.

As ferramentas danificadas a serem devolvidas a LEXMAN via seu revendedor LEXMAN serdo coletadas
pela LEXMAN, desde que o produto esteja devidamente acondicionado. Se os produtos danificados
forem enviados diretamente a LEXMAN pelo consumidor, a LEXMAN s6 poderd processar esses produtos
se 0 consumidor pagar os custos de envio.

Produtos entregues em uma condi¢do de embalagem inadequada néo serdo aceitos pela LEXMAN.

Itens nao cobertos pela garantia

1.

AR

Qualquer peca que se tenha tornado inoperante por mau uso, uso comercial, abuso, negligéncia,
acidente, manutencdo inadequada ou alteracdo; ou

A unidade, se ela ndo tiver sido operada ou conservada de acordo com 0 manual do proprietério; ou
Deterioragdo normal do acabamento externo devida ao uso ou a exposicdo.

A garantia s é vdlida mediante o recibo de compra.

A garantia é cancelada se o produto tiver sido aberto.

A garantia é cancelada em caso de condices de armazenamento ndo bem aplicadas e se for encontrada
umidade dentro do carregador.

N&o destinado ao uso profissional.



9. DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

Nos: ADEO Services

135 rue Sadi Carnot
(500001

59790 Ronchin - Franca

Declaramos que o produto detalhado abaixo: Carregador Rapido de 20V
20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.19

Cumpre a exigéncia das Diretivas do Conselho:

Diretiva EMC2014/30/UE

Diretiva RoHS (UE) 2015/863 que corrige 2011/65/UE

Diretiva de baixa tensao 2014/35/UE

EN 60335-1:2012+4 A11:2014+A13 :2017+A1:2019+A14 :2019+A2 :2019
EN 60335-2-29:2004+A2:2010+-A11:2018
EN62233:2008

ENIEC55014-1:2021

ENIEC61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

ENIEC55014-2: 2021

IEC62321-1:2013

IEC62321-2:2021

IEC62321-3-1:2013

1EC62321-5:2013

IEC62321-7-1:2015

1EC62321-7-2:2017

|EC62321-4:2013+A1:2017

1EC62321-6:2015

1EC62321-8:2017

15017075-1:2017

ENIEC63000:2018 -

Eric LEMOINE
Lider Internacional de Qualidade de Projetos
ADEO Services 135, rue Sadi Carnot- (S 00001 59790- RONCHIN- Franca

Lugar de assinatura: Ronchin, Franca
Data da assinatura: 20/05/2022

Ne de série: Consulte a pagina da contracapa e a placa de identificacdo da maquina

0s dois tiltimos nimeros do ano marca CE aplicada: 19
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SYMBOLS
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ta=40°C/E

“©

Read the instruction handbook and follow all warnings and safety instructions.
Positive terminal.

Negative terminal.

For indoor use only, do not expose to rain.

If the current of the charger is higher than 3.15A, the current to the outlet will be
stopped by the fuse.

Disconnect the supply before making or breaking the connections to the battery.

Single mark of circulation of products on the market of the Member States of the
Customs Union.

Protection Class I.

The product complies with the applicable European directives and an evaluation
method of conformity for these directives was done.

Waste electrical products must not be disposed of with household waste. Please recycle
where facilities exist. Check with your local authorities or retailer for recycling advice.

Do not charge battery when temperature is above 40°C.

Ukrainian Conformity Mark

The following symbols are used in this manual:

© B B

&

Type and source of the danger : Failure to observe this danger notice may cause
physical injury or death.

Type and source of the danger : This danger notice warns of damage to the
appliance, the environment or other property.

Note : This symbol signifies information that may help you reach a better
understanding of the processes involved.

Recyclable products subject to extended producer responsibility. Observe the associated
sorting instructions.



SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING:Read all warnings and instructions. Failure to
follow the warnings and instructions can cause electric shock,
fireand / or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

1.

O 0 N O

SAVE THESE INSTRUCTIONS - This manual contains important safety and
operating instructions for battery charger.

. Before using battery charger, read all instructions and cautionary

markings on battery charger and battery.

. The appliance is designed to charge Li-lon batteries.
. Non- rechargeable batteries cannot be charged with this battery

charger.

. Use a power source with the voltage specified on the nameplate of the

charger.

. Do not charge the battery in presence of flammable liquids or gases.

. Do not expose charger to rain or snow.

. Never carry charger by cord or yank it to disconnect from receptacle.

. After charging or before attempting any maintenance or cleaning,

unplug the charger from the power source. Pull by plug other than cord
whenever disconnecting charger.

10. Make sure cord is located so that it will not be stepped on, tripped over,

or otherwise subjected to damage or stress.

11. Do not operate charger with damaged cord or plug - replace them

immediately.

12. Do not operate or disassemble charger if it has received a sharp blow,

been dropped, or otherwise damaged in any way; take it to a qualified
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SAFETY INSTRUCTIONS

serviceman. Incorrect use or reassembly may result in a risk of electric
shock or fire.

13. The battery charger is not intended for use by young children or infirm
persons without supervision.

14. Young children should be supervised to ensure that they do not play
with the battery charger.

15. Do not charge battery when temperature is below 0°C or above 40°C.

16. Do not attempt to use a step-up transformer, an engine generator or DC
power receptacle.

17. During charging, the battery must be placed in a well ventilated area.
Keep the working area tidy to reduce the risk of fire, electric shock and
explosion. Do not cover the charger and battery pack with a cloth while
charging.

18. When the appliance is not in use and before cleaning, unplug the
appliance from the outlet.

19.Indoor use only.

20. To protect against the risk of electrical shock, do not immerse the unit,
cord or plug in water or other liquid.



SAFETY INSTRUCTIONS

Other warnings:

A.
B.
C

D.
E.

The charger must not be used for non-rechargeable, ordinary batteries.
Adequate ventilation is required.

The information on current and voltage on the battery pack must
comply with those of the charger.

Do not expose the charger to water splashes and rain.

Disconnect the equipment from the power supply before inserting or
removing the batteries.

Do not throw exhausted or damaged batteries into water or fire.
Environmental guidelines must be followed.

. A defective or not chargeable battery must be treated as special waste

/ hazardous waste. Put it in a special collection point. Do not throw it in
the normal household waste neither into water or fire.

. Place the charger far from any heat source.
. To reduce the risk of electric shock, pull the plug instead of the power

cord out from the socket, if you want to disconnect the charger from the
mains.

Do not disassemble the charger. Bring it to an authorized repair service, if
service or repair is required. Improper installation can result in electrical
shock, death and fire.

. This equipment is not intended for use by persons (including children)

with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of
experience and knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the product by a person responsible for
their safety.

. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and
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SAFETY INSTRUCTIONS

persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack
of experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children shall not play with the appliance.
(leaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision.

M.Do not leave the equipment unattended while it is operating, to avoid
the risk of fire, burns and electric shocks.

N. If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer
or its customer service or a similarly qualified person in order to avoid
hazards.

0. To reduce the risk of fire, personal injury, and product damage due to a
short circuit, neverimmerse your tool, battery pack or charger in fluid or
allow a fluid to flow inside them. Corrosive or conductive fluids, such as
seawater, certain industrial chemicals, and bleach or bleach-containing
products, etc., can cause a short circuit.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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1. INTENDED USE OF 20V FAST CHARGER

Thank you for purchasing this product. Please read through these operating instructions and keep them for
future reference.

Use this charger for L/’ =0 products only.

If the product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your dealer.

If you give this tool to another people, please give him also this instruction manual.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade,
professional usage, or industrial applications. Our warranty will be voided if the machine is
used in commercial, trade or industrial businesses or for equivalent purposes.



2. DESCRIPTION

@ Power cord
@ Electrical contacts
@ Anti-dust screen

@ Light indicator

® Mounting slot

® Wall mounting hole
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3. TECHNICAL DATA
Input Voltage: 100-240V~
Power : 150W
Model No.: 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX
Input Frequency: 50/60Hz
Output Voltage: 21Vd.c.
4A Max(2.5Ah battery pack)
Outout Current: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
p ' 6A Max (5.0Ah battery pack)
20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX
Machine Weight: 0.644 kg

Compatible battery pack model:

2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX




4, OPERATION

Warning:Do not use the charger outdoors or expose it to wet or damp conditions. Water
entering the charger will increase the risk of electric shock.

Warning: Explosive gases. Prevent Flames and sparkles. Provide adequate ventilation during
charging.

HOW TO USE THE CHARGER

There are two positions can operate the charger:
1) Horizontal: Put the charger on a table horizontally and make it stabilize.
2) Vertical : Install two nails on a wall vertically , put the charger on the two nails fixedly.

Note: The charger has hanging hols for convenient storage.Install screws in the wall (80mm)apart. Use
screws sufficiently strong to hold the combined weight of the charger, and the distance between the head
of nail and the wall is 8 mm.

HOW TO CHARGE THE BATTERY PACK

NOTICE: Lithium-ion battery pack is shipped partially charged. Before using it the first time,
fully charge the battery pack.

1) Align the battery pack with the mounting slots into the charger, slide the battery pack down onto the
charger.

2) Plug the charger into an appropriate outlet. The light indicator will turn to be green light flashing to
indicate the charging process has started.

3) When charging is completed, the light will turn to green. The battery pack is now fully charged, unplug
the charger and remove the battery pack.

Note: If plug the charger into an appropriate outlet only, the light indicator will be red.When charging, it

is important to provide adequate ventilation to avoid this battery pack becomes damaged. The available
temperature of the charger is between +4°Cand 24°C during operation.

WARNING: When battery charge runs out after continuously use or exposure to direct sunlight or heat,
allow time for the tool to cool down before re-charging to achieve the full charge.
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4, OPERATION

CHARGER LIGHT INDICATOR

Lights Light indicators Status

One red light on Power on

One green light flashing Normal charging

EEG
0/0|8
JL i

One green light on Charge over

HOW TO REMOVE THE BATTERY PACK FROM THE CHARGER

Disconnect the power supply from the charger.
Remove battery pack from the charger.

CHARGING A COLD OR HOT BATTERY PACK

If the battery pack is out of the normal temperature range,one red light and one green light of the charger
will flash in turn during the operation.When the battery pack cools down to approximately 45°C or warms to
more than 5°C, the charger will automatically begin charging and the two lights will be normally.



5. MAINTENANCE

CLEANING

Unplug before any cleaning work. Keep this charger free of debris and dirt. Wipe down the equipment with a
cloth and/or compressed air. It is highly suggested that you clean the device after every use.

STORAGE

Keep the charger clean and clear of debris.

Do not allow foreign material to get into the recessed cavity or onto the contacts. Wipe the charger clean
with a dry cloth. Do not use solvents or water, and do not place the charger in wet conditions.

« Unplug the charger when there is no battery in it.

- Charge the battery before placing it in storage.

« Store the charger at normal room temperature. Do not store it in excessive heat. Do not use the charger in
direct sunlight or in damp conditions. Do not charge outside. Recharge at room temperature. If the battery is
hot, allow it to cool down before recharging.

Disconnect the power supply before maintenance or cleaning.

Repairs should only be carried out by qualified persons and using genuine spare parts. Inappropriate
repairing could cause significant danger.

Always use bulbs according to specifications listed in this manual.

To maximize the life of the battery, Fully charge before storage.

« After charging, the battery pack may be stored in the charger, as long as the charger is not plugged in.

« Do not store the battery pack on the tool.

« Store the battery in a clean, dry place. Cover it in order to provide added protection.

TRANSPORTATION

Disconnect the power supply before transportation, and place the charger into a box avoid being exposed to
sunlight during the transportation.

Allowed temperature range is between -4°Cand 50°C during the transportation.

Protect the charger from any heavy impact or strong vibrations which may occur during the transportation
in vehicles.

WARNING: The use of any accessory not specified in this manual may present a risk of personal injury.

WARNING: Shorting the battery terminals together may cause burns or a fire.
When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects like paper clips, coins, keys, nails,
screws, or other small metal objects that can make a connection from one terminal to another.
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6. TROUBLESHOOTING

Problems

Probable causes

Corrective action

One red light and one green light flashed
in turn during the operation

NI v,
'S 1 K
‘0 R

Temperature out of
working range

Allow the battery pack to reach
normal  temperature  about
30 seconds. Charging will begin
when the temperature of the
battery pack returns to 5°C and
45°C

One red light flashed on and off during the
operation

‘-

Battery issues

Contact an authorized service
center.

One red light on when battery is plugged

to the charger
11
Ve @0

Charger plugged, no
battery connected

Pins not connected
well

Put the battery pack into
charger.

Contact an authorized service
center.




7. ENVIRONMENTAL PROTECTION

i

This product has been marked with a symbol relating to removing electric and electronic waste.
This means that this product shall not be discarded with household waste but that it shall be
returned to a collection system which conforms to the European WEEE directive. It will then be
recycled or dismantled in order to reduce the impact on the environment. Electric and electronic
equipment can be hazardous for the environment and for human health since they contain
hazardous substances.
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8. WARRANTY

. LEXMAN products are designed to highest quality standards. LEXMAN provides a 36-month warranty for

its products, from the date of purchase. This warranty applies to all material and manufacturing defects
which may arise. No further claims are possible, of whatever nature, direct or indirect, relating to people
and/ or materials.

In the event of a problem or defect, you should first always consult your LEXMAN dealer. In most cases,
the LEXMAN dealer will be able to solve the problem or correct the defect.

Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

. Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the warranty.Amongst

otherthings, this relates to switches, protective circuit switches and motors, in the event of wear.

Your claim upon the warranty can only be processed if:

« Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt

« No repairs and/or replacements have been carried out by third parties

« The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting non-approved
accessories).

« There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as sand or stones.

« There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the instructions for use.

6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.

8.

Faulty tools to be returned to LEXMAN via your LEXMAN dealer will be collected by LEXMAN as long as
the product is properly packaged. If faulty goods are sent directly to LEXMAN by the consumer, LEXMAN
will only be able to process these goods if the consumer pays the shipping costs.

Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by LEXMAN.

Items not covered by warranty

1.

N oWy s W

Any part that has become inoperative due to misuse, commercial use, abuse, neglect, accident, improper
maintenance, or alteration; or

The unit, if it has not been operated and/or maintained in accordance with the owner’s manual; or
Normal deterioration of the exterior finish due to the use or exposure.

Warranty is valid with purchase receipt only.

Warranty get lost in case product has been open.

Warranty get lost in case storage conditions not well applied and humidity is found inside the charger.
Not intended for professional use.



9. DECLARATION OF CONFORMITY

We: ADEOQ Services
135 rue Sadi Carnot
(500001

59790 Ronchin-France

Declare that the product detailed below: 20V Fast Charger
20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.19

Satisfies the requirement of the Council Directives:
EMCDirective 2014/30/EU

ROHS Directive(EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
Low Voltage Directive 2014/35/EU

EN 60335-1:2012+ A11:2014+A13 :2017+A1:2019+A14 :2019+A2 :2019
EN 60335-2-29:2004+A2:2010+A11:2018
EN62233:2008

ENIEC55014-1:2021

ENIEC61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

ENIEC55014-2: 2021

IEC62321-1:2013

IEC62321-2:2021

IEC62321-3-1:2013

IEC62321-5:2013

1EC62321-7-1:2015

1EC62321-7-2:2017

1EC62321-4:2013+A1:2017

IEC62321-6:2015

IEC62321-8:2017

15017075-1:2017

ENIEC63000:2018 -

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader
ADEO Services 135, rue Sadi Carnot- CS 00001 59790- RONCHIN- France

Place of the signature: Ronchin, France
Date of the signature : 20/05/2022

Serial No: Please refer to the back cover page and rating label of machine
Last two numbers of the year CE marking applied: 19_ ..,
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\' Ce produit se recycle,

s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.

Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ Ceproduit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.
*Universal : Universel / compatible uniquement avec les produits Sterwins UP20, Lexman UP20 and Dexter
UP20.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.
*Universal : Universal / compatible solo con los productos Sterwins UP20, Lexman UP20 y Dexter UP20.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entreque-o0 num centro de reciclagem de residuos.
*Universal : Universal / compativel apenas com produtos Sterwins UP20, Lexman UP20 e Dexter UP20 products.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.
*Universale : Universel / compatibile solo con Sterwins Sterwins UP20, Lexman UP20 e Dexter UP20.

@ Autd 10 mpoidv eivar avakukhwopo. Edv Sev pmopei miéov va xpnoiponomnBei, {iETagépete ™Y 0€ KAMOIO KEVTPO
avakUKAwoNG amoppLupdTeV.
*Universal : Universel / compatible only with Sterwins UP20, Lexman UP20 and Dexter UP20.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadéw.
*Universal : Uniwersalny / kompatybilny tylko z produktami Sterwins UP20, Lexman UP20 i Dexter UP20.

@ rotnpoaykT MoxeT nepepabaTbiBaTbCs. ECM 0H GobLUE He MPUTOZIeH ANA ONb30BaHMA, CALAATE €70 B Y TUNM3ALMOKHbIV
LIEHTP.
*Universal : YHusepcanbHo / coBMecTumo Tonbko ¢ npoaykTtamu Sterwins UP20, Lexman UP20 n Dexter UP20.

@ byn eHim kaiiTa eHaeyre kenepi. OHbl 8pi KonaaHyFa 6onNManTbIH XarFaanaa, oHbl KanTa eHAenTiH
opTanblkka TancbipyblHbI34bl ©TIHEMI3
*Universal : Universel / Sterwins UP20, Lexman UP20 >xaHe Dexter UP20 eHimaepimeH yrnecimai.

@ Lieit npogykT moxe nepepobnaTuca. Ao BoHO Ginblue He C MPUAATHE ANA BUKOPUCTYBaHHA, 3MaiiTe itoro B
YTUNI3aLiHWA LeHTP.
*Universal : Universel / compatible only with Sterwins UP20, Lexman UP20 and Dexter UP20 products.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam s il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.
*Universal : Universel / compatibil numai cu produsele Sterwins UP20, Lexman UP20 si Dexter UP20 products.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
*Universal : Universal / compatible only with Sterwins UP20, Lexman UP20 and Dexter UP20 products.
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** Garantie 3 ans / 3 afos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni /
EyyUnon 3 etwv / Gwarancja 3-letnia / FfapaHTuAa 3 roaa / Keningik 3 xbin /
lapaHTia 3 pokis / Garantie 3 ani / Garantia de 3 anos / 3-year guarantee

Made In China/CaenaHo B Kutae/KpiTaitnaa xacanfaH

Adeo Services
135 rue Sadi Carnot- CS 00001 59790 - RONCHIN - France

Imnoptep: TOB "/lepya Mepnen Ykpaina', 04201 Ykpaita, m.Kuis,
Byn. Monapxa 17A, +380 44 498 46 00.

IMnopTep npuitMae NpeTeHs3il Bia CNoXMBayiB LLoA0 TOBapY,
aTaKoX NPOBOAWTb A0r0 PEMOHT, TeXHIUHe | rapaHTiliHe
06cnyroByBaHHA

BupoGHuik: TOB "Aneo Cepgices C.A", Byn. Caai Kapro, CS 00001,
59790 PoHiue, OpaHujis.

n
PTEP/TIPOA

npUHUMATL npeTenzau o Kkayecty Toapa B PO: 000 «JIEPYA

MEPJTEH BOCTOK», 141031, Poccus, MockoBckas 061., . Mbituwym,

OcraluKoBeKoe wocce, 4.1

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,
Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street,
Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng,
South Africa

Tel: +27 10493 8000 Email: contact@leroymerlin.co.za

Wmnoprraywwsl / Catywwbl / Kasakcrat
Pecny6nukachiHaa eHiM canachbl

6G0ifbIHLLA HapaabinbIKTap/b! KaBbINAANTbIH YVibIM:
«Jlepya MepneH Kasakcrany XLLC.

050000, KasakcraH Pecny6nukacsl, Anmartsl K., Konaes
Kewweci, 77 yit, <PARK VIEW» BO, 6-kabar, 07-keHce.
Wmnoprep / Mpogasel / OpraHu3aLus, npuHuMaloLLas
npeTeH3MM M0 KayecTey npoayKuyy B Pecnybnvke
Kasaxcrax: TOO «/lepya MepneH Kasaxcrany. 050000,
Pecny6nuka Kasaxcran, r. Anmarbl, yn. KyHaesa, A. 77,
BL| «PARK VIEW», 6 aTa, ocpuc Ne 07."



